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POLITICĂ

Ministerul Fondurilor Europene: Acordul de Parteneriat, care va fi transmis CE la sfârşitul lui ianuarie, va răspunde comentariilor serviciilor CE

Mediafax, 10 ianuarie 2014
Ministerul Fondurilor Europene precizează că Acordul de Parteneriat 2014 - 2020 va fi transmis Comisiei Europene la sfârşitul lunii ianuarie, iar în document au fost integrate deja unele dintre comentariile primite de la serviciile CE în decembrie.
"Prima versiune a Acordului de Parteneriat 2014 - 2020 a fost transmisă serviciilor Comisiei la începutul lunii octombrie 2013, în cadrul dialogului informal purtat pentru pregătirea documentelor de programare pentru perioada 2014 - 2020. În luna decembrie 2013, Comisia a transmis o serie de comentarii pe marginea documentului, iar ulterior reprezentanţii autorităţilor române au discutat cu partenerii comunitari despre acestea. În urma discuţiilor, unele comentarii a fost integrate în actuala versiune de lucru a Acordului de Parteneriat 2014 - 2020, în cazul altor comentarii s-a ajuns la o poziţie comună a celor două părţi, dar au fost şi comentarii pe care serviciile Comisiei le-au retras ca urmare a argumentelor aduse de partea română. Discuţiile dintre autorităţile române şi reprezentanţii Comisiei sunt o etapă firească în cadrul procesului de negociere dintre un stat membru UE şi Comisia Europeană", se arată într-un comunicat transmis vineri de MFE.
Potrivit sursei citate, România a avut "o abordare proactivă" în pregătirea documentelor de programare pentru perioada 2014 - 2020 şi a început din timp dialogul informal cu reprezentanţii Comisiei.
MFE mai arată că, potrivit prevederilor regulamentelor europene, statele membre au la dispoziţie patru luni de la aprobarea regulamentelor pentru a transmite formal Acordul de Parteneriat.
"Regulamentele au fost publicate în Jurnalul Oficial al UE la sfârşitul lunii decembrie 2013, ceea ce înseamnă că nu există nicio întârziere în procesul de pregătire şi transmitere a documentului către CE. Pentru comparaţie, alte state membre UE nu au trimis până în prezent niciun document de programare serviciilor Comisiei Europene", se mai arată în comunicat.
Experţii Comisiei Europene au transmis autorităţilor române că prima versiune a Acordului de Parteneriat (AP) pentru utilizarea fondurilor comunitare în perioada 2014-2020 este lipsită de viziune strategică, prea vagă şi nu dovedeşte că lecţia dată de eşecul cheltuirii banilor UE este valorificată.
Observaţiile au fost transmise de către experţii Comisiei Europene (CE) prin intermediul misiunii României la Bruxelles, la sfârşitul lunii decembrie, pe baza primei versiuni a Acordului de Parteneriat finalizată în luna octombrie.
Această primă versiune a Acordului, care reprezintă, practic, o formă mult mai avansată decât un simplu draft şi indică modul în care autorităţile române şi-au propus să atragă fonduri europene în perioada 2014-2020, a fost prezentată, în octombrie, membrilor Camerei Deputaţilor de premierul Victor Ponta şi ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici.
Anterior, în 25 iulie, ministrul Toedorovici declara că Acordul de Parteneriat care urmează să fie trimis la Bruxelles în toamnă va fi "un document de bună calitate".
Declaraţia era susţinută după ce o primă formă a documentului care stabilea modul în care vor fi cheltuiţi banii europeni în perioada 2014-2020, conform informaţiilor transmise atunci de MEDIAFAX, generase deja criticile Comisiei Europene, care l-a catalogat "incoerent şi fără priorităţi clare", astfel încât trebuia refăcut până în septembrie.
În decembrie, Ministerul Fondurilor Europene a informat că, pe marginea acestei prime versiuni a documentului de programare, serviciile Comisiei au transmis, informal, o serie de comentarii, urmând ca autorităţile române şi cele europene să discute pe marginea acestor observaţii înainte ca documentul final să fie aprobat la sfârşitul lunii ianuarie 2014.
Contactat, vineri, de MEDIAFAX, ministrul de resort, Eugen Teodorovici, a declarat că aceste observaţii au fost preluate în documentul care urmează să fie aprobat la sfârşitul acestei luni.
Un document obţinut, vineri, de MEDIAFAX şi care include toate aceste observaţii relevă că experţii CE i-au atenţionat pe oficialii români că textul final al Acordului trebuie ajustat, deoarece dimensiunea documentului a devenit acum "excesivă" când, de fapt, ar trebuie să se concentreze asupra datelor şi indicatorilor relevanţi.
"Sunt detalii/repetiţii extensive pentru anumite necesităţi în timp ce altele rămân slab dezvoltate. Necesităţile identificate descriu o gamă foarte largă de probleme fără să fie mereu demonstrată o viziune strategică globală asupra provocărilor de dezvoltare. Această lipsă a unei abordări strategice este valabilă şi pentru unele politici sectoriale, pentru care nu există strategii eficiente şi avizate. Provocărilor de dezvoltare economică nu li se poate răspunde fără o strategie coerentă de competitivitate, cuprinzând suportul public pentru operatorii economici, dar şi prin politici de cercetare şi inovare şi investiţii în capitalul uman", se arată în document.
Experţii avertizează că lecţiile învăţate în perioada 2007-2013, în care România de asemenea a avut la dispoziţie fonduri comunitare pe care însă nu le-a putut atrage, ar trebuie mai bine valorificate, cu accent pe capacitatea proprie de a îndeplini obiectivele, şi insistă asupra faptului că definiţia priorităţilor de finanţare este de multe ori prea vagă sau generică pentru a înţelege scopul efectiv al acţiunii, iar lista priorităţilor este prea largă într-o "încercare aparentă" de a se adresa tuturor necesităţilor sectoriale.
Aceasta riscă, în opinia CE, să genereze o pierdere a capacităţii de a îndeplini obiectivele, ceea ce ar afecta negativ eficienţa şi impactul fondurilor europene când, de fapt, nivelul de absorbţie ar trebui să crească în comparaţie cu perioada anterioară.
În aceste condiţii, serviciile Comisiei transmit că îşi menţin o "rezervă generală" în ceea ce priveşte indicatorii propuşi pentru alocări financiare deoarece, în prezent, nu este posibilă o evaluare corespunzătoare a priorităţilor propuse şi a necesităţilor de dezvoltare, având în vedere modul larg şi generic în care sunt prezentate. Experţii europeni arată totodată că alocările ar trebui să fie raportate la capacitatea "realistă" de absorbţie, luând în calcul lecţiile învăţate.
"Global, documentul demonstrează insuficientă orientare spre rezultat. Rezultatele propuse sunt descrise într-o manieră prea vagă, nu sunt suficient de concrete şi ar trebui reconsiderate, împreună cu obiectivele propuse. Realizările aşteptate trebuie să fie mai concrete, stabilind legături mai bune între zonele de finanţare identificate şi rezultatele aşteptate", afirmă experţii CE.
Punctual, pentru sistemul de sănătate, reforma educaţiei şi munca nedeclarată, oficialii CE atenţionează că textul este prea detaliat în descrierea realizărilor de până în prezent în loc să fie descrise problemele încă existente şi să vizeze cauzele acestora.
În acelaşi timp, în pofida importanţei sectorului agricol în România, atât din perspectivă economică, cât şi socială, din draftul Acordului de Parteneriat nu rezultă o imagine clară legat de viziunea autorităţilor române pentru dezvoltarea viitoare a acestuia, necesităţile fiind prezentate superficial şi fără să fie indicate investiţii în inovaţie, domenii cu valoare adăugată sau sectorul bio. Tot în agricultură, mai exact în acvacultură, experţii CE arată că trebuie promovată o diversificare a speciilor, având în vedere că majoritatea peştilor din fermele de profil sunt crapi, iar orientarea actuală din acest sector privind limitarea numărului de specii riscă să creeze serioase probleme de competitivitate pe termen lung.
În domeniul transporturilor, se recomandă Guvernului să prezinte mai bine potenţialul porturilor, arătându-se că referirea la Portul Constanţa este "destul de slabă", cu presupuneri la modul general că vor fi îmbunătăţiri faţă de evoluţiile efective "dezamăgitoare".
"Pentru sectorul transporturilor, oportunitatea (pertinenţa economică şi sustenabilitatea financiară) şi fezabilitatea legală (limitările ajutorului de stat) pentru dezvoltarea aeroporturilor regionale au nevoie să fie încă demonstrate în cadrul Master Plan-ului aflat în pregătire. Trebuie avută în vedere şi sprijinirea principalilor beneficiari ai sistemului de transport, precum şi reformele de guvernanţă (implementarea contractelor de performanţă). O atenţie particulară ar trebui acordată consolidării capacităţii autorităţilor competente de a administra proiecte de navigaţie internă, ţinând cont de serioasele deficienţe de care au dat dovadă", este un alt avertisment.
Experţii europeni atenţionează totodată că investiţiile în unităţi de cazare turistică, incluzând facilităţi de tratament pentru sănătate şi spa în staţiuni turistice, indicate în document la secţiunea necesităţilor de finanţare, ar trebui să provină din strategii de dezvoltare locală, cu scopul de a sprijini creşterea economică la nivel local şi regional sau sectorul de business. "Acestea nu pot fi considerate ca investiţii publice în sănătate", arată oficialii CE.
Nevoile de dezvoltare sunt insuficient aliniate priorităţilor şi în cazul sistemului educaţional, rezultatul utilizării Fondului Social European fiind indicat extrem de vag şi fără să ofere informaţii suficiente despre intenţiile autorităţilor române, deoarece nu permite indentificarea a ce anume îşi propune România să obţină în privinţa sistemului de educaţie.
În domeniul IT, deşi slaba asimilare a tehnologiilor de informare şi comunicare, precum şi nivelul scăzut de alfabetizare digitală sunt evidenţiate în text, acţiunile propuse de partea română se referă la administraţia publică, cultură, educaţie, sănătate, infrastructură, dar ignoră conectarea la internet. Acest lucru, avertizează experţii CE, scoate în evidenţă punctele slabe ale propunerii de agendă digitală, care compilează diverse măsuri fără o strategie orientată clar spre competitivitate, care să rezulte dintr-o analiză serioasă.
În priviţa eficienţei energetice a clădirilor, recomandarea este de a se ţine cont de contorizarea inteligentă şi utilizarea energiei regenerabile, fără ca priorităţile de finanţare să se refere doar la izolarea termică a clădirilor, cu atenţionarea că nu au fost alocate resurse din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) pentru infrastructura verde şi ecosisteme care să prevină riscuri de inundaţii, secetă sau eroziune.
Un alt avertisment este că angajamentul şi capacitatea autorităţilor de mediu de a evalua în mod adecvat rapoartele de mediu solicitate în procedurile de autorizare s-au dovedit foarte slabe şi nesusţinute, iar propunerea de transferare a agenţiilor pentru protecţia mediului locale sub autoritatea consiliilor locale şi desfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului, conform Legii descentralizării, ridică îngrijorări foarte serioase cu privire la modul în care noul sistem va asigura independenţă, expertiză, coerenţă şi uniformitate în procesul de luare a deciziei privind aspectele de mediu. În această privinţă, arată experţii CE, trebuie oferite garanţii clare şi concrete.
"Investiţiile în proiecte energetice, noi sau modernizate, bazate pe deşeuri sunt menţionate ca priorităţi anticipând concluzii ale unui studiu în desfăşurare şi pe baza unei analize de oportunitate încă nerealizate. Incineratoarele nu pot fi obiectivele explicite şi, oricum, trebuie văzute ca o a doua opţiune. Acţiunea de implementare a măsurilor pentru soluţionarea cauzelor abandonului activităţilor agricole este prea vagă şi, aşa cum este formulată, nu poate duce la concluzia că va avea ca rezultat protecţia mediului", se arată în documentul transmis de la Bruxelles.
Experţii CE precizează că repartizările orientative ale fondurilor pe fiecare obiectiv tematic trebuie reevaluate şi semnalează că în planul redactat de Guvernul român sunt date contradictorii privind repartizarea contribuţiei în cadrul Fondului Social European.
"În privinţa principiului partenerial, autorităţile române sunt invitate să indice cum vor fi selectaţi partenerii, modalităţile de consultare şi care sunt principalele rezultate. În ce priveşte mecanismele de parteneriat pe parcursul implementării, textul este mai degrabă vag şi generic. El trebuie completat pentru a se înţelege, printre altele, cum lecţiile învăţate din perioada actuală au fost luate în considerare, având în vedere în mod special funcţionarea foarte ineficientă a comitetelor de monitorizare", este o altă problemă semnalată.
Potrivit aceleiaşi surse, capitolul privind egalitatea dintre bărbaţi şi femei este mai degrabă subdezvoltat şi necesită o elaborare suplimentară, iar criteriul egalităţii de şanse în selcetarea proiectelor trebuie mai bine explicat, deoarece o definiţie largă a acestei poltici drept criteriu de selecţie s-ar putea dovedi irelevantă în anumite cazuri şi ar genera greutăţi administrative artificiale.
În ceea ce priveşte achiziţiile publice, serviciile Comisiei nu sunt de acord cu afirmaţia că a fost îndeplinită această condiţionalitate şi atenţionează că, în pofida progreselor "recente, dar timide", sistemul de achiziţii publice are încă nevoie de o îmbunătăţire semnificativă pentru a fi considerat eficient. În această privinţă, recomandările convenite cu Comisia trebuie implementate rapid şi în mod extensiv.
"Autorităţile române trebuie să justifice noua structură propusă pentru sistemul de management şi control în raport cu anticipata sa capacitate de a depăşi dificultăţile întâmpinate în implementare din perioada 2007-2013. Competenţa ministerelor de linie ca factori de decizie sectoriali trebuie menţinută, evitând astfel apariţia de noi niveluri administrative şi costuri birocratice şi asigurând sustenabilitatea experienţei şi capacităţii dobândite încă din etapa de pre-aderare. În acest context, sunt necesare clarificări suplimentare cu privire la noul rol al Ministerului Dezvoltării Regionale de Organism Intermediar pentru Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Regională. România trebuie să explice cum această structură revizuită va opera în practică, deficienţele pe care intenţionează să le soluţioneze şi posibilele îmbunătăţiri la care poate conduce" solicită Bruxelles-ul.
Întărirea rolului de coordonare propusă pentru Ministerul Fondurilor Europene trebuie de asemenea să se bazeze pe o evaluare obiectivă a capacităţii şi expertizei sale actuale, care nu există în document, iar dificultăţile întâmpinate cu sistemul de management în privinţa reglementărilor etice, în special privind conflictul de interese, cu scopul de a reglementa mai eficient transferul angajaţilor către sectorul privat sau posibilitatea de desfăşurare simultană a mai multor activităţi profesionale, trebuie soluţionate, potrivit sursei citate, în mod adecvat şi prin măsuri eficiente.
"Evaluarea deficienţelor de managament şi control trebuie continuată, cu sublinierea cauzelor principale (...) având în vedere că autorităţile de management şi organismele intermediare suferă de deficienţe similare şi necesită la rândul lor măsuri corective consistente. O coordonare mai strânsă nu poate nici pe departe fi văzută drept singura soluţie la deficienţele grave înregistrate în perioada de programare financiară 2007-2013", atenţionează experţii europeni.
În acelaşi timp, informaţiile cu privire la deficienţele de resurse umane sunt foarte vagi şi nu propun niciun fel de măsuri concrete, precum managament bazat pe perfomanţă, recrutare eficientă şi transparentă, iar o explicaţie trebuie furnizată şi cu privire la rolurile şi responsabilităţile diverselor organisme intermediare care funcţionează în acelaşi sector, pentru că, aparent, există suprapuneri.
Propunerea de numire a Agenţiei pentru Turism şi a Departamentului pentru proiecte de infrastructură şi investiţii străine ca organisme intermediare ridică, de asemenea, îngrijorări serioase şi semne de întrebare cu privire la mecanismele de management propuse şi la relevanţa desemnării politicilor specifice. Mai precis, turismul ar trebui promovat, în opinia experţilor de la Bruxelles, doar în cadrul sprijinului pentru dezvoltarea economică regională şi locală, în concordanţă cu planurile de dezvoltare regională, în cadrul unei abordări integrate şi nu atât ca prioritate de sine-stătătoare.
Reducerea sarcinilor administrative şi simplificarea măsurilor trebuie să se bazeze pe lecţiile învăţate din perioada curentă, prin stabilirea, acolo unde este posibil, a unor ţinte cuantificabile, precum timpul necesar pentru procesarea aplicaţiilor sau cererilor de plată, iar mecansimele de stimulare a ghişeului unic pentru IMM-uri trebuie detaliate, deoarece, în mod special, intenţia de a diviza ajutorul pentru IMM-uri în două programe (Competitivitate şi Dezvoltare Regională) ridică anumite preocupări legate de coerenţa alocării sprijinului financiar către operatorii economici.
Dezvoltarea locală asigurată de comunitate pare a fi drept singurul instrument de combatere a sărăciei din oraşe, măsură insuficientă ţinând cont de dimensiunea problemei în România, iar această soluţie a dezvoltării locale asigurată de comunitate ar putea fi prea restrictivă, având în vedere lipsa de experienţă a autorităţilor în această abordare, precum şi dimensiunea provocării sărăciei în România, care afectează multe tipuri de zone, precum cele rurale, oraşe mici sau zone mono-industriale.
În vara anului trecut, Comisia Europeană a atenţionat Guvernul, potrivit unui document obţinut atunci de MEDIAFAX, că proiectul Acordului de Parteneriat transmis către Bruxelles era incoerent şi fără priorităţi clare, solicitând ca documentul să fie refăcut "peste vară", până în luna septembrie.
Avertismentul a fost notat de către Reprezentanţa permanentă a României pe lângă Uniunea Europeană, care i-a atenţionat mai departe pe reprezentanţii Guvernului de la Bucureşti că o eventuală respingere a acestui proiect de către Comisia Europeană, în urma consultărilor inter-servicii care vor avea loc, riscă să conducă la întârzieri în adoptarea viitoarelor programe operaţionale şi în implementarea lor chiar de la începutul anului viitor, fapt ce ar crea noi probleme în absorbţia fondurilor europene.
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Ana Birchall: Vizita Victoriei Nuland va duce la consolidarea parteneriatului strategic

DC News, 10 ianuarie 2014
Deputatul PSD, Ana Birchall, secretar al Comisiei pentru afaceri europene din Camera Deputaţilor a declarat, vineri, că  vizita subsecretarului de stat Victoria Nuland ne dă ocazia să prezentăm, în mod direct, realităţile din România, consolidând totodată relaţia bilaterală cu partenerul nostru strategic, SUA.
 Ana birchall„Întotdeauna am susţinut că Parteneriatul nostru strategic este foarte important atât pentru România cât şi pentru SUA şi trebuie construit şi consolidat prin contacte bilaterale, deopotrivă la politic, economic şi social. Tocmai de aceea, vizita subsecretarului de stat, Victoria Nuland, arată importanţa pe care şi SUA o acordă parteneriatului strategic cu România” a declarat deputatul PSD.
 „Parteneriatul strategic pe care îl avem cu SUA este de cursă lungă şi este foarte normal să existe o comunicare eficientă şi permanentă între factorii decizionali din ambele ţări. Sunt convinsă că Victoria Nuland apreciază România ca fiind un partener serios şi mă bucur că ţara noastră este inclusă pe lista statelor pe care delegaţia Departamentului de Stat american le vizitează în aceste zile, alături de Olanda, Germania, Lituania şi Franţa, subliniind încă o dată rolul pe care România îl are la nivel regional şi internaţional” a mai declarat Ana Birchall.
 Victoria Nuland este responsabilă de relaţiile bilaterale ale Statelor Unite cu peste 50 de ţări din Europa şi Eurasia. În timpul mandatului şefei diplomaţiei americane, Hillary Clinton, Victoria Nuland a ocupat funcţia de purtător de cuvânt.
 „Apreciez experienţa diplomatică a doamnei Nuland reprezentând un model de succes pentru toate femeile care îşi doresc o carieră în diplomaţia de top. Sunt sigură de asemenea că această experienţă a domniei sale va ajuta inclusiv în definirea rezultatelor vizitei din aceste zile, a delegaţiei Departamentului de Stat al SUA în România, condusă de Victoria Nuland” a declarat secretarul Comisiei pentru afaceri europene, Ana Birchall.
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Grapini: România pierde exporturi de 1 miliard de euro pentru că nu are suficiente cusătoare şi ţesătoare. Avem cereri, dar nu avem oameni

MEDIAFAX, 08 ianuarie 2014

Multe românce consideră că este ruşinos să lucreze ca ţesătoare sau cusătoare, iar deficitul de personal rezultat în acest sector face ca România să piardă anual contracte de export de textile de 1 miliard de euro, a declarat agenţiei MEDIAFAX ministrul Maria Grapini.

 "Din păcate începem să pierdem cusătoarele şi ţesătoarele, pentru că ies la pensie şi altele în loc nu se mai angajează, considerând că a fi cusătoare este ceva ruşinos. Se pierd contracte foarte multe, avem solicitări de contracte de confecţii, de la confecţii de copii până la confecţii de textile de casă, lenjerii de pat, şi se refuză de către firme pentru că nu au oameni. Ştiu sigur şi companii din Timişoara sau din grupul de companii ale mele care au respins foarte multe contracte din lipsă de oameni", a spus Grapini, care a înfiinţat şi condus mai multe afaceri în domeniul textil.
Practic, nu mai sunt femei care să coasă, afirmă ministrul delegat pentru IMM, Mediu de Afaceri şi Turism.
Meseria de cusător, spune ea, este extrem de delicată şi necesită calităţi pur şi simplu native. Le şi capeţi cu timpul, dar este o meserie obositoare.
"Amândouă meseriile, de cusătoare sau ţesătoare, sunt pe cale de dispariţie, nu se mai angajează, nu se mai duc la şcoală, ca să fie ţesătoare", a continuat Grapini.
Dacă în anul 1990 lucrau în industria textilă aproape un milion de oameni, acum mai sunt circa 200.000 de angajaţi.
"Industria exportă în jur de 5 miliarde de euro pe an. Scăderea personalului în industrie a fost determinată şi de retehnologizare, dar tot există deficit de personal. La aceste aproape 5 miliarde de euro export, România cu siguranţă ar mai putea adăuga încă 1 miliard de euro dacă ar avea oameni", estimează ministrul.
Maria Grapini crede că este nevoie în piaţă de minim 100.000 de oameni pregătiţi pe toate nivelurile, de la cusătoare, ţesătoare, vopsitori, lăcătuş care întreţine maşina, până la tehnician şi inginer textilist.
Exporturile totale de bunuri al României au fost de 45 de miliarde de euro în 2012 şi de 41,2 miliarde de euro după primele zece luni din 2013.

http://www.mediafax.ro/economic/grapini-romania-pierde-exporturi-de-1-miliard-de-euro-pentru-ca-nu-are-suficiente-cusatoare-si-tesatoare-avem-cereri-dar-nu-avem-oameni-11868472

 

Cel puţin un sfert din femeile care avortează sunt victime ale violenţei domestice
TOTB, 09 ianuarie 2014
În revista PLOS Medicine a apărut săptămîna aceasta un studiu al cercetătoarei Susan Bewley de la Kings College London care stabilește fără nici o urmă de îndoială o legătură între violența domestică din viața unor femei și decizia lor de a face întreruperi de sarcină.

Bewley a analizat 74 de studii despre violența domestică (fizică, sexuală sau emoțională/psihologică) din viața femeilor care au făcut un avort. Din informațiile răspîndite în aceste studii, Bewley a făcut o sinteză și a descoperit că în toată lumea 25% dintre femeile care au făcut avorturi au suferit și abuzuri serioase din partea partenerilor.

O altă informație importantă e că femeile sînt dispuse să vorbească, dacă sînt întrebate de cei la care apelează pentru întreruperea sarcinii, despre violența din viața lor. Aceasta înseamnă că locurile unde se fac avorturi ar putea fi folosite și pentru a se încerca intervenții menite să reducă violența intimă.

Printre factorii care limitează valabilitatea acestor rezultate se numără și sub-raportarea violenței domestice  – cifrele ar putea fi deci și mai mari.

http://totb.ro/cel-putin-un-sfert-dintre-femeile-care-avorteaza-sint-victime-ale-violentei-domestice/
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Meryl Streep spune că Walt Disney era antisemit şi sexist

Mediafax, 09 ianuarie 2014

Meryl Streep, care i-a înmânat marţi Emmei Thompson premiul pentru cea mai bună actriţă la gala National Board of Review Awards, pentru rolul din "Saving Mr. Banks: În căutarea poveştii", l-a criticat vehement pe Walt Disney pentru vederile sale sexiste şi antisemite.
În discursul ce a însoţit înmânarea premiului, Meryl Streep a pus accentul pe atitudinea "bigotă" faţă de femei a lui Walt Disney, reflectată în strategiile companiei sale de producţie, potrivit contactmusic.com.
"Unii dintre asociaţii acestuia au relatat că Walt Disney nu agrea femeile", a declarat actriţa, înainte de a-i înmâna premiul Emmei Thompson.
"Disney, care a adus bucurie, după cum ştim, în viaţa a miliarde de oameni a fost probabil rasist (...) sau a avut anumite înclinaţii rasiste. El a format şi a susţinut un grup de lobby antisemit din industrie. Şi a fost, fără îndoială, după cum arată strategiile companiei sale, un bigot sexist", a continuat actriţa.
Aceasta şi-a exemplificat afirmaţiile citând dintr-o scrisoare din 1938 a lui Walt Disney, adresată unei tinere din Arkansas, care dorea să participe la un program de formare în domeniul creării desenelor animate.
"Femeile nu au nicio contribuţie creativă în legătură cu pregătirea desenelor animate pentru proiectarea pe marele ecran, deoarece această sarcină este realizată în întregime de tineri. Din acest motiv, fetele nu sunt luate în considerare pentru şcoala de pregătire", preciza Disney în scrisoare.
Meryl Streep a explicat că a ales acest discurs critic la adresa lui Disney, "ca omagiu faţă de Emma (...) deoarece este o feministă convinsă (...), ca şi mine!".
Emma Thompson a primit premiul pentru cea mai bună actriţă în rol principal, la gala National Board of Review Awards, interpretând rolul lui P.L. Travers, autoarea cărţii pentru copii "Mary Poppins", în filmul "Saving Mr. Banks: În căutarea poveştii/ Saving Mr. Banks", regizat de John Lee Hancock.
Filmul urmăreşte modul în care Walt Disney, interpretat de Tom Hanks, a ajuns să ecranizeze celebra carte pentru copii, după ce, iniţial, s-a lovit de împotrivirea autoarei.
Meryl Streep, născută în 1949, a câştigat în 2012 premiul Oscar pentru cea mai bună actriţă în rol principal, pentru interpretarea fostului premier britanic Margaret Thatcher, în filmul "Doamna de Fier/ The Iron Lady". Acesta a fost cel de-al treilea Oscar câştigat de Meryl Streep, după cele care i-au recompensat prestaţiile din "Kramer contra Kramer" şi "Alegerea Sophiei". Streep are, în total, 17 nominalizări la Oscar. Cu filme precum "Vânătorul de cerbi", "Podurile din Madison County" şi "Julie şi Julia", Meryl Streep este o adevărată legendă a cinematografiei mondiale.
Emma Thompson, în vârstă de 54 de ani, a obţinut premiul Oscar pentru cea mai bună actriţă în 1993, pentru rolul din "Întoarcere la Howard's End", şi Oscarul pentru cel mai bun scenariu, pentru adaptarea cinematografică a romanului "Raţiune şi simţire" de Jane Austen. Thompson este printre puţinii actori de la Hollywood care au fost nominalizaţi la Oscar pentru un rol principal şi un rol secundar, în acelaşi an - 1994 -, pentru două producţii diferite. În cazul actriţei Emma Thompson este vorba despre rolul principal din "Rămăşiţele zilei" şi rolul secundar din "În numele tatălui". Actriţa britanică a fost recompensată şi cu o stea pe Walk of Fame din Hollywood, în august 2010.
Walt Disney (1901 - 1966), inovator al filmului de animaţie şi cofondator al studioului de producţie Walt Disney Company, a fost nominalizat la 61 de premii Oscar şi la şapte premii Emmy, deţinând recordul pentru cele mai multe nominalizări la trofeele Academiei americane. Disney şi echipa sa au creat unele dintre cele mai celebre filme din lume şi cele mai cunoscute personaje, inclusiv pe cel pe care majoritatea îl consideră alter ego-ul său, Mickey Mouse.

http://www.mediafax.ro/life-inedit/meryl-streep-spune-ca-walt-disney-era-antisemit-si-sexist-11873218
Jane Campion, prima femeie regizor care va prezida juriul de la Cannes

România Liberă, 09 ianuarie 2014

Regizoarea neozeelandeză Jane Campion, singura femeie care a câştigat trofeul Palme d'Or, pentru filmul "Pianul", va prezida juriul celei de-a 67-a ediţii a Festivalului de la Cannes (14 - 25 mai), informează Mediafax.
"Este o mare onoare pentru mine să fiu aleasă pentru a prezida acest juriu. Şi, ca să spun adevărul, sunt foarte nerăbdătoare", a declarat într-un comunicat celebra cineastă în vârstă de 59 de ani.
În 2013, juriul festivalului a fost prezidat de regizorul american Steven Spielberg.
Jane Campion reprezintă un caz unic în istoria Festivalului de la Cannes. Este singura femeie care a obţinut trofee Palme d'Or atât pentru scurtmetraj, cât şi pentru lungmetraj: pe primul în 1986, pentru scurtmetrajul "Peel", iar al doilea în 1993, pentru lungmetrajul "Pianul". Acest film i-a adus şi Oscarul pentru cel mai bun scenariu, în timp ce Holly Hunter a câştigat pentru rolul din acest film premiul pentru interpretare pe Croazetă şi Oscarul pentru cea mai bună actriţă.
"Cineast major şi un pionier neobosit", potrivit organizatorilor, Jane Campion este, totodată, prima femeie-regizor care va prezida juriul de la Cannes.
Precedentele femei care au prezidat juriul de pe Croazetă au fost actriţe - Isabelle Huppert în 2009, Isabelle Adjani în 1997 şi Liv Ullmann în 2001.
"Cannes este un loc legendar şi surprinzător, în care actorii se relevă, filmele îşi găsesc producătorii şi carierele încep. Ştiu acest lucru: mi s-a întâmplat chiar mie!", a adăugat Jane Campion.
Provenind dintr-o familie de artişti, Jane Campion a studiat antropologia, apoi pictura, înainte de a se orienta spre cinematografie.
În 2013, cineasta neozeelandeză a revenit la Cannes pentru a prezida juriului secţiunii Cinéfondation şi al celei de scurtmetraje.
Jane Campion a impresionat în 2013 şi în domeniul televiziunii, unde a obţinut un mare succes în rândul publicului şi al criticilor de specialitate cu ajutorul serialului "Top of the Lake", o coproducţie americano-australo-britanică, pe care a regizat-o şi a turnat-o în Noua Zeelandă.
http://www.romanialibera.ro/cultura/film/jane-campion-prima-femeie-regizor-care-va-prezida-juriul-de-la-cannes-322397.html
Fost jurat de la Dansez pentru tine, acuzat de hărțuire sexuală

DC News, 08 ianuarie 2014

Bombă în lumea mondenă românească! Un fost jurat de la “Dansez pentru tine” este acuzat de hărțuire sexuală.
Este vorba despre Wilmark care le-ar face avansuri fetelor din echipa sa de dansatoare. Chiar dacă fostul jurat de la “Dansez pentru tine” este căsătorit și are doi copii, are și o slăbiciune pentru femeile frumoase.
“Wilmark se dă la orice fată pe care o întâlneşte, chiar şi în club. Ce face apoi cu ele, nu ştiu. Colaboratoarele lui dansatoare acceptă, pentru că el e şeful şi nu vor să aibă certuri cu el, pentru că sunt sigure că o să piardă. Din câte am înţeles, au fost situaţii când nu şi-a respectat onorariul faţă de ele, pentru că acestea nu i-au acceptat avansurile. Le cere numărul de telefon fetelor care îi plac, chiar dacă nu are legătură cu dansul”, a declarat, pentru Ziarul Ring, una dintre dansatoarele din echipa micuțului Will.
În urmă cu ceva vreme, Wilmark declara despre dansatorii săi că sunt un grup de oameni nu doar profesionişti, dar şi cu caractere frumoase.
“Avem o echipă foarte frumoasă de dansatori. Avem o relaţie de prietenie destul de apropiată. Atât băieţii, cât şi fetele sunt nişte oameni mişto. Echipa este aceeaşi de mult timp. În dans există penalizări tot timpul, dar se dau pentru costumaţie neadecvată, pentru greşeli, lipsa de la repetiţii, sau alte abateri. Avem o relaţie profesională, ţinem unii la alţii, nu sunt probleme de genul acesta”, a mărturisit Will.
http://www.dcnews.ro/2014/01/fost-jurat-de-la-dansez-pentru-tine-acuzat-de-hartuire-sexuala/

Simone de Beauvoir, o viață în slujba ideilor

B365.ro, 08 Ianuarie 2014

Simone de Beauvoir și-a dedicat viața ideilor, dar și relației cu Jean Paul Sartre, o situație destul de paradoxală pentru cea mai importantă feministă europeană a secolului XX.

Simone de Beauvoir si Jean Paul Sartre Simone de Beauvoir și Jean Paul Sartre

Simone de Beauvoir a crescut urmărind relația dintre mama sa asuprită în rolul de femeie de casă și tatăl său, adesea bădăran, fustangiu și băutor. Trimisă apoi la o școală ținută de domnișoare bătrâne bigote, Simone de Beauvoir a avut unele porniri spre misticism, până la vârsta de 14 ani, când a îmbrățișat de-a dreptul ateismul. 
Întreține o relație plină de afecțiune cu „Zaza", Elisabeth Mabille, întîlnită la 10 ani, la şcoala Désir. Relaţia cu cea mai bună prietenă va contura modelul pe care scriitoarea îl va păstra pentru adevărata iubire: o relaţie de la egal la egal. În mai multe rânduri, Simone de Beauvoir o îndeamnă pe Zaza să renunţe la visele de a deveni soţie şi mamă model, să nu se lase legată în cătuşele catolicismului. În zadar. Se îndepărtează de Zaza, după bacalaureatul lor din 1924, dar atunci când complicea ei moare în urma unei meningite fulgerătoare, Simone, în culmea disperării, se învinovăţeşte că n-a ştiut s-o smulgă din viaţa ei burgheză şi din spaimele ei. Se grăbeşte să acuze mediul că a „măcinat-o", arătând cu degetul spre acest ambient în care emoţiile n-au drept de existenţă, în care elanul vital e sfărâmat.
În 1929, Simone de Beauvoir îl cunoaşte mai întâi pe Maheu, un prieten al lui Sartre, la Bibliotheque Nationale. El e cel care, în aceeaşi zi, îi dă porecla de ,,Castor", pe care strălucitul filozof i-o va atribui până la sfârşitul vieţii. Sartre, un fustangiu la vremea aceea, i se pare tinerei studente urât, motiv pentru care la început nici nu dorește să se vadă cu el. Prestigiul intelectual al lui Sartre este ceea ce o face să se apropie de el. 
Relația sexuală dintre Simone de Beauvoir și Sartre începe vara, la una din proprietățile familiei ei. Tatăl ei îi surprinde și îi cere lui Sartre să plece imediat. Acesta îl înfruntă. Din acel moment, În 1929, Simone de Beauvoir răcește complet relațiile cu familia sa. 
Ideea de-a o include pe una dintre propriile ei eleve, apoi prietene şi în curând amante în cuplul pe care-l formează cu Sartre nu vine de la Simone de Beauvoir. Pe cînd ambii predau la Rouen, în anul următor, Sartre îi cere efectiv să iasă el singur cu tânăra Olga Kosakiewicz. O transformă în amanta lui; Simone de Beauvoir îl imită curând. O formă de sfidare? Nu i-a ascuns că suferă de pe urma acestei relaţii în triunghi, după cum a suferit din cauza nenumăratelor amante de mai târziu ale partenerului ei, capabilă să suporte orice pentru a fi sigură de eternitatea relaţiei lor.
Sartre n-a trişat niciodată, nici în practică, nici în teorie. A anunţat dinainte că nu e de-acord cu însurătoarea, cu fidelitatea, cu coabitarea şi cu promisiunile (au stabilit un „contract pe doi ani", pentru început). Simone de Beauvoir, pentru a-şi păstra independenţa, consideră că e în interesul ei să adopte acest model sub formă de antimodel. Profund îndrăgostită de filozoful ei, îşi petrece timpul predând, muncind, scriind şi, când apare prilejul, îşi potoleşte simţurile în compania fetelor, uneori chiar a propriilor eleve, ceea ce va atrage excluderea sa din sistemul naţional de educaţie, în 1943.
Mai mult decât prin sentimente, Simone de Beauvoir şi Jean-Paul Sartre sunt legaţi prin trasee intelectuale paralele: titularizarea comună, pasiunea pentru scris, plăcerea efortului şi a teoretizării, atenţia îndreptată spre contemporani
După terminarea războiului, pentru a realiza un reportaj, Sartre călătoreşte în Statele Unite. Acolo se îndrăgosteşte la nebunie de Dolores, o tânără franţuzoaică expatriată. Simone de Beauvoir, condamnată să fie „cea care aşteaptă”, se lansează în cercetări savante la Bibliothêque Nationale despre condiţia feminină, sperând să-şi alunge astfel neliniştea. În timp ce îşi strânge notiţele, fără a şti că o vor ajuta la scrierea cărţi i"Al doilea sex", cea mai importantă operă a sa, Simone de Beauvoir întâlneşte iubirea „clasică” în persoana lui Nelson Algren, scriitor din Chicago, care habar n-are de teoriile sentimentale sartriene. Acesta persistă îndelung, şi răbdător, în rugămintea de-a se căsători cu ea şi de-a se stabili împreună în Statele Unite, căci el, scriind despre propria sa ţară, n-ar putea s-o părăsească, dar Simone de Beauvoir îi opune acelaşi argument, la care se adaugă legătura indestructibilă cu Sartre.
Simone de Beauvoir a obţinut un succes răsunător cu Sângele cel0rlalţi, în 1945, dar abia în Al doilea sex, apărut în 1949, carte de căpătâi a feminismului, de o mie de pagini, care provoacă opinii diverse în opinia publică, lansează dezbaterea în rândul intelectualilor şi al mass-media.
abia odată cu evenimentele din mai '68 şi cu mişcările feministe americane, Al doilea sex devine o nouă biblie, dacă putem spune! Tezele lui Simone de Beauvoir vor găsi atunci un ecou care va depăşi dimensiunea polemică a textului. Pentru moment, ea continuă să-şi afirme poziţiile marxiste, alături de Sartre, cu numeroase călătorii comune în China, în URSS, în Cuba şi cu o privire critică asupra comunismului şi a egalitarismului, impuse cu tancul în Europa de Est (cei doi condamnă sever invazia sovietică a Budapestei, din 1956, mai ales). Ei se pronunţă fără ocolişuri, dar nu şi fără riscuri (sînt ţintele unor atentate), în favoarea independenţei Algeriei, semnând împreună „Manifestul celor 121″, pentru dreptul la insubordonare.
Sartre nu îmbrăţişează totuşi feminismul lui Simone de Beauvoir, decât teoretic. Declară mai ales în Le Nouvel Observateur, în 1977: „Ceea ce e minunat la Simone de Beauvoir este că are inteligenţa unui bărbat (şi vedeţi, în sensul în care vorbesc aici, sînt cam sclavagist) si sensibilitatea unei femei." Fără nuanţa umoristică, era greu de închipuit o viziune mai misogină! Dar Castorul nu se răzvrăteşte.
În 1954, apare Mandarinii care-i aduce, lui Simone de Beauvoir, Premiul Goncourt. Are 46 de ani şi chiar atunci îşi va relua viaţa sentimentală, „cu inima palpitînd", în braţele unui bărbat mai tânăr decât ea, dar la fel de talentat, Claude Lanzmann. Va fi ultima iubire, iar el va rămâne prietenul fidel.
În mai '68, Simone de Beauvoir primeşte altă palmă. În timp ce bărbaţii iau cuvântul şi ocupă prim-planul în mass-media, mai ales Sartre, care e îndată adoptat de studenţi şi promovat pe postul de înţelept al schimbărilor, Simone de Beauvoir, „baba" de 60 de ani, e dată jos de pe baricade. Revoluţia e masculină, analizează ea, ca toate lucrurile importante
 „Manifestului celor 343″ este publicat în Le Nouvel Observateur: trei sute patruzeci şi trei de semnături de femei care declară că au făcut un avort (Hélene de Beauvoir semnează, de asemenea, din solidaritate pentru cauză). Acţiunea lor concretă, pe străzi, în tribunal, pe lângă puterile publice, pe lângă medici, va duce, în 1976, la „Legea Veil”, care legalizează avortul.
Ultima jignire suferită de Simone de Beauvoir e groaznică. În timp ce filozoful ei e pe moarte, din cauza unui edem pulmonar, ea trebuie să dispară de pe coridorul spitalului, pentru că vine Arlette El-Kaim, care e lângă el atunci când îşi dă ultima suﬂare, la 15 aprilie 1980. Stă în spatele dricului mortuar, alături de tânăra femeie, după ce s-a încercat îndepărtarea sa, iar domiciliul filozofului e jefuit, fără ca ea să primească vreun singur obiect ca amintire, nici măcar obiectele lui personale sau caietele din copilărie!
Simone de Beauvoir, care s-a scufundat treptat în alcoolism, pe măsură ce Sartre decădea, e victima unui accident vascular, la două zile după înmormântare.
În aprilie 1986, Simone de Beauvoir e internată la spital, în stadiu critic, cu inima slăbită de alcool şi tutun. Moare după patruzeci şi opt de ore, în data de 14, fără a fi răsplătită cu obişnuitul omagiu prezidenţial, cuvenit marilor personalităţi ale acestei lumi. E înhumată la cimitirul Montparnasse, foarte aproape de cartierul general al luptei sale feministe, alături de Jean-Paul Sartre, purtând pe cap celebrul ei turban, iar pe deget inelul oferit de Nelson Algren, dovadă de iubire şi simbol burghez de care ea niciodată nu s-a despărţit.

Catherine Siguret, Femei celebre pe divan, Ed. Curtea Veche, Bucureşti, 2009

http://www.b365.ro/simone-de-beauvoir-o-via-a-in-slujba-ideilor-simone-de-beauvoir-simone-de-beauvoir_200373.html#sthash.Mi2qIl8f.dpuf
SĂNĂTATE

STUDIU: Un test care utilizează căldura, creat pentru depistarea cancerului cervical

Mediafax, 9 ianuarie 2014

Un nou test, care utilizează căldura în timpul examinării probelor sangvine, a fost creat de cercetătorii americani pentru a depista cancerul cervicalk.
Denumit "termogramă plasmatică", noul test examinează proteinele din sânge, inclusiv pe acelea care sunt produse de tumori, informează bbc.co.uk.
Studiul cercetătorilor americani, publicat în revista Plos One, a arătat că noul test poate să detecteze cancerul cervical şi felul în care această boala avansează.
În prezent, testele folosite pentru depistarea cancerului cervical constau în analizarea în laborator a celulelor anormale prelevate, alături de detectarea virusurilor cu risc ridicat de declanşare a bolii.
Studiul realizat de cercetătorii de la Universitatea Louisville din Statele Unite foloseşte termograma plasmatică pentru a analiza probe sangvine.
Eşantioanele sangvine reacţionează în mod diferit la căldură, în funcţie de tipurile de proteine existente în sânge. Acestea apar în termograma - ce seamănă cu o amprentă digitală - conţinutului proteic.
Noua metodă a fost testată pe 67 de femei diagnosticate în stadii diferite de cancer cervical, pentru că medicii doreau să vadă dacă puteau să descopere o serie de diferenţe între acele paciente şi persoanele sănătoase.
Autorii studiului spun că testul lor, care este mult mai puţin invaziv, va putea fi utilizat în viitor şi pentru a determina cancerele care trebuie să fie tratate şi pe cele care trebuie să fie doar monitorizate.

http://www.mediafax.ro/stiinta-sanatate/studiu-un-test-care-utilizeaza-caldura-creat-pentru-depistarea-cancerului-cervical-11875634
INTERNAŢIONAL

Ministrul german al Familiei vrea reducerea săptămânii de muncă la 32 de ore pentru părinţi

Mediafax, 10 ianuarie 2014

Noul ministru german al Familiei Manuela Schwesig propune ca timpul de muncă al părinţilor de copii mici să fie redus la 32 de ore pe săptămână, cu scopul de a împăca mai bine viaţa profesională cu cea familială.
"Norma întreagă pentru părinţi este necesar să fe redefinită. O normă întreagă pentru părinţi cu copii mici nu ar trebui să fie de 40 de ore, ci, de exemplu, de 32 de ore", a declarat ministrul social-democrat într-un interviu publicat în ediţia de vineri a cotidianului economic Handelsblatt.
Ministrul, care face parte din noul Guvern de coaliţie al Angelei Merkel, afirmă că vrea să "introducă o compatibilizare a muncii cu familia pentru cei doi păinţi", în contextul în care, în Germania, multe femei fie nu au copii şi nu îşi întrerup munca, fie renunţă să mai muncească imediat ce devin mame.
Firmele afectate "ar putea să fie compensate în parte prin fiscalitate", a spus ministrul în alt interviu, pentru Bild. Tabloidul citează un studiu al Institutului economic DIW care estimează la 140 de milioane de euro costurile suplimentare cu o asemenea măsură la bugetul de stat.
Deputatul conservator Michael Fuchs a declarat pentru Bild că o asemenea măsură este "de nefinanţat", iar Federaţia germană a Camerelor de Comerţ şi Industrie a apreciat, pentru ziarul regional Passauer Neuen Presse, că prevederi cu privire la timpul de muncă "ar trebui să aibă loc în întreprinderi" şi nu să fie impuse prin lege.
"Economia este necesar să devină mai flexibilă şi să ofere şanse bune de carieră şi părinţilor, care să îşi reducă timpul de muncă pentru familie", insistă Manuela Schwesig, promovând o "cultură a muncii în care părinţii care decid să petreacă mai mult timp cu familia nu provoacă zâmbete sau nu sunt priviţi pieziş".
Doi oficiali social-democraţi germani şi-au exprimat recent dorinţa de a se ocupa mai mult de copiii lor. Vicecancelarul Sigmar Gabriel a decis să îşi rezerve miercurea după-amiaza fiicei.
La rândul său, Jörg Asmussen a invocat motive familiale în decizia de a părăsi postul de director de la Banca Centrală Europeană (BCE), cu sediul la Frankfurt, el devenind secretar de stat în noul Guvern şi putând, din nou, să-şi vadă zilnic cei doi copii care locuiesc la Berlin.

    http://www.mediafax.ro/externe/ministrul-german-al-familiei-vrea-reducerea-saptamanii-de-munca-la-32-de-ore-pentru-parinti-11882186  
Cum consideră locuitorii ţărilor musulmane că ar trebui să se îmbrace femeile 

Mediafax, 10 ianuarie 2014

Vălul purtat în public pentru acoperirea părului este un simbol important al identităţii islamice în multe ţări locuite majoritar de musulmani, dar există şi o variaţie considerabilă în ceea ce priveşte nivelul la care femeile sunt aşteptate (sau chiar obligate) să se acopere.
Un raport întocmit recent de Centrul de cercetare Pew, cu sediul în SUA, arată cât de mult diferă concepţiile despre îmbrăcămintea femeii în regiunile musulmane, scrie theatlantic.com. Raportul se bazează pe un sondaj efectuat între 2011 şi 2013 de Institutul pentru cercetare socială al Universităţii din Michigan.
Întrebarea pusă participanţilor din fiecare ţară a fost: "Care dintre aceste femei este îmbrăcată cel mai corespunzător pentru apariţia în public?", însoţită de următoarea ilustraţie:
În studiul integral, autorii oferă următoarele explicaţii:
· stilul ilustrat la numărul 1 este cel mai frecvent în Afganistan;
· numărul 2 este popular printre conservatorii şi fundamentaliştii din Arabia Saudită şi alte ţări arabe din Golful Persic;
· numărul 3 este stilul vestimentar promovat de fundamentaliştii şiiţi şi conservatorii din Iran, Irak şi Liban;
· numerele 4 şi 5 sunt considerate corespunzătoare de femeile moderne musulmane din Iran şi Turcia.
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· Stilul 4, un hijab alb care acoperă în întregime părul, urechile şi gâtul, a rezultat ca fiind, în medie, cel mai popular pe teritoriul tuturor naţiunilor, în timp ce o înfăţişare complet descoperită (numărul 6) a fost apreciată doar de libanezii liberali.
Autorii sondajului au întrebat şi dacă femeile ar trebui să poată să aleagă modul în care se îmbracă, iar majorităţile celor două ţări - Turcia şi Tunisia - au fost de acord.
Dezvoltarea economică a unei ţări nu a rezultat ca având o legătură semnificativă cu preferinţele pentru un văl mai puţin coservator. De asemenea, autorii au descoperit că preferinţele exprimate au fost puternic egate de nivelul de egalitate între sexe şi libertăţi sociale din fiecare ţară.

http://www.mediafax.ro/externe/cum-considera-locuitorii-tarilor-musulmane-ca-ar-trebui-sa-se-imbrace-femeile-foto-video-11879511
Drama cutremuratoare a femeilor din China: abuzuri pentru avortul fortat

Ziare.com, 10 ianuarie 2014

Chiar daca autoritatile din China au relaxat legislatia, permitand familiilor sa aiba cate doi copii, ies la iveala povesti cutremuratoare ale femeilor fortate sa avorteze si supuse unor chinuri inimaginabile de catre reprezentantii statului.
Gong Qifeng, una dintre victime, a vorbit despre experienta ei traumatizanta, scrie news.com.au. Ea povesteste cum a fost imobilizata de mai multi oameni intr-un spital, iar apoi i s-a injectat in stomac o substanta care cauzeaza avortul.
O adevarata tortura fizica si mentala
Femeia era insarcinata in sapte luni atunci cand a fost fortata sa renunte la copil deoarece mai avea unul. Victima este din provincia sudica Hunan, gestul autoritatilor fiind motivat de legile statului comunist.
"A fost cea mai mare durere din viata mea, mai mare decat cea a nasterii unui copil. Nu se poate descrie. A devenit durere mentala. Ma simt ca un cadavru umblator", isi aminteste doamna Gong, in varsta de 25 de ani.
Ea a oferit aceste detalii intr-un interviu acordat la Beijing. De la acest avort, care a avut loc cu doi ani in urma, femeia a fost diagnosticata cu schizofrenie. Ea a mers cu sotul la Beijing pentru a solicita ca tratamentul sa ii fie platit, insa politia a izgonit-o, femeia fiind imbracata doar in pijamale. Ziaristii de la Associated Press chiar au reusit sa filmeze acest moment.
Numeroase drame, in ciuda legii
Numeroase femei aflate in aceasta situatie incearca acum sa obtina despagubiri si sa faca dreptate in ceea ce le priveste. Astfel de cazuri sunt in scadere, insa altele tot mai apar. Un reporter britanic a relatat un astfel de caz care a avut loc in provincia estica Shandong, in septembrie 2013.
Aceste abuzuri asupra femeilor din China au loc in contextul in care regimul comunist al tarii a dat in noiembrie o lege care permite familiilor sa aiba cate doi copii. Situatia generala ramane insa la fel, legea nefiind aplicata peste tot. "Sistemul nu s-a schimbat deloc. El inca iti interzice sa ai mai multi copii decat permite guvernul", spune Liang Zhongtang, specialist in demografie, de la un institut din Shanghai - Shanghai Academy of Social Sciences.
Uneori, familiile cu asemenea probleme negociaza gasirea unor solutii cu autoritatile statului. Masura restrictiei a fost impusa in jurul anului 1980, familiile din China avand voie sa aiba doi copii numai in situatia in care primul nascut era de sex feminin.
Un alt caz cutremurator
Un alt caz a cutremurat presa internationala. Feng Jianmei, din provincia Shaanxi, a fost si ea fortata sa avorteze cand era insarcinata in sapte luni. Din fericire, autoritatile din orasul ei au fost pedepsite, femeia primind si despagubiri in valoare de 12.850 de dolari.
Un artist din Beijing, Wang Peng, a adunat mai multi fetusi morti rezultati in urma avorturilor si a organizat o forma de arta lugubra chiar in capitala tarii. El a vrut astfel sa atraga atentia asupra acestei situatii dramatice din tara. Nu se cunoaste insa adresa la care aceste exponate se gasesc. Artistul a spus ca doar 100 de persoane au fost invitate sa vada totul.

http://www.ziare.com/international/china/drama-cutremuratoare-a-femeilor-din-china-abuzuri-grave-pentru-avortul-fortat-1276711
Liderul suprem de la Teheran interzice conversaţiile dintre bărbaţi şi femei pe internet
Adevărul, 07 ianuarie 2014

 Liderul suprem religios Liderul suprem al Iranului, Ayatollah-ul Ali Khamenei, a emis un nou edict religios, denumit fatwa, prin care interzice discuţiile online dintre femeile şi bărbaţii care nu sunt înrudiţi, anunţă mass media de stat de la Teheran. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ Reţelele sociale nu vor fi autorizate de ministerul Telecomunicaţiilor... Ali Khamenei îl critică pe Hassan Rohani Schimb de replici neaşteptat între Teheran şi Israel În mod ironic, decizia lui Khamenei apare la numai o zi după ce ministrul de Externe al Iranului, Javad Zarif, a descris ţara drept un „model de democraţie“ în regiune. „Luând în considerare caracterul imoral al acestui tip de conversaţii, acestea nu mai pot fi permise“, a explicat Liderul Suprem, ca răspuns la o întrebare apărută pe site-ul său. Autorităţile iraniene au blocat în urmă cu câteva zile forumul de discuţii WeChat, o platformă foarte populară de mesagerie instant, care avea şi o aplicaţie pentru utilizatorii de smartphone-uri. Liderii de la Teheran şi-au declarat în repetate rânduri aversiunea faţă de reţelele de socializare, blocând de-a lungul timpului mai multe site-uri renumite, inclusiv Facebook şi Twitter, folosite de tinerii contestatari ai alegerilor prezidenţiale din 2009. Aceştia au folosit reţelele pentru a mobiliza mii de oameni împotriva regimului Ahmadinejad, în ceea ce a fost denumită Revoluţia Verde, înăbuşită violent de autorităţi. Iranienii care încalcă interdicţiile guvernamentale şi accesează anumite site-uri de pe lista neagră a Teheranului sunt deseoari arestaţi. Cu toate acestea, mulţi iranieni reuşesc să înşele vigilenţa autorităţilor şi folosesc cu regularitate internetul şi site-urile cenzurate. Situaţia Iranului este paradoxală, întrucât de la venirea sa la putere, preşedintele Rohani foloseşte în mod activ reţelele de socializare pentru a comunica, îndemându-I şi pe alţi oficiali de rang înalt să facă acelaşi lucru. Rohani, alături de alţi miniştri, au conturi de Facebook şi Twitter, unde scriu despre activităţile lor oficiale, transmit mesaje altor lideri şi încarcă fotografii. Preşedintele promisese în ajunul alegerii sale din iunie că va revizui regulile privind cenzura pe internet şi va relaxa accesul iranienilor de rând la site-uri şi reţele de socializare.
http://adevarul.ro/international/in-lume/liderul-suprem-teheran-interzice-conversatiile-barbati-femei-internet-1_52cc3f4cc7b855ff5648c32c/index.html
LOCAL

Anchete în cazul unei femei care îşi racola clienţi pentru relaţii sexuale în prezenţa copilului ei
Mediafax, 10 ianuarie 2014

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Buzău s-a autosesizat după ce pe internet a fost postat un filmuleţ în care o femeie cu un copil de mână încearcă să-şi racoleze clienţi pentru a întreţine relaţii sexuale, negociind tarifele.
Directorul DGASPC Buzău, Alina Bădulescu, a declarat, vineri, corespondentului MEDIAFAX, că a fost formulată o solicitare către Poliţia Buzău pentru a o identifica pe tânăra care apare în filmare, oferindu-se să întreţină relaţii sexuale, sub ochii copilului său, care are în jur de patru-cinci ani.
Potrivit sursei citate, după identificarea femeii se va dispune o anchetă la finalul căreia tânăra, care susţine că mai are acasă un copil, ar putea fi decăzută din drepturile părinteşti.
Filmarea postată pe internet, în urma căreia DGASPC s-a autosesizat şi a cerut Poliţiei sprijinul, a fost realizată de către şoferul unui tir care se îndrepta dinspre Buzău spre Râmnicu Sărat. Pe DN 2 (E 85), la Poşta Cîlnău, şoferul a văzut-o pe femeie pe marginea drumului, aceasta ţinând de mână un copil. Bărbatul a oprit, iar femeia, odată urcată în maşină, a încearcat să îl determine să întreţină relaţii sexuale contra cost.
"Facem şi noi ceva?", îl întreabă femeia pe şofer, de faţă cu copilul. "Păi cum, de faţă cu copilul?", întreabă bărbatul. "Dar ce are? Stă şi se uită la noi, se uită şi el pe geam, ce are?", răspunde tânăra.
Bărbatul se miră pe tot parcursul drumului, după care întreabă: "Păi şi cine te ia, cu copilul de faţă? Cât ceri?". "Cine vrea normal, cinci sute de mii", răspunde femeie.
Ulterior, şoferul îi spune femeii că nu are de gând să întreţină relaţii sexuale cu ea, iar aceasta coboară din maşină la Râmnicu Sărat.
"Mă gândeam că trebuie să fac ceva. Aşa ceva nu este posibil. Ori sun la 112, dar e posibil să dispară până ajunge cineva la ea, ori o duc direct la Poliţie, dar e posibil să intru într-un mare rahat. Am preferat varianta a treia", scrie la finalul filmuleţului şoferul care a postat pe internet imaginile cu femeia care, sub ochii copilului său, îşi racolează clienţi pentru relaţii sexuale.

http://www.mediafax.ro/social/anchete-in-cazul-unei-femei-care-isi-racola-clienti-pentru-relatii-sexuale-in-prezenta-copilului-ei-11880732
Reportaj Tele M: Destine frante de violenta domestica 

Telem numarul 1, 10 ianuarie 2014

Pana cand moartea ii va desparti.

Juramintele rostite in fata preotului, iubirea eterna se transforma deseori intr-un cosmar pentru  multe femei.

Sotul mult visat ajunge dupa cativa ani de convietuire un barbat care calca in picioare tot: nevasta, copii, conveniente sociale si legi.

Politia ridica din umeri pentru ca legislatia doar atat permite, iar solutia este uneori doar  individuala: tariesti sau mori. Conform ultimei estimari a Organizatiei Mondiale a  Sanatatii, in Romania una din patru femei a fost victima violentei domestice in familie sau in cuplu pe parcursul vietii. Pe principiul ca "rufele murdare se spala in  familie", multe  femei nu depun plangere la Politie, iar agresorii scapa nepedepsiti.

Ati vazut "In pat cu dusmanul", nu?

Sa iti schimbi identitatea, sa iti regizezi propria  moarte pentru a scapa de sotul care te abuzeaza.

Zeci de femei din Iasi traiesc in fiecare zi  cosmarul eroinei din acest film. De la gesturi tandre la prima palma nu e decat un pas. Palma se transforma in bataie, iar bataia  devine o obisnuita a zilei.
Andreea Muraru, terapeut de  cuplu si familie: "De obicei, cuplurile in care exista  violenta domestica au ceea ce se numeste atasamentul paradoxal, adica dragostea si prietenia coexista in mod paradoxal cu ura si  abuzul. Nu putem spune ca ei doar se iubesc sau doar se urasc."

A acceptat si a strans din dinti. Cinci ani de batai  sub scuza: "de dragul copiilor".

Traia intr-un sat din judetul nostru.

Picatura care a umplut paharul a fost indemnul  catre cariera de prostituata facut de  propriul sot.

Asa incat de  Craciun a hotarat ca trebuie sa isi  indeplineasca cea mai arzatoare  dorinta: sa-si paraseasca sotul.

S-a refugiat la centrul Directiei Generale de  Asistenta Sociala si Protectia  Copilului.

"Se purta foarte urat cu mine, a inceput sa ma loveasca. De toate am suferit pana intr-un  moment in care nu am mai putut suferi, fiindca  am fost impinsa de la spate sa ma duc spre  prostitutie pentru a creste copiii si a-l  intretine pe el ca sa bea si sa fumeze. El vrea sa fac numai eu si el sa  traiasca pe spinarea mea", spune tanara care a fost gazduita in centru impreuna cu cei trei copii.

Alte destine frante si o bunica, un erou la varsta  senectutii, care  se lupta acum pentru ca cele  doua nepoate gemene de 14 ani sa-si poata  continua scoala si sa aiba o viata normala.

Parintii lor s-au casatorit in 1999 si pana in 2004  au fost o familie fericita.

Cosmarul a inceput dupa un accident de  masina.

Barbatul si-a trimis sotia sa munceasca in  straintate pentru a castiga mai multi bani.

"De atunci au aparut discutii, violente, certuri si gelozie, ca ea ar  avea pe altii. Pe toata familia ne jignea si ne facea in tot  felul. Si amenintari ca ne omoara, ca unde ne  prinde baga cutitul si in mine si in fiica-mea si  ne omoara", afirma batrana.

Andreea Muraru, terapeut de cuplu si familie: "Nu toti barbatii violenti fac asta din  placere, pentru ca foarte putini dintre ei  obtin placere din a-si lovi partenera. De  cele mai multe ori fac asta pentru ca nu stiu alt fel cum sa obtina controlul sau cum  sa isi demonstreze superioritatea."

Mama gemenelor s-a imbolnavit. In istoric s-a adaugat depresia si apoi putin cate  putin a cazut tot mai mult. Un anturaj care poate fi caracterizat ca dubios. "Acasa" a devenit doar un cuvint tot mai rar rostit. O adresa aproape uitata.  Acum nici mama si nici fiicele ei nu mai stiu  nimic de ea de la inceputul lunii decembrie.

"Avea prieteni, avea anturaje dubioase. Am auzit ca a fost vanduta de la un domn la altul pe un telefon", povesteste batrana.

Cine sunt insa barbatii care isi calca in picioare sotiile si copiii?

Specialistii explica: pot fi persoane agresive in  general, insa, in mod paradoxal, de multe ori  sunt persoane introverte, retinute, care nu pun  probleme la serviciu si isi vad de treaba lor.

 Dr. Gabriel Crumpei, medic  psihiatru: "Cumva situatia de obedienta de  la serviciu are nevoie ca in familie sa fie  compensata de o atitudine dominatoare. Si colegii de serviciu se mira cum de  poate fi el acasa abuzator."

Medicii, desi stau fata in fata cu tot ceea ce poate oferi mai urat viata, nu se pot obisnui cu imaginea  femeilor batute de sot.

Dr. Tudor Ciuhodaru, medic  urgente: "Au fost agresate cu tot ceea ce se gasea  in gospodarie: de la bici, lant, scandura, gard, pana la cazuri extreme in care plagile  produse prin arme albe  sau  prin utilizarea  toporului sau, de ce sa nu vorbim, chiar prin  incendiere. Nu exista zi in care cel putin o femeie sa nu  ajunga la spital in urma agresiunilor casnice."

"Daca nu vreau sa beau, sare la bataie. Toate incheieturile si toate oasele ma  dor.  Ma omoara cu bataile. Am 26 de ani de cand sunt casatorita", plange o femeie pe patul de spital.

Una, doua, trei. Nu au sens statisticile la  capitolul plangeri depuse la Politie. Pot fi insa numarate pe degete.

"Nu a depus plangere. Chiar pe data de 2 noiembrie a fost batuta si chiar una  din nepotele mi-a spus batuta, este vanata toata si se cunoaste  cum a fost batuta cu piciorul>. Se cunostea bocancul, papucul", a mai spus bunica gemenelor.

De cele mai multe ori, agresorii isi lovesc partenerele in spatele usilor inchise.

Vecinii care aud scandal pot suna la 112,  insa politistii nu pot face mare lucru si in general, in lipsa de probe, totul se  termina cu o amenda pentru tulburarea  ordinii si linistii publice.

Laura Chiticariu, avocat: "Chiar am avut un caz recent in care chiar victima a sunat la 112. Politia si  jandarmii au fost la usa victimei, in casa se  desfasura un episod crunt de violenta  domestica. Au ajuns si copiii si toti strigau . In final, politistii si jandarmii au plecat  pentru ca nu au primit acordul victimei care oricum era terorizata si nu putea sa spuna niciun cuvant,

Cms. Madalin Taranu, sef Compartimentul de Analiza si Prevenire a Criminalitatii IPJ Iasi: "In statisticile ce tin de infractiuni nu se regaseste decat varful aisbergului, discutam despre acele acte de violenta in familie care reprezinta conform legii  infractiuni si sunt prevazute de legea  penala si in baza carora noi avem posibilitatea sa actionam in mod direct asupra  agresorului si in sprijinul victimei. Din pacate, multe dintre aceste comportamente  neadecvate raman sub  tacere fie din cauza fricii,  fie din cauza asa numitelor traditii  care exista intr-o anumita  comunitate."

Ordinul de protectie impotriva sotului agresor.  O masura care nu exista doar in filmele de la  Hollywood. E solutia cea mai potrivita, dar pe care  multe femei nu o iau in calcul. Poate si pentru ca este o masura relativ noua,  intrata in vigoare in 2012.

Laura Chiticariu, avocat: "Poate solicita sa nu se apropie de ea,  de victima, la o anumita distanta impusa, de  anumite zone unde locuieste, de locul de  serviciu, de scoala copilului. Poate  solicita incredintarea copilului pe baza  acestui ordin, cheltuieli, si chiar  consiliere pentru agresor, in cazul in care  acesta doreste acest lucru."

Pana acum, la Judecatoria Iasi au fost  inregistrate 125 de cereri pentru emiterea unui  ordin de protectie.  15 au fost admise, 33 respinse, iar alte 15  admise in parte.  19 reclamanti au renuntat la cereri. Simple cifre.

Statistici care insa sunt uneori inrosite de cazuri  cum a fost cel numit de mass-media "crima de la  coafor". Un milion de morti e doar o statistica. Un deces e o tragedie. Ne amintim insa doar atunci cind nimeni nu mai  poate face nimic.

Specialistii spun ca cel mai bine este ca victima,  femeia de obicei, si copiii sa ramana in mediul lor si  agresorul sa fie indepartat.

In jumatate de an, perioada maxima pe care  poate fi emis un ordin de restrictie, femeia are timp  sa se gandeasca ce vrea sa faca mai departe cu  viata ei.

Unele femei cauta insa sprijn in adaposturi unde  pot sta cel mult un an.

In centrul pentru victimele violentei in  familie, amenajat anul trecut de municipalitate  cu bani europeni, stau in prezent 3 femei si sase  copii.

Luminita Munteanu, director  Directia de Asistenta Comunitara Iasi: "Personalul care  este angajat pe centrul  respectiv asigura de la consiliere psihologica,  consiliere juridica, consiliere la gasirea  unui loc de munca pana la ajutoare de urgenta."

Si la centrul Directiei Generale de Asisenta Sociala si Protectia Copilului au fost internate  anul trecut 38 de femei si 72 de copii.

Abia la sfarsitul lui 2013, pentru a se  conforma legii din 2012, a fost infiintata prin  hotarare de Consiliu Judetean si o comisie  intersectoriala pentru prevenirea abuzurilor in  familie. 

Tiberiu Bantas, purtator de  cuvant DGASPC Iasi: "Din aceasta echipa fac parte  reprezentanti ai Directiei Generale de Asisenta Sociala si Protectia Copilului, ai Inspectoratului de Politie Judetean, ai Inspectoratului Scolar, cel de Jandarmi, Directia de Sanatate Publica si Inspectoratul Teritorial de Munca. Aceasta echipa se intalneste periodic,  evalueaza situatiile grave si gaseste solutii  prinvind combaterea si diminunarea  acestui fenomen de violenta domestica care  in ultima perioada se pare ca a luat o  amploare deosebita."

"Bataia e rupta din Rai".

Asa cred romanii si asa reiese dintr-un studiu  realizat in 2011 de Inspectoratul General al  Politiei Romane.

Jumatate dintre cetatenii din tara noastra  considera ca violenta in familie este ceva normal.

Dr. Gabriel Crumpei, medic  psihiatru: "Este mentalitatea ca barbatul e capul familiei, ca el  trebuie ascultat, ca el conduce, ca odata  casatorit familia e supusa lui, ca  trebuie sa mearga doi pasi in urma lui. Violenta se intalneste si la casele  mari, ca sa zicem as, la persoane  educate, cu diverse situatii, cariere  universitare."
Specialistii sunt de acord ca legea care le trebuie  sa le protejeze pe victimele violentei  domestice este buna. Lasa insa de dorit modul in care este aplicata de  autoritatile locale. Politistii care pun catuse sotului bataus exista doar  doar in filmele americane.

Petru Movila, deputat PDL: "Timpul in care se emite ordinul de  restrictie sau ordinul de protectie trebuie sa fie maximum 48 de ore, nu 30 de zile, 20 de zile. Sunt lucruri care sunt in lege, dar nu scrie, cum spune romanul, explicit, clar ca  trebuie sa faca asta sau asta cineva, o institutie  si atunci foarte multe institutii se prevaleaza,  se eschiveaza de la aplicarea corecta a legii. Si faptul ca nu sunt bani, stim foarte clar  acest lucru."

Deputatul Petru Movila are in lucru si un proiect  privind infiintarea unui Helpline nonstop,  sustinut financiar de ministerul Muncii si  Familiei si prin accesarea de bani europeni. Femeile batute, un subiect pentru mass-media, capital de imagine pentru politicieni. In spatele imaginilor si a statisticilor raman destine  frante.  Doar de dragul copiilor, spun femeile. Al copiilor care, bogati sau saraci, cresc calcati  in picioare de propriii parinti.

http://stiri.telem.ro/stiri/reportaj-tele-m-destine-frante-de-violenta-domestica-video--2283.html
Traficanţi de prostituate, prinşi de poliţie, la Cluj. Femeile erau plasate în Italia şi Austria

România Liberă, 09 ianuarie 2014 

Şapte persoane care făceau parte dintr-o reţea de trafic de carne vie, care plasau femei din România în Austria şi Italia, au fost prinse de poliţie, în urma unor descinderi în Cluj. Gruparea acţiona de aproape 10 ani, pe relaţiile România-Italia şi România- Austria.
Potrivit anchetatorilor, ”din cercetările efectuate până în prezent, a reieşit că, începând cu anul 2005, membrii grupării ar fi recrutat mai multe tinere, din România, în special din judeţul Cluj şi judeţele limitrofe, pe care le-ar fi transportat în oraşul Padova din Italia, unde le-ar fi cazat în apartamente închiriate în scopul tragerii de foloase de pe urma practicării prostituţiei de către acestea. Clienţii erau racolaţi prin anunţuri matrimoniale în presa locală”.
De asemenea, din anul 2010, membrii grupului infracţional ”ar fi înlesnit introducerea mai multor tinere în bordeluri din Viena, unde acestea ar fi practicat prostituţia în folosul lor”, mai arată poliţia într-un comunicat de presă.
Suspecţii au fost duşi la audieri la sediu DIICOT Cluj. În urma percheziţiilor, poliţia a reţinut cinci maşini care aparţin membrilor reţelei.
În locuinţele traficanţilor au fost descoperite 18 telefoane mobile, 5 laptopuri, 2 table şi 2 calculatoare şi 1.400 de euro. Bunurile şi bani descoperiţi au fost ridicaţi pentru cercetări.
http://www.romanialibera.ro/actualitate/eveniment/traficanti-de-prostituate-prinsi-de-politie-la-cluj-femeile-erau-plasate-in-italia-si-austria-322444.html
Peste 100 de femei din zona Dejului vor să se angajeze în străinătate, la strâns de căpşuni.

Digi 24, 10 ianuarie 2014

Femeile au participat astăzi la o selecţie făcută de o companie din Spania.

"Momentan dacă noi aici am mers, suntem obişnuite, tot timpul am mers, am văzut că este bine, din 2004, inclusiv anul trecut. Am încredere în ei, cred că nu ne mint", spune Victoria Deman, care merge de 10 ani la muncă, în Spania, la cules de căpşuni.

Femeile spun că, deşi munca este grea, pot câştiga de cinci ori mai mult decât acasă.

"Se va încheia un contract pe 3 luni de zile, un contract care va fi înregistrat la ministerul de resort din Spania, deci o firmă serioasă, m-am interesat, o firmă viabilă, cu potenţial financiar, iar în această perioadă de 3 luni de zile vor fi retribuiţi pentru fiecare zi lucrată cu 37 de euro", precizează Costan Morar, primarul municipiului Dej.

Primele muncitoare angajate vor pleca în Spania la jumătatea acestei luni.

http://www.digi24.ro/Stiri/Regional/Digi24+Cluj-Napoca/Stiri/Peste+o+suta+de+muncitoare+din+zona+Dej+vor+sa+stranga+capsuni
Minore trimise în judecată pentru prostituţie, alături de proxeneţii care au pus bazele afacerii

Adevărul, 09 ianuarie 2014

Minore trimise în judecată pentru prostituţie, alături de proxeneţii care au pus bazele afacerii.  Fetele îşi racolau clienţii prin intermediul unor anunţuri din ziare. O  grupare infracţională cu preocupări pe linia prostituţiei şi proxenetismului a fost destructurată în această dimineaţă, de către poliţiştii de investigaţii criminale. În urma celor două percheziţii domiciliare a avut loc arestare a 8 suspecţi de proxenetism şi prostituţie. Patru contrabandişti au sărit la poliţiştii de frontieră cu bâte şi le... Calendarul Olimpiadelor Internaţionale din 2014 Cel mai bun telefon al Motorola va fi lansat în Europa în luna februar... Cele opt persoane au fost conduse la sediul Poliţiei pentru cercetări, faţă de două dintre acestea dispunându-se măsura reţinerii pentru 24 de ore. Din ancheta poliţiştilor a rezultat că în perioada octombrie 2013- ianuarie 2014, mai multe tinere cu vârste cuprinse între 17 şi 26 de ani şi-au racolat clienţii prin intermediul unor anunţuri în ziare şi au întreţinut cu aceştia relaţii sexuale, în schimbul unor sume cuprinse între 100 şi 350 lei. Poliţiştii i-au reţinut şi pe cei doi sătmăreni, de 23 şi 26 de ani, care sunt suspectaţi că au înlesnit practicarea prostituţiei de către tinere, trăgând foloase materiale de pe urma acestor infracţiuni. Pe numele acestora s-au întocmit dosare penale pentru proxenetism, urmând a fi prezentaţi magistraţilor cu propunere de arestare preventivă. 


http://adevarul.ro/locale/satu-mare/satu-mare-minore-trimise-judecata-prostitutie-alaturi-proxenetii-pus-bazele-afacerii-1_52cedf98c7b855ff5657794a/index.html
Şase persoane suspectate de prostituţie şi proxenetism, cercetate de poliţiştii bucureşteni

Gândul, 10 ianuarie 2014
O persoană a fost reţinută şi alte cinci au fost duse la audieri de poliţiştii bucureşteni, care le suspectează de prostituţie şi proxenetism după ce, timp de un an, doi dintre suspecţi, un bărbat şi o femeie, ar fi înlesnit practicarea prostituţiei prin postarea de anunţuri pe internet.
În perioada octombrie 2013 - ianuarie 2014, poliţiştii Capitalei din cadrul Poliţiei Sectorului 2 - Serviciul Investigaţii Criminale şi Compartiment Documentare Operativă au documentat activitatea infracţională a unui grup infracţional format din şapte persoane, specializat în fapte de prostituţie şi proxenetism, infracţiuni săvârşite în sectorul 2, se arată într-un comunicat de vineri al Poliţiei Capitalei.
Şase dintre cele şapte persoane au fost prinse joi seară şi duse pentru audieri la sediul Poliţiei Sectorului 2.
În urma cercetărilor, poliţiştii au constatat că, în perioada ianuarie 2013 - ianuarie 2014, doi dintre suspecţi, un bărbat şi o femeie, ar fi înlesnit practicarea prostituţiei prin postarea de anunţuri pe un site de internet, revenindu-le diverse cote părţi din sumele obţinute prin practicarea prostituţiei.
Cercetările sunt continuate de poliţiştii bucureşteni, pentru proxenetism, cu unul dintre suspecţi în stare de reţinere.
Persoana reţinută va fi prezentată unui judecător, cu propunere de arestare preventivă, se mai arată în comunicat.
http://www.gandul.info/stiri/sase-persoane-suspectate-de-prostitutie-si-proxenetism-cercetate-de-politistii-bucuresteni-11882304
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