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ACTUALITATE
Aviz negativ în Comisia de buget-finanţe din Senat pentru legea lui Prigoană privind prostituţia

Financiarul, 9 februarie 2011 

Propunerea legislativă a deputatului PDL Silviu Prigoană, potrivit căreia prostituţia ar fi putut fi practicată numai prin autorizaţie prealabilă, în locuri special amenajate, a primit miercuri (9 februarie 2011) un aviz negativ din partea membrilor Comisiei pentru buget-finanţe din Senat.

Deputatul PDL nu a fost prezent la şedinţa de miercuri a comisiei de specialitate. Propunerea legislativă a acestuia a fost dezbătută în mai multe rânduri de senatorii din Comisia de buget-finanţe, în sesiunea legislativă anterioară. La şedinţa comisiei din 7 decembrie, Silviu Prigoană a precizat că proiectul de lege este o traducere şi adaptare a legii germane în materie din 2002 şi că, la momentul iniţierii, el nu era în PDL, nefiind unul asumat de această formaţiune politică.

Potrivit acestuia, având în vedere exemplul german, cel mai important beneficiar nu ar fi bugetul de stat, care ar câştiga prin impozitarea acestor activităţi, ci persoanele care le practică, femei şi bărbaţi, care ar beneficia de protecţie socială, asigurări de sănătate, indemnizaţii de şomaj şi chiar pensie. Fără un cadru legal, majoritatea acestor persoane sunt, practic, “nişte sclavi”, a mai susţinut acesta. 

Asupra proiectului de lege urmează să se pronunţe, înainte ca acesta să ajungă în plenul Senatului, şi Comisia juridică sesizată pe fond. În cazul propunerii legislative privind exercitarea activităţilor cu caracter sexual autorizate, Senatul este prima Cameră sesizată.

http://www.financiarul.ro/2011/02/09/aviz-negativ-in-comisia-de-buget-finante-din-senat-pentru-legea-lui-prigoana-privind-prostitutia/
Prigoană vrea bani de la stat ca să fie bonă

Adevărul, 7 februarie 2011

Alina Voaideş

Democrat-liberalul Silviu Prigoană  a depus ieri la Biroul Permanent al Camerei Deputaţilor o cerere de concediu de paternitate pentru o perioadă de doi ani, deşi, până de curând, susţinea că mamele ar trebui să se întoarcă mai repede la muncă întrucât riscă să se „deprofesionalizeze”.

„Subsemnatul Vasile Silviu Prigoană vă rog să dispuneţi analiza posibilităţilor prin care să beneficiez de concediul pentru îngrijirea copilului până la doi ani, conform legislaţiei în vigoare. Menţionez că fiul meu este născut la data de 10 decembrie 2010", se arată în scrisoarea trimisă de Prigoană conducerii Camerei Deputaţilor.

Cum fiul său este născut înainte ca noua lege privind reducerea concediului şi a indemnizaţiei pentru îngrijirea copilului să intre în vigoare, deputatul PDL ar beneficia astfel de vechile prevederi legale, urmând să încaseze o indemnizaţie de 72% din veniturile sale. Astfel, numai de la Parlament ar lua 2.500 de lei pe lună.

Ce susţinea deputatul anul trecut

În plin scandal legat de propunerea ministrului Muncii, Ioan Botiş, de reducere a concediului de maternitate, Silviu Prigoană a fost unul dintre cei mai vocali susţinători ai proiectului, militând pentru scurtarea acestuia la un an sau chiar la şase luni.

Adriana Bahmuţeanu a declarat ieri că vrea să se reapuce de muncă şi să îşi reia activităţile, acesta fiind motivul pentru care soţul ei a cerut conducerii Camerei Deputaţilor să beneficieze de concediu pentru îngrijirea copilului pe o perioadă de doi ani.

Disputa politică

Solicitarea lui Prigoană a generat supărare în rândul PDL, care se vede privat de un vot, şi a stârnit indignarea liftierelor de la Casa Poporului. Colega sa de partid, deputata Raluca Turcan, l-a criticat, afirmând că ea a stat acasă doar zece zile după naştere şi apoi s-a întors la muncă.

Turcan a susţinut că este o chestiune de „responsabilitate" politică să vii la Parlament şi a adăugat că nu este de acord cu cererea de concediu întrucât absenţa lui Prigoană i-ar văduvi pe democrat-liberali de un vot în plenul Camerei.

Liderul PDL Ioan Oltean a încercat să medieze „conflictul" precizând că Prigoană poate fi baby-sitter pentru propriul copil, dar va participa la şedinţele de vot final.

Conducerea Camerei Deputaţilor a trimis inedita solicitare a deputatului democrat-liberal la Comisia juridică pentru un punct de vedere. Adriana Bahmuţeanu a născut, în 10 decembrie, un băieţel, Eduard Gabriel. Soţii Prigoană mai au un fiu, Mihai Maximus, născut în 2007. Deputatul PDL mai are doi băieţi din căsătoria anterioară.

http://www.adevarul.ro/actualitate/politica/Prigoana_vrea_bani_de_la_stat_ca_sa_fie_bona_0_422958288.html 

Prigoană nu mai vrea concediu de paternitate. A fost o farsă

Antena 3, Februarie 2011 

După ce a anunţat că vrea concediu de paternitate pentru creşterea copilului şi a depus şi o cerere în acest sens la Comisia Juridică, parlamentarul Prigoană spune că totul a fost o farsă. Deputatul susţine că nu-şi doreşte, de fapt, să stea acasă pentru a-şi creşte copilul, deşi a solicitat Parlamentului acest lucru.

Potrivit lui Prigoană, cererea lui nu avea cum să fie aprobată pentru că legea nu permite întreruperea mandatului unui deputat sau senator. 

Farsa, din punctul de vedere al deputatului PDL, a fost menită să demonstreze că presa nu se informează înainte de a publica ştirile. Acesta susţine că, dacă cei din presă ar fi citit legea înainte de a face publică cererea de concediu, ar fi observat că, din punct de vedere legal, acest lucru nu este posibil.

http://www.antena3.ro/politica/prigoana-nu-mai-vrea-concediu-de-paternitate-a-fost-o-farsa-118248.html 

Tot mai multe mămici rămân fără slujbă, după concediul de maternitate

Realitatea tv, 11 februarie 2011

Maia Andruşca 

Mămicile plătesc cu slujba concediul de maternitate. La întoarcerea la muncă ele găsesc posturile desfiinţate sau ocupate de altcineva. În Codul Muncii scrie negru pe alb: mămicile nu pot fi date afară şase luni după întoarcerea din concediul maternal.

"Soţul meu a fost în concediu de creştere al copilului şi la întoarcere l-au forţat să semneze un contract pentru un salariu mult mai mic", a spus o mămică. 

Aceste cazuri se întâmplă tot mai des. "A crescut numărul cazurilor mămicilor care se plâng de faptul că nu mai au locurile disponibile la întoarcerea la muncă, după finalizarea concediului de creştere al copilului", a spus preşedintele Asociaţiei Mame, Maria Culescu.

Părinţii au legea de partea lor. Timp de şase luni de la întoarcerea la serviciu, nu pot fi daţi afară şi nici nu pot fi mutaţi pe alt post. În caz contrar, se pot adresa instanţelor. Legal, patronii pot concedia un astfel de angajat doar dacă restructurează postul sau dă faliment. "Nu se achită taxă de timbru şi timbru judiciar. Este o procedură de urgenţă. Ce şanse are părintele în acest caz? (...) Codul muncii este în favoarea salariatului", a explicat avocata otilia Ghenici.

Preţul concediului de maternitate e din ce în ce mai mare. Aşa se face că tot mai multe femei amână planificarea copilului atunci când sunt puse în situaţia să aleagă între a păstra sursa de existenţă şi a da viaţă unui micuţ. În aceste condiţii, natalitatea din România care este într-o permanentă scădere, din păcate n-are nicio şansă să-şi revină.

http://www.realitatea.net/tot-mai-multe-mamici-sunt-date-afara-dupa-concediul-de-crestere-a-copilului_802286.html 

Cadrele medicale protestează împotriva reprofilării spitalelor

Mediafax, 7 februarie 2011

O parte dintre angajaţii Spitalului Caritas din Capitală precum şi cadrele medicale ale Spitalului de Pneumoftiziologie din Floreşti (Prahova) protestează, luni dimineaţă, în curtea unităţilor sanitare, nemulţumiţi de anunţul făcut de ministrul Sănătăţii privind transformarea spitalelor în cămine de bătrâni.

Potrivit asistentului şef Iuliana Cujbă din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Floreşti, aproximativ o sută de angajaţi ai spitalului şi câteva zeci de pacienţi au ieşit, luni, în faţa clădirii în care funcţionează spitalul, pentru a protesta faţă de intenţia Ministerului Sănătăţii de a închide această unitate sanitară şi de a o transforma în cămin de bătrâni.

Conform sursei citate, angajaţii spitalului şi pacienţii, care în mare parte sunt cazuri sociale, nu sunt de acord cu închiderea acestui spital.

"Am asigurat tratamentul, am asigurat hrana bolnavilor şi am ieşit în stradă să protestăm. Este inadmisibil ceea ce se întâmplă. Lucrez de 17 ani în acest spital şi ştiu câtă nevoie este de acest spital în Prahova. Nu înţelegem pe ce criterii ia ministerul astfel de decizii", a spus Iuliana Cujbă.

Aceasta a adăugat că cei mai mulţi dintre angajaţii spitalului de la Floreşti sunt datori la bănci sau au carduri de salariu descoperite. Iuliana Cijbă a explicat că oamenii şi-au făcut rate şi descoperiri de card înainte de reducerea salariilor şi de tăierea sporurilor.

Cujbă a precizat că angajaţii Spitalului de Pneumoftiziologie Floreşti sunt decişi să protesteze în fiecare zi, după ce vor asigura tratamentul şi hrana bolnavilor.

Spitalul de Pneumoftiziologie Floreşti se află, alături de Preventoriul TBC Poiana Ţapului şi Centrele de Sănătate de la Urlaţi şi Bălţeşti, pe lista Ministerului Sănătăţii cu spitale propuse spre transformare în cămine de bătrâni.

Primarul comunei Floreşti, Eugen David, spunea că nu este de acord cu propunerea Ministerului Sănătăţii privind reprofilarea Spitalului de Pneumoftiziologie din localitate în cămin de bătrâni, catalogând propunerea MS drept "o măsură luată pe picior, cu puternic caracter politic".

"Spitalul a avut 200 de paturi, 50 au fost desfiinţate. Acum spitalul este arhiplin. Cele 150 de paturi care au rămas sunt ocupate toate şi dacă ar fi nevoie de noi internări nu am avea paturi pentru pacienţi", spunea primarul David Eugen.

Acesta preciza că în ultimele şapte luni Consiliul Local Floreşti a investit 100.000 de lei în infrastructura spitalului şi că întreţinerea acestuia nu reprezintă o problemă pentru administraţia locală.

Spitalul Caritas, Bucureşti

Managerul Spitalului Caritas, Bogdan George Jansen, a declarat pentru MEDIAFAX că la acţiunea de protest participă angajaţii care au lucrat în serviciul de noapte.

"Nu ştiu dacă această hotărâre are acordul Consiliului general. Angajaţii mi-au cerut voie să protesteze între orele 8.00 şi 10.00 în curtea spitalului. Sunt în curte angajaţi care au lucrat de noapte şi care vor fi de serviciu după-amiază, cei din tura de zi aflându-se la muncă", a spus Bogdan George Jansen.

El s-a declarat surprins de decizia ministrului Sănătăţii de transformare a spitalului în centru de îngrijire a bătrânilor, spunând că până acum nu s-a pus niciodată această problemă.

"Mă surprinde această decizie pentru că până acum nu s-a pus problema transformării spitalului în azil de bătrâni. Probabil ulterior va fi transformat în cimitir. Ce facem însă cu oamenii? Mă refer atât la angajaţi, dar şi la cei care se adresează Spitalului Caritas, care de cele mai multe ori sunt oameni amărâţi. Caritas este ca un spital al săracilor, este un spital tampon care deserveşte majoritar populaţia feminină a sectorului 3. Cea mai mare problemă în acest moment este desființarea maternităţii, unde vin anual peste 2.000 de femei", a mai spus managerul Spitalului Caritas.

Potrivit acestuia, situaţia Spitalului Caritas, care aparţine Fundaţiei "Caritatea", membră a Federaţiilor Comunităţilor evreieşti şi care are un contract de închiriere cu fundaţia Caritatea până în 2015, este cunoscută autorităţilor de mulţi ani.

"Deşi situaţia este cunoscută, până acum autorităţile nu au găsit o soluţie privind soarta celor 470 de angajaţi ai spitalului în cazul în care această unitate va trebui închisă în 2015. Toţi suntem de acord că în 2015 va trebui să ne mutăm. Până acum nu au existat locuri unde să fim transferaţi nici măcar pe bucăţele. Mai mult decât atât, potrivit legislaţiei în vigoare, locurile sunt blocate şi greu poate fi angajată o persoană. Mă întreb cine poate angaja dintr-o dată 450 de medici, asistente şi infirmiere", a mai spus Bogdan Jansen.

El a mai susţinut că singura clădire care aparţine statului din întregul spaţiu ocupat acum de Spitalul Caritas este secţia medicală, unde sunt internate şi lăuze şi nou-născuţi, care are 80 de paturi şi care a fost construită de către stat în 1977 şi dată în folosinţă în 1978.

Spitalul Caritas are 430 de paturi şi 470 de angajaţi, iar conform conducerii spitalului anual în această unitate sunt internaţi 19.500-20.000 de bolnavi, iar în acelaşi interval se nasc aproximativ 2.500 de copii.

Ministrul Sănătăţii a anunţat, săptămâna trecută, că Spitalul Caritas din Capitală va fi transformat în centru de îngrijire pentru vârstnici.

http://www.mediafax.ro/social/cadrele-medicale-protesteaza-impotriva-reprofilarii-spitalelor-7958490 

CNN : România, centrul global al traficului de fiinţe umane. Pe urmele prostituatelor – de la Amsterdam, în satele din România

Gândul, 8 februarie 2011

Robert VERESS 

România este centrul global al traficului de carne vie, susţine David Batstone, profesor de afaceri la Universitatea din San Francisco, preşedinte al organizaţiei neguvernamentale Not For Sale (Nu suntem de vânzare – tr.red.), într-un articol publicat marţi, de CNN, în ediţia sa online, la secţiunea Opinii.

"75 la sută dintre prostituatele din Amsterdam provin din România, Ungaria şi Bulgaria"

Batstone argumentează arătând că o echipă a organizaţiei sale a intervenit, în cursul anului trecut, în 140 de cazuri de trafic de fiinţe umane. Batstone însuşi a călătorit, pentru o lună, prin Europa, refăcând, în sens invers, drumul "cărnii vii", de pe străzile din Amsterdam, în Ungaria, România şi Bulgaria. "Mi-am început ancheta cu femeile expuse în sex-showroom-urile din Amsterdam, Rotterdam şi Haga. Este tragic să vezi fete tinere vândute, la vedere, într-o stradă din Amsterdam şi să străbaţi drumul ei înapoi la un sat umil din România. Sursa mea cheie de pe teren a fost Scarlet Cord, o organizaţie non-profit, care construieşte relaţii cu prostituatele din Olanda încă din 1987. Studiile lor relevă faptul că 75% dintre aceste prostituate provin din ţările est-europene România, Ungaria şi Bulgaria. (…) Afluxul de fete tinere din Europa de Est poate fi atribuit direct lipsei oportunităţilor de angajare în ţările lor, coroborat cu accesul facil la pieţele europene mai bogate. Această formulă face din tinere o ţintă uşoară pentru traficanţii care promit locuri de muncă în Londra, Roma sau Amsterdam", spune David Batstone. Acesta face trimitere şi la raportul pe anul 2010 al Departamentului de Stat american, conform căruia reţelele de crimă organizată ţintesc preponderent cetăţenii români pentru export în alte ţări europene.

România, ţară de tranzit pentru traficaţii din Honduras, Afganistan, Congo şi China

Dar Batstone nu se opreşte la români. "România a devenit ţara principală de tranzit pentru vânzarea de persoane în Uniunea Europeană. Victime ca tineri de 12 ani, proveniţi din ţări precum Honduras, Afganistan, Congo, şi China ajung, iniţial, în România, în tranzitul lor spre Europa de Vest. Legislaţia română interzice oficial toate formele de trafic de fiinţe umane, dar amplasarea geografică strategică a României, la intersecţia între Est şi Vest, face din acest stat o sursă pentru comerţul cu oameni, o ţară de tranzit şi chiar o destinaţie finală a sclavagismului modern. Aderarea la Uniunea Europeană a mai relaxat tranzitul de frontieră, fapt ce a crescut interesul reţelelor internaţionale ale traficanţilor de fiinţe umane".

Pentru a-şi susţine afirmaţiile, Batstone exemplifică cu un caz încă instrumentat de procurori - cel al afaceristului libanez Hassan Awdi, patronul Rodipet. Acesta ar fi convins 13 bărbaţi şi femei din Honduras să vină în România, cu promisiunea de a le oferi locuri de muncă. La intrarea în tara, Awdi le-a confiscat hondurienilor paşapoartele, forţându-i apoi să lucreze fără plată la o fabrică a sa. Cei 13 au evadat, dar s-au găsit într-o ţară străină, fără acte de identitate, fără nici un fel de resurse, fără adăpost. La intervenţia Not for Sale, victimele au primit ajutor guvernamental, fiind repatriate în Honduras.

Traficul de fiinţe umane - combătut cu locuri de muncă

Conform lui Batstone, poliţiştii români tolerează traficul de fiinţe umane, iar serviciile sociale guvernamentale pentru victimele acestui flagel sunt ca şi inexistente. "Guvernul alocă fonduri minime Agenţiei Naţionale de luptă împotriva Traficului de Persoane", spune preşedintele Not for Sale. Organizaţia lui Batstone oferă adăpost, asistenţă medicală şi psihologică, suport educaţional şi pregătire profesională victimelor traficului de fiinţe umane. "În cel mai fericit caz, supravieţuitorii sunt reintegraţi în familiile lor, atâta timp cât nu sunt expuse riscului de a fi re-traficate".

Articolul lui Batstone, aparent denigrator la adresa României, se încheie cu un mesaj foarte generos. Autorul consideră că cea mai eficientă cale de a combate traficul de carne vie este crearea de locuri de muncă. În consecinţă, adresează o invitaţie tuturor celor care au posibilitatea de a realiza investiţii în România, să o facă. "Problema traficului de fiinţe umane nu este a României, ci a întregii Europe. Indivizii care conduc reţelele de trafic de carne vie sunt autorii altor crime abjecte, care ameninţă securitatea naţională a tuturor statelor. Securitatea tuturor europenilor depinde de soluţii inovatoare pentru probleme care pot părea ca fiind greu de rezolvat. Atâta timp cât ne vom complace în aceleaşi stereotipuri, putem fi siguri că vom obţine aceleaşi rezultate cumplite", conchide Batstone.

Ce zice Generaţia Tânără

Not for Sale România a încheiat un protocol de colaborare cu organizaţia timişoreană Generaţia Tânără România (GTR). Preşedintele GTR, Mariana Petersen a declarat, pentru gândul, că articolul lui Batstone este obiectiv: "Nu este degeaba România în rapoartele şi ştirile internaţionale referitoare la traficul de fiinţe umane. Uitaţi: am fost recent la Bologna şi, la o simplă plimbare pe străzile de acolo, am găsit 28 de tinere românce. Eu nu le spun prostituate, pentru că, în aproape 90% din cazuri, sunt fete care sunt forţate să facă ceea ce fac".

http://www.gandul.info/news/cnn-romania-centrul-global-al-traficului-de-fiinte-umane-pe-urmele-prostituatelor-de-la-amsterdam-in-satele-din-romania-7965200  

Justiția din Craiova: Nicolae Nixon, acuzat de trafic de minori, trei ani cu suspendare şi eliberat imediat

HotNews.ro, 9 februarie 2011

Nicolae Nixon, acuzat de procurorii DIICOT de trafic de minori, a primit o pedeapsa de trei ani cu suspendare si a fost eliberat imediat de Tribunalul Dolj, dupa ce magistratii i-au acordat circumstante atenuante pentru "conduita buna a infractorului inainte de savarsirea infractiunii". Pedeapsa pentru acest cap de acuzare este inchisoare de la 5 la 15 ani, scrie Gazeta de Sud.

Nicolae Nixon, de 36 de ani, din Craiova, a fost arestat pe 9 august 2010, fiind acuzat de procurorii DIICOT - Serviciul Teritorial Craiova si politistii de la Crima Organizata de trafic de minori. In cursul anului 2009, Nixon a dus mai multe minore in Marea Britanie, la Birmingham, cu promisiunea ca le va gasi un loc de munca, dar acolo le-a exploatat sexual. Potrivit procurorilor, fetele erau batute si arse cu tigara pana cand acceptau sa se prostitueze in folosul lui Nixon.

In momentul in care a fost retinut de politistii de la Crima Organizata, mai multi prieteni ai lui Nixon i-au atacat pe oamenii legii cu bate si scanduri rupte din garduri. 

El a fost trimis in judecata pe 2 septembrie 2010 pentru o singura infractiune - trafic de persoane. Hotararea a fost pronuntata pe 4 februarie iar judecatoarea Camelia Bichea Cojocaru l-a gasit vinovat pe Nixon de acuzatiile care-i erau aduse de procurori.

Magistratul i-a acordat insa circumstante atenuante, bazandu-se pe "conduita buna a infractorului inainte de savarsirea infractiunii" si i-a redus pedeapsa sub minimul de cinci ani. Nixon a primit trei ani de inchisoare cu suspendare, judecatoarea dispunand "punerea de indata in libertate a inculpatului", dupa aproape sase luni de arest preventiv. Instanta a respins cererea de despagubiri formulata de victima.

Sanctiunea cu suspendare a fost imediat atacata cu apel de procurorii DIICOT.

Judecatoarea Camelia Bichea Cojocaru este cea care de trei ori la rand a dispus eliberarea din arest a inculpatilor din dosarul "TVA pentru ziaristi", convingand pana la urma Curtea de Apel Craiova sa se ralieze opiniei sale. 

Tot ea, in 2007, l-a arestat pe Genica Boerica, insa hotararea sa avea atat de multe vicii de procedura incat Curtea de Apel Craiova l-a eliberat imediat.

http://www.hotnews.ro/stiri-esential-8286070-justitia-din-craiova-nicolae-nixon-acuzat-trafic-minori-trei-ani-suspendare-eliberat-imediat.htm 

Zgonea cere reînființarea Agenţiei Naţionale pentru Combaterea Traficului de Persoane

E-politic, 10 februarie 2011

George TĂRÂŢĂ 

Deputatul PSD Valeriu Zgonea consideră că decizia Tribunalului Dolj de a lăsa în libertate un traficant de minori este rușinoasă și cere Guvernului să reînfiinţeze Agenţia Naţională pentru Combaterea Traficului de Persoane.

”Este absolut de neînţeles cum un traficant de minori, care a fost găsit vinovat şi care putea primi până la 15 ani de închisoare, a fost pus în libertate de Tribunalul Dolj! Nicolae Nixon a ajuns în spatele gratiilor pe 9 august 2010, într-un dosar de trafic de minori instrumentat de procurorii DIICOT – Serviciul Teritorial Craiova şi poliţiştii de la crimă organizată, după ce individul a dus mai multe minore în Marea Britanie, unde le-a exploatat sexual. 

Potrivit procurorilor, fetele erau bătute şi arse cu ţigara până când acceptau să se prostitueze. Magistraţii i-au acordat acestui infractor circumstanţe atenuante, bazându-se pe „conduita bună înainte de săvârşirea infracţiunii”. 

Prin urmare, i-au scăzut pedeapsa sub cea minimă – de cinci ani – acordându-i trei ani cu suspendare şi l-au pus imediat în libertate! 

Este ruşinos şi revoltător faptul că un traficant de carne vie beneficiază de atâta înţelegere din partea judecătorilor. În calitate de deputat şi de coordonator al Grupului parlamentar pentru combaterea traficului de persoane, din cadrul Comisiei pentru afaceri europene a Parlamentului României, îmi exprim public indignarea faţă de o asemenea decizie, în condiţiile în care traficul de persoane a devenit un flagel cu implicaţii devastatoare. (…) Guvernul Boc a desfiinţat Agenţia Naţională împotriva Traficului de Persoane şi a alocat fonduri cu totul insuficiente pentru ajutorarea victimelor sau pentru programe de prevenire, neglijând complexitatea, nivelul şi implicaţiile sociale ale traficului de fiinţe umane. Solicit, din nou, Guvernului României să reînfiinţeze Agenţia Naţională pentru Combaterea Traficului de Persoane şi să facă o evaluare atentă a politicilor publice în domeniul prevenirii acestui fenomen”, susține Valeriu Zgonea, într-un comunicat remis www.e-politic.ro.

http://www.e-politic.ro/scena-politica/zgonea-cere-reinfiin%C8%9Barea-agentiei-nationale-pentru-combaterea-traficului-de-persoane 

Românce virgine la licitație, 40 de proxeneți arestați în Italia

HotNews.ro, 9 februarie 2011

de Miruna Cajvaneanu 

Politia italiana a arestat 40 de persoane in cadrul unei operatiuni de amploare impotriva unei retele specializata in exploatarea si traficul a zeci de prostituate romance. Organizatia isi avea ramificatii la Palermo, Catania, Siracusa, Milazzo Caserta, Cosenza, Firenze si Monza.

Operatiunea, cu numele romanesc „Bani bani”, a fost condusa de catre procuratura din Messina, in Sicilia, regiune unde organizatia isi desfasura cea mai mare parte din activitate.

In timpul anchetei au fost descoperite aspecte socante, cum ar fi vinderea pe internet a virginitatii unor tinere romance, cu varsta sub 18 ani. Clientii participau la o licitatie online pentru a „cumpara” dreptul de face sex cu minorele puse la dispozitie de proxeneti. Politistii au descoperit ca preturile la licitatie ajungeau si la 6000 de euro.

Ancheta a inceput in 2007, cand politistii au reusit sa identifice, in urma unor controale de rutina, patru prostituate romance care au declarat ca erau exploatate de catre organizatia criminala si au fost dispuse sa colaboreze cu organele de ancheta.

Fetele erau sechestrate in apartamente si obligate sa se prostitueze de catre membrii organizatiei, sub amenintarea violentelor fizice. Mai mult, proxenetii le spuneau tinerelor ca, daca nu se supun, repercusiunile vor cadea asupra familiilor ramase in Romania. Victimele erau tinute sub supraveghere permanenta de catre proxeneti.

Din cele 40 de persoane arestate, majoritatea sunt cetateni romani. Membrii italieni ai retelei se ocupau mai ales cu gasirea clientilor, inclusiv online.​

http://www.hotnews.ro/stiri-diaspora-8287270-romance-virgine-licitatie-40-proxeneti-arestati-italia.htm 

Autorităţile portugheze au arestat 12 români, acuzaţi de trafic de persoane şi proxenetism

Mediafax, 9 februarie 2011

Autorităţile portugheze au anunţat miercuri arestarea a 12 români, acuzaţi că fac parte dintr-o reţea de exploatare a femeilor, printre care şi minore, constrânse să se prostitueze, înainte de a fi "vândute" altor reţele de acelaşi tip din Europa.

Operaţiunea, declanşată luni dimineaţă în regiunile Aveiro (centru) şi Faro (sud), a permis identificarea a aproximativ 30 de femei, victime ale acestei reţele constituită exclusiv din români, a informat Serviciul pentru Străini şi Frontiere (SEF), într-un comunicat.

Conform anchetatorilor, zeci de tinere, dintre care unele minore, toate originare din România, erau exploatate de aceşti bărbaţi, care le supuneau la violenţe fizice şi psihice, drogându-le cu forţa pentru a le obliga să se prostitueze.

Aceste femei erau mutate constant, atât în Portugalia, cât şi în alte ţări din Uniunea Europeană, făcând obiectul "negocierilor" şi "vânzărilor" între liderii diferitelor reţele, care operează după aceeaşi schemă, în Spania, Italia, Marea Britanie şi Germania, au precizat anchetatorii portughezi.

Cei 12 bărbaţi arestaţi sunt suspectaţi de trafic de persoane, proxenetism, furt calificat, fals şi extorsiune. Ei urmau să fie prezentaţi miercuri tribunalului din Albufeira (sud).

http://www.mediafax.ro/externe/autoritatile-portugheze-au-arestat-12-romani-acuzati-de-trafic-de-persoane-si-proxenetism-7969876
OPINII

Dinu Patriciu: „Democrat-liberali, social-liberali sau femeia gonflabilă”
Adevărul, 12 februarie 2011

Taxe mai puţine şi mai mici, reducerea birocraţiei, descentralizarea şi dereglementarea sunt, în ultimele două decenii, coordonatele tuturor programelor de reformă viabilă.

„Există bere şi bere fără alcool, există cafea şi cafea fără cofeină, există ţigări şi ţigări lights, există flori şi flori din plastic, există femei şi femei gonflabile, există liberalism, iar unii zic că există şi social-liberalism. Eu beau cafea adevărată, fumez ţigări, ofer flori, iubesc femei şi sunt liberal." Aceste vorbe le rostea regretatul meu prieten Horia Rusu la un congres de partid în anul 2000. În ceea ce mă priveşte, eu cred că nu există „social-liberalism".

Deşi democraţia şi liberalismul nu sunt totuna, astăzi alăturarea lor a devenit un pleonasm. Aceste sintagme idioate îmi zgârie auzul nu pentru că aş fi un adept al purităţii doctrinare, ci pentru că eu cred în pragmatism. Refuz cu încăpăţânare demagogia. Dacă s-a încheiat o alianţă între toţi cei care cred că trebuie să înceteze alunecarea societăţii româneşti în afara spectrului democratic şi către sărăcie cronică, atunci, în primul rând, la demagogie trebuie renunţat. Creşterea economică accelerată care să ducă spre prosperitate nu se obţine din vorbe goale. Stabilitatea unei societăţi deschise e garantată de existenţa unei clase mijlocii extinse, cu forţă economică, ambiţie şi motivaţie.

În Brazilia, o ţară cu 200 de milioane de locuitori, a fost ales cu ceva vreme în urmă preşedintele Lula da Silva, reprezentantul unei stângi extreme. A ajuns la putere după trei încercări eşuate. Totuşi, a fost suficient de înţelept încât, prin măsuri de liberalizare economică şi încurajare a investiţiilor, să creeze premisele creşterii păturii mijlocii. Între 2003 şi 2009, aceasta a crescut cu 36 de milioane de oameni. Deşi după două mandate nu a mai putut fi ales, politica sa continuă şi se prevede că până în 2016 or să li se mai adauge încă 30 de milioane. 

În schimb, Argentina de alături, ţară la fel de bogată, avea acum 80 de ani un produs intern brut cu 60% mai mare decât Brazilia. Acum este de şase ori mai mic. Acolo şi-au făcut de cap, de-a lungul timpului, tot felul de descreieraţi şi femeile lor, ajunşi la putere prin forţa demagogiei populiste. Aşa a ajuns ţara de două ori în faliment. Scurtele perioade de guvernare pragmatică n-au reuşit să repare nimic. 

Morala este că nu etichetele politice sunt importante, ci ceea ce crezi şi ştii să faci cu adevărat. În lume, ultimii 20 de ani au însemnat trecerea de la comunism la capitalism, bazată pe o creştere economică fără precedent, finanţată nu doar de state, ci, în primul rând, de corporaţiile private. Rezultatul ei a fost globalizarea, dar şi o dezvoltare rapidă a clasei mijlocii. Cele care au rămas în urmă au fost regimurile autoritare, care întotdeauna duc către polarizare socială. Aceasta aprinde flacăra revoltei într-o lume în care circulaţia informaţiei este instantanee. Aşa se explică ceea ce se întâmplă astăzi în Tunisia sau în Egipt. 

Democraţia din interiorul moscheii nu se află într-o contradicţie fundamentală cu democraţia de tip occidental. Mişcările fundamentaliste sunt un accident istoric. Pretutindeni, oamenii vor acelaşi lucru, să trăiască mai bine şi în legea lor. 

O altă aberaţie a lumii în care trăim a fost aceea că multă vreme politicienii au încercat spre propriul beneficiu electoral, să crească nivelul de viaţă al cetăţenilor fără a avea resurse reale. Aşa s-a născut criza datoriilor publice care ameninţă astăzi Europa. Statul social s-a dovedit o himeră.

Prosperitatea este rezultatul creativităţii, al muncii, al guvernării minimale, al scăderii costurilor statului pentru furnizarea serviciilor publice. Taxe mai puţine şi mai mici, reducerea birocraţiei, descentralizarea şi dereglementarea sunt, în ultimele două decenii, coordonatele tuturor programelor de reformă viabilă. 

Altfel, schimbarea domnilor, bucuria nebunilor. Altfel, ajungem tot la vorbele lui Horia Rusu, deşi rostite cu mai bine de un deceniu în urmă, la fel de adevărate şi astăzi. „Provin dintr-un partid mic cu ambiţii mari şi am ajuns într-un partid mare cu ambiţii mici. Uneori, chiar am impresia că partidul nostru are un caracter preponderent feminin. Căci, pe de o parte, în relaţiile cu partenerii e sfios, ezitant, indecis, inconstant, chiar casnic, iar pe de altă parte e măcinat în interior de intrigi, bârfe, răzbunări pasionale. Cred că a sosit momentul să devină bărbat." Poate să -l cheme cum vrea. Eu îl aştept încă.

http://www.adevarul.ro/dinu_patriciu_-_opinii/Democrat-liberali-social-liberali_sau_femeia_gonflabila_7_424827517.html 

Lucian Mândruţă: „Jos iubirea de carton!“

Adevărul, 8 februarie 2011

Maridana Arsene

Sub lozinca „Jos iubirea de carton“, Lucian Mîndruţă a început ieri campania anti-Valentine’s. Inspirat de neputinţele bărbaţilor cu buzunarele bătute de criză, prezentatorul emisiunii „Nimic important“ luptă împotriva Zilei Îndrăgostiţilor.

Prea multe zile şi prea apropiate - 14 februarie, 1 martie şi 8 martie - îi obligă pe reprezentanţii sexului masculin să fie cavaleri chiar dacă nu au resursele necesare: „Nu mă deranjează că este o sărbătoare preluată de la americani. Pur şi simplu sunt cam strâmtorat în această perioadă, nu fac faţă financiar avalanşei de sărbători destinate exclusiv femeilor", motivează Lucian Mîndruţă.

El a sărbătorit de cinci ori această zi a Îndrăgostiţilor, pe cele tradiţionale, de 1 şi 8 Martie în fiecare an, dar un Valentine anume i-a fost fatal: „De vreo cinci ori am sărbătorit Valentine's - 1 martie şi 8 martie le sărbătoreşti de când deschizi ochii - dintre care, o dată, i-am luat soţiei mele o maşină. Am plătit ani de zile pentru o zi de Valentine's. Maşina consumă 15% şi acum. Putem sau nu vorbi despre „sapa de lemn"?

La o zi după debutul Campaniei, Mîndruţă  nu pare prea optimist în privinţa rezultatului, căci e greu să mizezi pe sensibilizarea şi puterea de înţelegere a doamnelor şi domnişoarelor obişnuite cu răsfăţul în această perioadă: „Mi-e teamă că, în loc să boicotăm noi Valentine's Day, doamnele şi domnişoarele ne vor boicota pe noi".

În plus, feedback-ul primit în timpul scurs de la lansare nu îi dă prea multe motive să spere într-o reuşită spectaculoasă: „pe Face­book, unde pot cuantifica susţinătorii şi adversarii Campaniei, sunt cam 500 de comentarii. Iar situaţia stă în felul următor: 70% dintre comentatori sunt femei, iar 90% din ele mă ceartă. Bărbaţii, cei 30% rămaşi, mă susţin. Valentine's Day este, până la urmă, o bătălie a sexelor şi a cărţilor de credit."

Reţeta anti-Valentine's Day

Chiar dacă din raţionamente diferite, conceptul a fost născocit în urmă cu mulţi ani. Ţapinarii, trupa care a avut primul concert anti-Valentine's Days în 2002, la Bucureşti, se numără printre pionierii curentului anti-Valentine's.

Numărul mare de susţinători i-a convins pe membrii formaţiei - Adrian Tănase şi Cosmin Covei - să continue demersul an de an. În variantă îmbunătăţită, turneul băieţilor de la Ţapinarii se desfăşoară în prezent timp de şapte zile în şapte oraşe printre care Sibiu, Braşov, Constanţa, Craiova şi Bucureşti.

Chiar dacă „piesele nu sunt speciale de anti-Valentine's, lumea se distrează, tuturor le place povestea asta, care e o formă de a testa simţul umorului în cuplu", declară Cosmin Covei. 

http://www.adevarul.ro/societate/vedete/Jos_iubirea_de_carton_0_423558175.html   

CULTURĂ

Premieră ICR cu literatură feminină la Târgul de carte de la Bruxelles

HotNews.ro, 11 februarie 2011

Institutul Cultural Român participă în premieră la târgul de carte de la Bruxelles ce se desfasoara in perioada 17 – 21 februarie. Ajuns la a 41-a ediţie, târgul adună  peste 1000 de edituri din Belgia, Franţa, Quebec (Canada), Elveţia, Israel. Peste 450 de cărţi în limba română (apariţii din România, dar şi din Republica Moldova şi Serbia), precum şi traduceri în limba franceză, vor fi prezentate la standul ICR, informeaza institutia. 

 Tema acestei ediţii este «Lumea aparţine  femeilor». Literatura feminină contemporană va fi pusă în valoare printr-un program variat de conferinţe şi întâlniri. 

 Editura ICR va fi prezentă cu cele mai noi apariţii editoriale. Vor fi promovate programele de sprijinire a traducerilor finanţate de institut, care au permis apariţia a 200 de titluri în ultimii cinci ani. Scriitoarea clujeană Florina Iliş este invitata ICR la această manifestare literară de talie europeană.  

 Iliş a fost premiată în Franţa, în octombrie, de către revista Courrier International, cu Premiul pentru cea mai bună carte străină a anului 2010, romanul Cruciada copiilor (Cartea românească, 2005).

 Fără să creadă în reţeta succesului, Florina Iliş a început să scrie Cruciada copiilor « când literatura română avansa într-o direcţie complet diferită celei spre care mă îndreptam eu (…) Nu cred că în cazul literaturii norocul este important. În ceea ce mă priveşte, cel mai important lucru mi se pare valoarea artistică a operei. Nu am scris niciodată şi nu voi scrie pentru succes. Eu nu mă grăbesc nicăieri. Sunt aici pentru a scrie cât mai bine ».

 Programul Florinei Iliş prevede o dezbatere literară cu Luisa Antolín Villota, poetă si eseistă spaniolă, pe 18 februarie, o întâlnire  cu traducătoarea de limba  portugheză Teresa Leitao şi o întâlnire cu publicul cititor, urmată  de o sesiune de autografe, la standul ICR.

http://www.hotnews.ro/stiri-cultura-8293160-premiera-icr-literatura-feminina-targul-carte-bruxelles.htm 

MASS - MEDIA

Dr. Florin Tudose: ”Femeile din mass-media ar trebui controlate psihiatric”
Inpolitics, 8 februarie 2011

România are nevoie de o lege care să-i oblige pe moderatorii de televiziune, în special femeile, și pe comentatorii politici să treacă printr-un examen psihiatric, înainte de a intra pe sticlă, pentru a avea siguranța că, în momentul în care sunt în direct, au ”o stare psihică perfectă”, și ”nu bat câmpii”, susține psihiatrul Florin Tudose, în exclusivitate pentru Inpolitics. El explică și de ce o lege care ar presupune obligativitatea controalelor psihice ale parlamentarilor este absurdă și inutilă.

Moderatoarele TV i-au înnebunit pe români

”Aș susține oricând o lege care să presupună ca moderatorii de televiziune și comentatorii politici care intră într-o emisiune televizată, să fie examinați psihic înainte de a avea acces pe sticlă. Să fiu eu sigur că sunt într-o stare mentală perfectă când vorbesc acolo. Spun asta deoarece, ceea ce vad, ascult sau citesc în mass-media, mă face să cred că oamenii ăștia nu au nici o legătură cu realitatea. Că ei vorbesc despre lucruri care nu se întâmplă niciodată. Nu sunt misogin, dar cred că femeile din mass-media ar trebui să fie ținta unei astfel de legi. Nu mă refer doar la cele din televiziune, ci și la cele de la radio, fiindcă diferența nu este foarte mare. Am pacienți care au dezvoltat nevroze din pricina unor moderatoare de televiziune. Este incredibil.  Mi-au spus că atunci când o văd pe cutare sau pe cutare le vine să spargă televizorul”, dezvăluie Florin Tudose.

/…/
http://www.inpolitics.ro/drflorin-tudose-femeile-din-mass-media-ar-trebui-controlate-psihiatric-art63935.aspx
Simona Tache: „Toţi psihiatrii de sex masculin ar trebui controlaţi la cap”

Cotidianul, 9 februarie 2011

"Mi se pare că România are nevoie de o lege care să-i oblige pe psihiatri, în special pe cei de sex masculin, să se supună unui control psihiatric înainte de a ieşi în public şi a-şi valida prin grosolănii nedemocratice şi sexiste aşa-zisele "păreri pertinente" despre democraţie", scrie jurnalista Simona Tache pe blog.

Psihiatrii ar trebui ei înşişi supuşi unui control la cap înainte de a face declaraţii.

Despre elaborarea unei legi care ar presupune testarea psihiatrică a parlamentarilor, psihiatrul Florin Tudose spune: "Asta e o iniţiativă extrem de ipocrită, o propunere anti-democratică ce contravine nu numai Constituţiei României, dar, şi a tuturor celorlalte ţări europene. I-ar stigmatiza pe pacienţii psihici care ar fi comparaţi, astfel, cu parlamentarii români.

Dr. Florin Tudose crede, de asemenea, că femeile din mass-media ar trebui controlate psihiatric.

"România are nevoie de o lege care să-i oblige pe moderatorii de televiziune, în special femeile, şi comentatorii politici să treacă printr-un examen psihiatric, înainte de a intra pe sticlă, pentru a avea siguranţa că în momentul în care sunt în direct, au o "stare psihică perfectă", şi nu bat câmpii", a spus psihiatrul Florin Tudose.

http://www.cotidianul.ro/136980-Toti-psihiatrii-de-sex-masculin-ar-trebui-controlati-la-cap
Cristina Pocora: ”Dr.Florin Tudose vorbeşte ca un cetăţean care a stat mult la cârciumă”

Inpolitics, 10 februarie 2011

Psihiatrul Florin Tudose a vorbit ca ”un cetățean care a stat prea mult la cârciumă” atunci când a susținut,  într-o declarație oferită Inpolitics, că femeile din mass-media autohtonă ar trebui, prin lege, să facă o expertiză psihiatrică înainte de a intra în direct, pe sticla micilor ecrane, susține președintele Comisiei pentru egalitate de șanse pentru femei și bărbați, deputata liberală Cristina Pocora.

”Florin Tudose a sărit calul”

Pe blog-ul propriu, Pocora îl întreabă pe Tudose dacă nu cumva pacienții domniei sale nu dezvoltă nevroze dubioase și atunci când îi văd la televizor pe pedeliștii atât de dragi lui Traian Băsescu. ”Nu mi-a venit sa cred atunci cand am citit aceasta declaratie. Privind la televizor interventiile dr. Florin Tudose pe diferite subiecte care abordau si latura psihiatrica a problemei, mi se parea ca are o abordare oarecum echilibrata. Astazi, insa, prin declaratia preluata de Inpolitics, cred ca a “sarit calul”. Astfel de abordari in spatiul public, din partea unor persoane care au acces la canalele media, sunt extrem de daunatoare pentru intreaga noastra societate. Ma intreb, domnule doctor, daca pentru pacientii dumneavoastra, care au astfel de reactii, nu poate fi de vina si tratamentul neadecvat?  Va mai intreb, domnule doctor, daca aveti cumva si paciente sau pacienti care reclama astfel de tendinte atunci cand vad, in emisiuni TV, reprezentantii PD, UNPR si UDMR, explicandu-ne pe un ton extrem de agresiv, ca meritam sa traim in mizerie iar ei ne vor binele?!”

”Tranchilizante și botnițe pentru jurnaliști”

”Pana atunci, domnule doctor, ma bucur ca nu aveti drept de initiativa legislativa (decat in limitele constitutionale), dar ma astept, cu temere, ca Prigoana, Visan sau chiar Guvernul sa se inspire din propunerile dumneavoastra si sa promoveze o astfel de lege sau ordonanta de urgenta! Pana atunci, poate, Jandarmeria va solicita sa fie dotata si cu tranchilizante, botnite, catuse etc pentru jurnaliste si…daca situatia o impune…si pentru femeile din politica, atunci cand indraznesc sa-i contrazica pe pacientii dumneavoastra! P.S. Nu vi se pare ca acesta abordare este in linia lansata de “conducatorul mult iubit” si de portavocile sale?!”, întreabă Pocora. (R.G.)

http://www.inpolitics.ro/cristina-pocora-drflorin-tudose-vorbeste-ca-un-cetatean-care-a-stat-mult-la-carciuma-art63957.aspx
Active Watch – Agenţia de Monitorizare a Presei: Scrisoare deschisă către domnul doctor Florin Tudose

Blogul Active, 9 februarie 2011

/…/
În lumina acestei declaraţii, i-am pregătit domnului Florin Tudose scrisoarea care urmează:

Stimate domnule Tudose,

Active Watch – Agenţia de Monitorizare a Presei este parţial de acord cu ideea dumneavoastră de a susţine o lege conform căreia oamenii din mass media ar trebui supuşi unui examen psihiatric înainte de a apărea pe sticlă. Într-adevar, femeile ar trebui căutate la cap, dar nu putem însa să fim de acord cu ideea că şi bărbaţii ar trebui să treacă printr-o asemenea procedură umilitoare.

De altfel, există numeroase studii care ne arată superioritatea bărbaţilor din toate punctele de vedere, dar mai ales din cel al stabilităţii psihice. Bărbatul la televizor este un garant nu numai al echidistanţei şi  profesionalismului media, dar şi al confortului psihic al privitorului.

Revenind la filozofia din spatele legii pe care aţi susţine-o dumneavoastră, şi anume aceea de a asigura liniştea psihică a consumatorului de media, am dori să propunem o adăugire: înainte de a da interviuri sau declaraţii publice, analiştii sau experţii cu pretenţii de lideri de opinie să fie supuşi unor probe de etică profesională şi să facă dovada onestităţii opiniilor exprimate.

Nu de alta, dar multor persoane din organizaţiile societăţii civile le vine să spargă monitorul când citesc pe Internet cugetări sexiste şi discriminatorii precum cele făcute de dumneavoastră.

În speranţa că vom continua să luptăm alături pe baricadele războiului psihologic media, rămânem ai dumneavoastră,

Active Watch – Agenţia de Monitorizare a Presei

http://blog.activewatch.ro/antidiscriminare/scrisoare-deschisa-catre-domnul-doctor-florin-tudose/ 

O fotografie şocantă a câştigat "World Press Photo Award 2010" 

Realitatea tv, 11 februarie 2011

Sud-americana Jodi Bieber a luat Premiul World Press Photo 2010 pentru fotografia care înfăţişează portretul unei femei afgane, desfigurată pentru că părăsise casa soţului său.

Fotografia şocantă a fost publicată pe coperta Time Magazine pe 1 august 2010. Bibi Aisha este o femeie afgană căreia talibanii i-au tăiat nasul şi urechile pentru că a părăsit casa soţului ei.

Povestea din spatele fotografiei este impresionantă. La 16 ani, Bibi Aisha s-a căsătorit printr-un aranjament între familia sa şi cea a soţului său. Aisha a descoperit atunci că toţi membri noii sale familii fac parte dintr-un grup de insurgenţă talibană. Fata a fost tratată ca o scalvă timp de doi ani, după care a decis să fugă. La scurt timp a fost însă prinsă de poliţia din Kandahar şi predată socrului şi soţului său. A fost judecată de un tribunal taliban pentru încălcarea demnităţii familei soţului său. Verdictul: tăierea nasului şi a urechilor! Socrul său este cel care a executat pedeapsa şi a lăsat-o apoi să moară.

“Când mi-au tăiat nasul şi urechile am leşinat. În mijlocul nopţii, părea că îmi curge apă rece în nas. Am deschis ochii şi nici măcar nu puteam vedea din cauza sângelui care-mi curgea din nas”, a spus tânăra fată.

Într-un reportaj CNN, realizat în luna august 2010, Bibi Aisha a vorbit despre cruzimea cu care sunt tratate mii de femei din Afganistan.

În galeria foto, puteţi găsi şi alte fotografii care au fost distinse cu premii la diverse categorii, la ediţia din 2010 a World Press Photo Award, competiţie care a avut loc la Amsterdam şi la care au fost înscrise 108.059 fotografii.

World Press Photo este o organizaţie non-profit cu biroul central la Amsterdam, Olanda. Fondată în 1955, asociaţia este cunoscută pentru organizarea unuia dintre cele mai prestigioase concursuri anuale de fotografie de presă, World Press Photo Awards.

http://www.realitatea.net/o-fotografie-socanta-a-castigat-world-press-photo-award-2010-foto_802536.html 
Arianna Huffington, una dintre cele mai influente femei din industria media

Mediafax, 7 februarie 2011

Arianna Huffington, inclusă de revista Forbes într-un clasament al celor mai influente femei din industria media, este cofondatoarea site-ului The Huffington Post, care s-a bucurat de un mare succes printre cititorii din întreaga lume şi care a adus în discuţie un nou model de media business.

Arianna Huffington, născută Arianna Stassinopoulos, pe 15 iulie 1950, este una dintre cele mai cunoscute femei din sectorul media din Statele Unite ale Americii şi nu numai. Cariera ei a fost legată nu numai de jurnalism, ci şi de politică. Ea a fost la mijlocul anilor 1990 unul dintre cei mai populari comentatori conservatori, însă la sfârşitul decadei şi-a schimbat viziunea politică, trecând de partea liberalilor.

De asemenea, ea a fost soţie a lui Michael Huffington, fost membru al congresului din partea republicanilor. În 2003 a candidat şi ea, ca independent, la funcţia de guvernator al Californiei.

În 2009, Huffington a ocupat locul al 12-lea în topul celor mai influente femei din industria media realizat de Forbes, în timp ce în clasamentul "Media List" - al celor mai importanţi oameni din media, realizat de publicaţia britanică The Guardian - ea s-a situat pe locul 42.

Cariera sa în media a debutat spre finalul anilor 1980, când Huffington semna articole în publicaţia National Review. În 1981, Arianna Huffington a semnat o biografie a Mariei Callas, numită "Maria Callas - The Woman Behind the Legend", iar în 1989 a scris o biografie a lui Pablo Picasso, cu titlul "Picasso: Creator and Destroyer". Huffington a fost acuzată de plagiat pentru că a copiat fragmente din cartea sa dedicată sopranei Maria Callas din alte biografii. Conflictul a fost rezolvat în instanţă, iar Huffington a plătit daune biografului Gerald Fitzgerald.

În 2005, pe 9 mai, Arianna Huffington, alături de Kenneth Lerer şi Jonah Peretti, a înfiinţat The Huffington Post, un site informativ care include ştiri din mai multe surse, precum şi numeroase editoriale. Site-ul include ştiri din politică, media, afaceri, divertisment, lifestyle şi ecologie.

Platforma are o comunitate activă de cititori. În fiecare lună, pe site-ul The Huffington Post apar peste un milion de comentarii. Înainte de lansarea The Huffington Post, Huffington avea un alt site, numit ariannaonline.com.

Site-ul Huffington Post s-a dezvoltat mult de-a lungul timpului, primind investiţii semnificative. În august 2006, The Huffington Post a anunţat că SoftBank Capital va investi 5 milioane de dolari în site, ceea ce a făcut ca popularitatea sa să crească foarte mult. După această investiţie, site-ul şi-a mărit echipa, materialele fiind actualizate 24 de ore din 24.

În noiembrie 2008, site-ul a strâns de la investitorii săi 15 milioane de dolari. Aceşti bani sunt folosiţi la construirea unui sistem de corespondenţi care să furnizeze ştiri locale de pe întreg teritoriul SUA.

Pe de altă parte, Arianna Huffington a avut apariţii speciale în seriale foarte populare, precum "Roseanne", "The L Word", "Help Me Help You", dar şi în filmul "EdTV".

Compania AOL a fost de acord să cumpere The Huffington Post pentru 315 milioane de dolari, potrivit unui comunicat de presă dat publicităţii luni şi semnat de reprezentanţi ai ambelor companii.

Ca parte a acestei tranzacţii, Arianna Huffington, cofondator al Huffington Post şi editor-şef al publicaţiei, va fi numită preşedinte şi redactor-şef al Huffington Post Media Group, care va include Huffington Post şi alte divizii de conţinut ale AOL, precum Engadget, TechCrunch, Moviefone, MapQuest, Black Voices, PopEater, AOL Music, AOL Latino, AutoBlog, Patch şi StyleList.

Printre semnatarii materialelor din The Huffington Post se numără Barack Obama, Hillary Clinton, Michael Moore, Jimmy Demers, Madonna, Alec Baldwin, Norman Mailer, Donna Karan, Robert Redford, Alec Baldwin, Donatella Versace.

http://www.mediafax.ro/cultura-media/arianna-huffington-una-dintre-cele-mai-influente-femei-din-industria-media-7960315 

ECONOMIE

Deutsche Bank vrea să aibă o conducere “mai frumoasă” prin cooptarea mai multor femei

Financiarul, 8 februarie 2011

Patronul Deutsche Bank, Josef Ackermann, a declanşat o polemică în Germania declarând că, prin integrarea mai multor femei în conducerea băncii sale, aceasta ar deveni ‘mai colorată şi mai drăguţă’, informează presa germană din 7 februarie 2011, citată de Le Monde.

În plină dezbatere asupra instaurării unei proporţii corecte de femei în fruntea marilor companii, Ackermann a dezvăluit faptul că, în comitetul executiv al Deutsche Bank nu există niciuna. ‘Sper ca într-o bună zi (conducerea) să fie mai drăguţă şi mai colorată’ prin integrarea femeilor, a declarat el, citat de cotidianul Handelsblatt.

‘Cei cărora le plac lucrurile drăguţe şi colorate n-au decât să se plimbe pe un câmp cu flori sau să meargă într-un muzeu’, a replicat ministrul pentru Consum, Ilse Aigner, în acelaşi cotidian.

Purtătorul de cuvânt al Deutsche Bank a spus că afirmaţiile patronului băncii au fost scoase din context şi că Ackermann este ‘un gentleman de şcoală veche’. Coaliţia la putere din Germania este împărţită în privinţa ideii de cotă, lansată pentru corectarea evidentei reprezentări insuficiente a femeilor în conducerea întreprinderilor. La Deutsche Bank, 44,3% din salariaţi sunt femei, dar numai 16,1% din posturile de conducere sunt ocupate de femei, încheie Handelsblatt.

http://www.financiarul.ro/2011/02/08/deutsche-bank-vrea-sa-aiba-o-conducere-mai-frumoasa-prin-cooptarea-mai-multor-femei/ 

LOCAL

Alba: 350 de femei s-au înghesuit să prindă un contract de muncă la cules de căpşuni în Spania

Adevărul, 10 februarie 2011

Nicu Neag

 „Căpşunare“ din 10 judeţe au participat la bursa locurilor de muncă organizată la Blaj. Femeile selectate vor pleca în zona Huelva , din Spania, la începutul lunii martie şi vor culege căpşuni timp de trei luni. Vor avea un salariu de 900 de euro.

Centrul Cultural „Iacob Mureşianu“ din Blaj a fost neîncăpător pentru femeile care au venit şi de la sute de kilometrii pentru a participa la bursa naţională a locurilor de muncă în agricultură pentru Spania. Un angajator din zona Huelva caută 75 de femei pentru a merge la cules de căpşuni. 

Salariu de 900 de euro 

Prinderea unui contract de muncă a atârnat exclusiv de interviul cu ibericii, care au vrut să afle de la participante ce experienţă au în muncile agricole şi dacă sunt dispuse să lucreze în condiţii grele. Avantajate s-au dovedit a fi persoanele care au o calificare în agricultură şi cele care au mai fost la cules de căpuşni.

Au fost şi excepţii, precum Ştefania Rotaru, de 23 de ani, din Dolj. „Am fost selectată, am primit contractul, este pentru prima dată, dar sper să fac faţă la munca în agricultură. Oricum am crescut la ţară, aşa că ştiu ce înseamnă munca grea.

Am nevoie mare de bani, aici la noi se pare că nu am nicio şansă. Aştept să fiu sunată de angajatorul spaniol, la începutul lunii martie“, a spus Ştefania Rotaru din Dolj.

Femeile selectate vor lucra 6,5 ore pe zi, iar câştigul financiar brut va fi de 38 de euro pe zi, din care se va scădea contribuţia la asigurările sociale, la şomaj şi impozitul. Practic cele care vor pleca la cules vor rămâne cu un venit net de aproape 900  de euro pe lună. 

Printre cele care vor să culeagă căpşuni în Spania pe bani frumoşi se află şi Mihaela Ungureanu, de profesie frizer, de 37 ani, din Craiova. Femeia spune că are experienţă în agricultură pentru că a mai lucrat în Spania şi Germania.

„Un contract mi-ar permite să am un trai decent, în primu rând. Am şi experienţă în agricultură, sper să fie luată în calcul pentru angajator“, a spus Mihaela Ungureanu. La cules de căpşuni îşi încearcă norocul pentru prima dată.

Pentru alte participante interviul a fost dezamăgitor„ Deşi am mai fost o dată în Spania la cules de căpşuni, m-au refuzat, se pare că vârsta mea de 32 de ani nu a fost tocmai bună“, a spus Ramona Vasile Dumitrescu din Craiova. 

Experienţă cu românii de 5 ani 

Nu este pentru prima dată când angajatorul spaniol recrutează forţă de muncă din România. „Cântăreşte foarte mult să aibă experienţă în agricultură şi starea de sănătate bună, pentru că se lucrează în sere şi la 40 de grade Celsius. Lucrăm cu românii de cinci ani şi am fost  mulţumiţi de serviciile lor“, a  explicat Diego Lopez Gomez, angajatorul spaniol.

„Au participat în jur de 350 de persoane din zece judeţe ale ţării, inclusiv din Timişoara, Iaşi şi Dolj. Un mare avantaj a fost faptul că au discutat direct cu angajatorul spaniol, au aflat care sunt pretenţiile şi avantajele de a lucra în Spania“, a precizat Corneliu Engi, directorul AJOFM Alba.

O selecţie asemănătoare s-a făcut în februarie 2010 la Teiuş. Atunci peste 800 de femei din toată ţara au prins un contract de muncă în Spania, tot la cules de căpşuni.

http://www.adevarul.ro/locale/alba_iulia/Alba-inghesuit-contract-Spania-Slariul_0_424757836.html 

Intervenţie a mascaţilor în ajutorul unei femei din Timiş bătute de soţ. Femeia încasa bătăi de 19 ani

Adevărul, 13 februarie 2011 

Gerhald Ernst

Ultimii 19 ani au fost de chin pentru femeie, care în ciuda bătăilor încasate aproape zilnic a continuat să îşi iubească soţul. Ba mai mult femeia, a făcut şi cinci copii cu el. După fiecare bătaie, femeia depunea o plângere la poliţie împotriva bătăuşului, doar că azi-noapte, în loc de poliţişti, mascaţii au fost cei care l-au reţinut pe agresor.

Femeia a învăţat în ultimii 19 ani că atunci când soţul ei vine beat acasă, cu siguranţă se va isca un scandal în urma căruia va fi bătută crunt. Dovadă îi stau rănile de pe corp. Chiar dacă de multe ori a fost bătută până a picat lată, femeia a găsit puterea să meargă mai departe. Ea s-a mulţumit cu o simplă plângere la postul de poliţie din Giarmata, în urma căreia agresorul era amendat.

Şi azi-noapte soţul a venit beat acasă, doar că în loc de bătaie le-a promis rudelor că le va tăia cu cuţitul. Femeia s-a speriat că cei cinci micuţi cărora le-a dat viaţă ar putea fi răniţi, astfel că a sunat disperată la 112 după ajutor. Mascaţii au fost cei care i-au sărit în ajutor, soţul ei fiind reţinut şi dus la postul de poliţie din comună. Bărbatul a fost amendat, după care s-a reîntors acasă.

Victima spune că ar pleca de acasă, dar nu are unde să se ducă şi în plus, ar mai avea şi grija celor cinci copii.

http://mures.adevarul.ro/locale/timisoara/Interventie_a_mascatilor_in_ajutorul_unei_femei_din_Timis_batute_de_sot-_Femeia_incasa_bataie_de_19_ani_0_426557349.html 

Primăria Alba Iulia are de recuperat 260.000 lei de la prostituatele amendate. O femeie are datorii de 80.000 de lei

Adevărul, 9 februarie 2011

Nicu Neag

Cea mai sancţionată prostituată din Alba Iulia, Nicoleta Mara, de 41 de ani, a adunat în ultimii doi ani 160 de amenzi. Suma pe care trebuie să o plătească statului se ridică la aproape 80.000 de lei.

Nu mai e un secret că tot mai multe femei fac din prostituţie o adevărată meserie din care câştigă sume frumuşele.

Tinerele care oferă servicii sexuale au început mai nou să "se bată" în numărul amenzilor pe care le primesc, atunci când sunt prinse de poliţişti şi jandarmi pe stradă.

Una dintre zonele în care se prestează astfel de servicii şi sancţiunile curg val este şoseaua de centură a oraşului Alba Iulia. Aici, în funcţie de serviciile dorite, clienţii sunt taxaţi cu sume cuprinse între 20 de lei şi 100 de lei.

Amenzi de 260.000 lei

16 prostituate din Alba Iulia  au contabilizat în ultimii doi ani 420 de  amenzi, în valoare de 260.000 de lei, pe care trebuie să le achite la bugetul local. Suma reprezintă aproape 20 la sută din valoarea amenzilor care trebuiau plătite în 2010 către Direcţia de Taxe şi Impozite Locale.

Nicoleta Mara, de 41 de ani, care „activează“ în mai multe zone ale oraşului, a dat peste cap numărătoarea. Pe  numele ei figurează nu mai puţin de 160 de procese verbale.

Prostituata este urmată la o diferenţă  considerabilă  în clasamentul rău platnicilor de o surată de-a ei,  Andrea B, de 26 de ani. Tânăra a contabilizat anul trecut 69 de amenzi, în valoare de 40.000 lei.

„Este aproape imposibil să recuperăm aceste sume, care nu sunt de neglijat. Numeric nu sunt foarte multe prostituate care figurează în baza noastră de date ca rău platnice, dar numărul şi valoarea amenzilor este foarte mare. De cele mai multe ori nu sunt găsite la domiciliu. Nu sunt puţine prostituate care au buletine fără adresă, aşa că nici măcar nu avem unde să lăsăm somaţia de plată“, a spus Anuţa Şinar, directorul Serviciului de Taxe şi Impozite Locale Alba Iulia.

O singură amendă plătită la Aiud

Şi administraţia locală din Aiud are de recuperat tot de la prostituate aproape 200.000 de lei, sumă care reprezintă amenzile încasate anul trecut. Campioană este Alexandra S., de 26 de ani, care a acumulat l o datorie de peste 60.000 de lei.

„În baza noastră de date figurează cinci persoane cu amenzi pentru prostituţie. Doar o singură tânără şi-a plătit anul trecut o amendă de 504 lei. O altă fată figurează cu amenzi în valoare totală de 57.000 lei. Şanse să le recuperăm în totalitate nu cred că există, judecând după experienţa anilor trecuţi“, a spus Ada Rus, purtător de cuvânt Primăria Aiud.

Singura şanşa a primăriilor de a mai recupera din datoriile prostituatelor ar fi ca tinerele să presteze ore de muncă în folosul comunităţii. „Noi putem cere în instanţă transformarea amenzilor în ore de muncă în folosul comunităţii, doar după ce administraţiile locale ne solicită acest lucru şi dacă nu au găsit modalităţi legale de executare silită a persoanelor care nu îşi achită amenzile“, a precizat Luminiţa Prodan, purtător de cuvânt al IPJ Alba.

http://www.adevarul.ro/locale/alba_iulia/Primaria-Alba-Iulia-prostituatele-Recordul_0_424157901.html 

Slatina: Prostituate prinse la lucru

Adevărul, 7 februarie 2011

Mihaela Lăutărescu

Jandarmii slătineni au amendat în acest sfârşit de săptămână trei femei care practicau cea mai veche meserie din lume.

Lia T., de 27 ani din localitatea Berzeasca, judeţul Caraş Severin, Maria G., de 32 ani, din comuna Teslui, judeţul Olt şi Gheorghiţa D., de 30 ani, din localitatea Bârza, judeţul Olt au fost prinse de oamenii legii În Slatina, în apropierea Podului Olt, în timp ce atrăgeau bărbaţi în vederea întreţinerii de raporturi sexuale în schimbul unor sume de bani. Jandarmii le-au sancţionat pe cele trei femei cu amenzi în valoare de 500 lei fiecare. „În anul 2010, pentru «atragerea de persoane în scopul întreţinerii de relaţii sexuale contra unor sume de bani», jandarmii olteni au sancţionat contravenţional 20 de persoane, fiind aplicate 48 de amenzi în valoare totală de 24 000 lei“, a spus căpitanul Emanuel Botan, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Olt.

http://www.adevarul.ro/locale/slatina/Slatina-_Prostituate_prinse_la_lucru_0_422958056.html 

EXTERN

Mii de femei în stradă în Italia pentru a denunţa indecenţa lui Berlusconi

Realitatea tv, 13 februarie 2011

Mii de femei s-au adunat duminică în mai multe oraşe din Italia, de la Palermo până în Veneţia, pentru a apăra demnitatea femeii şi a denunţa imaginea "indecentă" pe care o oferă, în opinia lor, moravurile premierului Silvio Berlusconi, relatează AFP. O manifestaţie are loc şi la Bruxelles, relatează La Stampa.

"Apărăm valoarea demnităţi femeilor", proclama o pancartă, în deschiderea cortegiului organizat la Palermo de către mişcarea "Dacă nu acum, când?", care denunţă "reprezentarea indecentă şi repetată a femeii ca obiect gol de comerţ sexual în ziare, la televiziune şi în publicitate", informează MEDIAFAX.

În opinia a numeroase italience, scandalul Ruby a fost picătura care a umplut paharul. În acest caz, Berlusconi este acuzat că a recurs la serviciile unei prostituate minore, în timpul petrecerilor cu numeroase tinere, la reşedinţa sa de lângă Milano.

"Importanţa acestei manifestaţii rezidă atât în participarea femeilor, cât şi a bărbaţilor, tinerilor şi bătrânilor, intelectualilor şi muncitorilor", a comentat Rosa Russo Iervolino, primarul oraşului Neapole (sud), care a participat la acest marş, organizat în oraşul său.

La Trieste, în nordul ţării, aproximativ 3.000 de persoane au manifestat şi cerut, între altele, demisia lui Berlusconi.

Chiar dacă în aceste manifestaţii nu poate fi revendicată nicio apartenenţă politică sau sindicală, majoritatea de dreapta vede în acestea un atac politic.

"Cei care manifestează astăzi pe străzile a numeroase oraşe italiene aparţin mişcării anti-berlusconiene, fondată de stânga", a apreciat Fabrizio Cicchitto, liderul deputaţilor Partidului Poporul Libertăţii (PdL), al lui Berlusconi.

"Femeile care ies în stradă astăzi sunt puţin numeroase şi manifestează numai în scopuri politice. Să nu ne spună nouă că vor să îşi apere demnitatea, în condiţiile în care ele sunt primele care califică drept prostituată orice femeie care intră la premier", a declarat ministrul Educaţiei, Mariastella Gelmini.

Manifestaţii sunt prevăzute în toată ţara, dar şi în străinătate. La Tokyo, o sută de persoane au protestat în faţa Centrului Cultural Italian.

La Bari, în Puglia, aproximativ 3.000 de persoane - potrivit prefecturii poliţiei, 10.000 - potrivit organizatorilor, au defilat în centrul oraşului, în timp ce un comitet al organizaţiei sarde a anunţat că "mii de persoane" (manifestează) în mai multe oraşe din Sardinia.

La Veneţia, aproximativ 9.000 de persoane au manifestat "contra unui model al relaţiilor bărbaţi-femei afişat de una dintre cele mai importante personalităţi ale statului".

La Pescara, pe coasta adriatică, "piaţa Sacro Cuore era plină de manifestanţi, aşa cum nu a fost de zeci de ani", scrie agenţia Ansa.

Mii de femei erau, de asemenea, aşteptate să participe la manifestaţie, începând cu ora 13.00 GMT (15.00, ora României), la Roma.

http://www.realitatea.net/mii-de-femei-in-strada-in-italia-pentru-a-denunta-indecenta-lui-berlusconi_802941.html
După Merkel şi Cameron, Sarkozy proclamă eşecul modelului multicultural.  "Nu ne dorim în Franţa rugăciuni de manieră ostentativă în stradă"

HotNews.ro, 11 februarie 2011

Presedintele francez Nicolas Sarkozy a afirmat joi seara ca modelul multicultural este un "esec" in Europa, alaturandu-se pozitiilor similare exprimate anterior de cancelarul german Angela Merkel si de premierul britanic David Cameron, relateaza AFP.

"Da, este un esc. Adevarul este ca in toate democratiile noastre ne preocupam de cel care vine si nu ne preocupam suficient de identitatea tarii care il gazduieste", a afirmat presedintele francez, intrebat despre problema multiculturalismului pe canalul de televiziune TF1.

"Nu ne dorim o societate in care comunitatile coexista una alaturi de cealalta. Daca vii in Franta, accepti sa te contopesti intr-o singura comunitate, comunitatea nationala. Daca nu accepti asta, nu vii in Franta", a subliniat el.

Prin aceste declaratii el se alatura cancelarului Angela Merkel, care afirmase in 16 octombrie ca modelul unei Germanii multiculturale, unde coexista armonios diferite culturi, a "esuat total".

David Cameron spusese si el, in 5 februarie, la Munchen, ca "doctrina multiculturalismului de stat", care incurajeaza "diferitele culturi sa traiasca separat una de alta" a esuat.

"Sincer, avem nevoie mult mai putin de aceasta toleranta pasiva din ultimii ani", afirmase el, stabilind o legatura intre acest esec si cresterea extremismului islamic.

Aceste luari de pozitii din partea celor trei principali lideri europeni vin in momentul in care imigratia se impune ca un subiect major in cea mai mare parte a tarilor europene, antrenand adeseori o resuscitare a dreptei extremiste.

Sarkozy a facut si el referire la musulmani. 

"Compatriotii nostri musulmani trebuie sa poata trai si practica religia lor, ca orice alt compatriot", a comentat Sarkozy, "dar nu pot actiona decat ca un islam al Frantei si nu ca un islam in Franta", a avertizat el.

"Nu ne dorim in Franta rugaciuni de maniera ostentativa in strada" dar este "normal" sa existe moschei, a adaugat seful statului francez.
"Comunitatea nationala franceza nu doreste sa-si schimbe modul sau de viata, stilul sau de viata, egalitatea dintre barbati si femei (...), libertatea fetitelor de a merge la scoala", a mai spus Nicolas Sarkozy.

Franta a adoptat recent o lege care interzice valul islamic integral, burqa sau niqab.

http://www.hotnews.ro/stiri-international-8293304-dupa-merkel-cameron-sarkozy-proclama-esecul-modelului-multicultural-nu-dorim-franta-rugaciuni-maniera-ostentativa-strada.htm
Bhutan: Femeile cred că merită să fie bătute

Semnele Timpului, 11 februarie 2011

Aproximativ 70% dintre femeile din Bhutan spun că merită să fie bătute dacă îşi neglijează copiii, dacă se ceartă cu soţii lor, dacă ard mâncarea sau dacă refuză să întreţină relaţii sexuale cu partenerii de viaţă.

 Este concluzia unui studiu realizat de Biroul Naţional de Statistică din Bhutan.

 Nivelul de acceptare a violenţei domestice este cel mai mare (90%) printre femeile din Paro, o regiune din Bhutan unde se află renumita mănăstire budistă Takshang. Nivelul cel mai mic de acceptare a violenţei domestice (50%) a fost înregistrat în capitala ţării, Thimphu.

 Rezultatele studiului sunt „surprinzătoare" şi „şocante" în opinia lui Karma Tshiteem, şefă a Comisiei pentru Fericire Naţională Brută din Bhutan. „Orice formă de violenţă este în contradicţie totală cu învăţăturile lui Budha", a declarat Tshiteem. Ea a accentuat faptul că doctrina Ahimsa (a non-violenţei) este o învăţătură centrală în filosofia budistă.

 Karma Tshiteem a mai spus că o comunitate armonioasă trebuie să aibă la bază relaţii de familie sănătoase.

 Studiul a fost realizat în 15.000 de gospodării din Bhutan şi a arătat că una din 4 femei crede că virusul HIV se transmite pe cale supranaturală, că unu din 4 copii nu merge la şcoală şi că unu din 5 copii este implicat în activităţi de muncă nepotrivite vârstei, notează usatoday.com.

 În România, la fiecare 24 de ore se raportează 4 cazuri de violenţă domestică . În perioada ianuarie - octombrie 2010 au fost înregistrate 128 de decese cauzate de violenţa în familie, faţă de anul 2009, când au fost înregistrate 115 astfel de decese, fiind o creştere.

 S-au înregistrat 1.382 de cazuri de violenţă în familie, în România, în primele 10 luni ale lui 2010. „În realitate nu ştim cât de rea este situaţia, fiindcă vorbim doar de cazurile raportate", a declarat Cristina Horia, director executiv al Fundaţiei Sensiblu, notează gandul.info.

 Psihoterapeuta Hilde Gött, Preşedinta Institutului de Phisodramă pentru Europa (PifE), va susţine la Cluj-Napoca un seminar despre violenţa domestică . Seminarul va fi prezentat în perioada 3 - 5 iunie 2011 şi va fi alcătuit din două module a câte 18 ore fiecare, notează psihodrama.ro.

http://www.semneletimpului.ro/stiri/Bhutan--Femeile-cred-ca-merita-sa-fie-batute-2580.html 

Circumcizia feminină, una la fiecare zece secunde

Epoch Times, 11 februarie 2011

La fiecare zece secunde, in lume este efectuata o procedura care mutileaza organele sexuale ale femeilor. Matusi, moase si vraci apuca lame pentru ras, cutite dintate sau capace de la conserve metalice, pentru a lasa fete lipsite de aparare fara organele sexuale externe, la scurt timp dupa nastere sau in adolescenta, iar uneori in timpul sarcinii, noteaza publicatia germana Der Spiegel.

Urmarile circumciziei feminine sunt ingrozitoare: pierderi masive de sange, stare de soc, infectii fatale, formarea de chisturi, lezarea organelor, incontinenta urinara, mortalitate crescuta in randul tinerelor mame, copii nascuti morti, depresii, sinucideri...

Potrivit Organizatiei Mondiale a Sanatatii (OMS), pe plan global peste 100 de milioane de femei sunt deja circumcise. In fiecare an, numarul lor creste cu alte 3 milioane. In Germania, potrivit organizatiei 'Terre des Femmes', locuiesc aproximativ 20.000 de fete si femei cu organele genitale mutilate, iar aceeasi soarta paste alte 5.000 de tinere.

Fondul de sprijinire a copiilor Plan International a desfasurat, la Hamburg, un studiu menit sa clarifice urmatoarele probleme: care este probabilitatea ca fetele din tarile africane sa fie supuse circumciziei feminine odata ajunse pe teritoriul Germaniei? Cat de multi imigranti saluta asemenea proceduri si in ce mod ar putea fi acestea preintampinate? Rezultatele sondajului, desfasurat printre imigranti din 26 de tari aflate mai la sud de Sahara, sunt unele incurajatoare, dezvaluind ca pe teritoriul Germaniei fetele din aceste tari nu sunt circumcise.

Potrivit sociologilor, acest lucru se explica prin faptul ca multi dintre imigranti se tem sa nu-si puna in pericol sederea lor pe teritoriul Germaniei si manifesta mare respect pentru legislatia germana, potrivit careia mutilarea organelor genitale se pedepseste cu pana la cinci ani de privare de libertate.

La Hamburg, dezvaluie Plan International, nu exista nicio persoana care sa fie initiata in aceste ritualuri sangeroase si care sa le poata efectua. In schimb, sunt o multime de 'specialisti' in tarile africane si, de regula, fetele sunt supuse acestei proceduri dureroase inainte de a pleca spre Germania sau in timpul unei sederi mai lungi in tara de origine. Potrivit Plan International, fiecare a treia femeie care ajunge in Hamburg dintr-o tara in care se practica circumcizia feminina are organele genitale externe mutilate, iar 7 la suta dintre fiicele lor au fost supuse si ele practicii barbare, in pofida faptului ca un numar impresionant de barbati si femei proveniti din aceste tari - 81 la suta - s-au pronuntat in mod 'categoric' impotriva circumciziei la fete. Este posibil, insa, ca cei intervievti sa fi dat raspunsuri eronate, din frica fata de posibile sanctiuni.

Pana la aceasta ora sustinatorii acestui ritual vad in circumcizie o 'cale a femeilor spre socializare'. In opinia lor, mutilarea organelor genitale protejeaza virginitatea fetelor, iar sotiile devin mai fidele sotilor, in conditiile in care le este diminuat libidoul. 'Circumcizia feminina le confera femeilor un bun statut', explica o femeie originara din Gambia. 'Pentru a se casatori, femeile trebuie sa fie circumcise, altfel nu-si pot gasi soti. Stiu ca astazi multi se pronunta impotriva acestei practici, insa aceasta este o traditie care le ofera femeilor africane adevaratele valori', spune femeia.

Un recent studiu desfasurat de UNICEF arata ca in acele tari in care fetele sunt supuse circumciziei are deja loc o schimbare de mentalitate si este evidenta tendinta de reducere a numarului de circumcizii. Astfel, in Egipt, numarul femeilor care vor sa-si supuna fiicele la aceasta practica s-a redus de la 82 la suta, cat se inregistra in 1995, la 63 la suta. In Etiopia, numarul adeptilor s-a redus de doua ori, pana la 31 la suta, iar in Sudan de la 79 la suta, in anii 1990, la 51 la suta in prezent.

Campaniile impotriva circumciziei feminine vor avea succes doar atunci cand respectivele comunitati nu le vor considera un act de agresiune la adresa culturilor lor, subliniaza UNICEF. Legile in acest sens sunt importante, insa decizia privind renuntarea la aceasta practica si, in acest fel, la traditie, nu poate fi luata doar in cadrul familiei, ci trebuie sa fie luata de intreaga comunitate, conchide Der Spiegel.

http://www.epochtimes-romania.com/articles/2011/02/article_101117.html?search_token=femei 

Campanie pe Facebook pentru reforme in Arabia Saudită

Jurnalul Naţional, 8 februarie 2011

Autor: MARINA CONSTANTINOIU

Un grup de saudiţi a lansat o campanie pe Facebook pentru implementarea de reforme politice, sociale şi economice în regat, cerând îndeosebi instaurarea unei monarhii constituţionale, relatează AFP.

Grupul, care avea marţi aproape 2.000 de membri, este intitulat ''Poporul vrea reforma regimului'', un ecou la principalul slogan al revoltei din Egipt, unde manifestanţii clamează ''Poporul vrea departarea regimului''.

Textul face apel la instaurarea unei ''monarhii constituţionale'' şi organizarea de alegeri legislative în regat.

Monarhie absolută, Arabia Saudită a organizat în 2005 primele alegeri municipale parţiale din istoria ţării, de la care femeile au fost excluse. În mai 2009, Guvernul saudit a prelungit cu doi ani mandatul consiliilor municipale, amânând astfel alegerile care trebuiau să aibă loc în acel an.

Grupul cere, de asemenea, ''respectarea drepturilor omului'' în regat şi ''recunoaşterea drepturilor femeilor''. 

Femeile din Arabia Saudită n-au dreptul de a conduce şi nu pot să muncească, să se căsătorească şi nici să călătorească fără autorizaţie din partea unui membru masculin al familiei lor.

Grupul menţionat cere de asemenea ''un sistem juridic independent şi echitabil'', ''o repartizare echitabilă a bogăţiei'' în ţara care ocupă primul loc în lume la exportul de petrol, precum şi ''măsuri pentru soluţionarea problemei şomajului''.

http://www.jurnalul.ro/stiri/externe/campanie-pe-facebook-pentru-reforme-in-arabia-saudita-567646.html 

Teologi nemţi cer renunţarea la celibatul preoţilor catolici

Adevărul, 10 februarie 2011

Matei Dobrovie

Peste 140 de teologi catolici germani, austrieci şi elveţieni au făcut apel la o reformă radicală a Bisericii Catolice, care să includă renunţarea la celibat, primirea femeilor ca preoţi şi acceptarea cuplurilor homosexuale.

O altă măsură pentru abolirea „rigorismului moral” susţinută de de profesorii de religie germani este participarea credincioşilor la alegerea episcopilor, scrie Le Monde. Autorii petiţiei „Biserica 2011: o reînnoire indispensabilă” îşi justifică demersul prin „criza fără precedent” cu care se confruntă Biserica Catolică după izbucnirea scandalurilor de abuzuri sexuale comise de preoţi catolici. 

De 22 de ani nu a mai existat o revoltă similară a teologilor. În 1989 peste 220 de cercetători, profesori universitari şi oameni de ştiinţă au protestat împotriva a ceea ce ei numeau stilul autoritar de conducere al papei Ioan Paul al II-lea, scrie „Sueddeutsche Zeitung”. 

Protestul actual vine pe fondul primirii de preoţi anglicani căsătoriţi în Biserica Catolică şi ca preambul la vizita pe care papa Benedict o va face în septembrie în Germania. 

Nu au reacţionat prompt doar teologi catolici proeminenţi, ci şi politicieni precum preşedintele Bundestag-ului Norbert Lammert, ministra educaţiei Annette Schavan şi alţii, care susţin că „bărbaţilor căsătoriţi cu probitate morală” ar trebui să li se acorde dreptul de a fi preoţi, mai ales că există o lipsă de parohi în multe comunităţi.  

Matthias Matussek, cunoscut ca publicist şi catolic practicant, susţine însă că „anumite cercuri catolice anti-papă” caută să submineze fundamentele bisericii. Preotul celibatar este simbolul vieţii monastice în mijlocul nostru, al dăruirii totale faţă de Dumnezeu şi este un model pentru societate, explică Matussek într-un comentariu pentru Spiegel. 

El recunoaşte că bisericile catolice din Germania sunt tot mai goale, dar amplitudinea fenomenului este mai mare la protestanţi, unde există o „democraţie“ totală: există preotese, episcopi căsătoriţi, divorţaţi, parohi homosexuali şi nu există ierarhii. „Vrem asta? Ne dorim o dezarmare teologică totală? Preoţia pentru oricine, acordarea diaconiei instant? Decât o copie luterană proastă, mai bine să rămânem originalul catolic“, crede publicistul Matussek.

Preotul catolic Arnold Angenendt a explicat pentru "Sueddeutsche Zeitung" că celibatul este legat de cultul curăţiei, prevăzut în Vechiul Testament, dar care nu se regăseşte în Noul Testament, unde se vorbeşte despre episcopi şi diaconi căsătoriţi.

http://www.adevarul.ro/international/foreign_policy/web_exclusive/Teologi-catolici-politicieni-renuntarea-celibat_0_424757844.html
O senatoare belgiană propune o "grevă a sexului", până la rezolvarea crizei politice

Mediafax, 9 februarie 2011

O senatoare belgiană a lansat un apel către femeile din ţară să declanşeze o "grevă a sexului" naţională, până când Belgia va avea un nou Guvern, în cea mai recentă iniţiativă amuzantă, suscitată de cea mai lungă criză politică din regat.

De câteva săptămâni, populaţia belgiană, din ce în ce mai îngrijorată, încearcă să facă presiuni asupra oficialilor politici flamanzi şi francofoni, care nu au reuşit încă să formeze o nouă coaliţie, la opt luni de la alegerile din 13 iunie 2010.

Aproximativ 35.000 de persoane au ieşit în stradă la Bruxelles, la 23 ianuarie, pentru a-şi exprima "ruşinea" şi exasperarea. Actorul Benoit Poelvoorde a propus la rândul său ca belgienii să înceteze să se mai bărbierească până la formarea unui Guvern.

"Eram în Kenya când Benoit Poelvoorde a lansat ideea sa", a explicat miercuri, în biroul său de la spitalul universitar din Gand, senatoarea socialistă flamandă Marleen Temmerman, de profesie ginecolog.

"Acest lucru ne-a făcut să râdem, dar ne-am întrebat ce ar putea face femeile. Interlocutoarele noastre kenyene ne-au amintit cu maximă seriozitate că ele au lansat un apel la o grevă a sexului în 2009, după violenţe politice grave, pentru a incita oficialii politici să se înţeleagă", a precizat Temmerman.

"Nici un studiu ştiinţific nu va putea confirma vreodată efectul acestui apel, dar după câteva săptămâni, Kenya avea un Guvern stabil", adaugă senatoarea belgiană.

Trebuie menţionat că soţia premierului Raila Odinga, Ida, afirmase că susţine iniţiativa.

La revenirea sa în Belgia, Temmerman a publicat un articol în care le propune belgienelor să urmeze exemplul kenyan.

"Nu cred că prea multe femei vor practica abstinenţa, nici că va avea un efect asupra negocierilor, dar este mai bine să râdem de această situaţie complet blocată - chiar dacă este cu adevărat preocupantă - decât să cădem în frustrare şi resentiment", a apreciat Temmerman.

"Ar trebui ca ţara să se afle cu adevărat în pragul genocidului pentru ca eu să particip", scrie o tânără belgiană pe pagina sa de Facebook.

http://www.mediafax.ro/externe/o-senatoare-belgiana-propune-o-greva-a-sexului-pana-la-rezolvarea-crizei-politice-7970274 
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