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POLITICĂ

Rovana Plumb îi cere lui Lagarde ca politicile FMI-ului să ţină cont mai mult de populaţia feminină

România Liberă, 4 iulie 2011

de AVRAM ELIZA

Preşedinta organizaţiei de femei a FMI, Rovana Plumb, i-a trimis o scrisoare noii şefe a FMI, Christine Lagarde, prin care îi cere ca Fondul să dovedească mai multă grijă pentru populaţia feminină, mai vulnerabilă în timpul crizei, potrivit NewsIn. 
Eurodeputata Rovana Plumb îi scrie lui Lagarde că politicile anticriză ale Guvernului român, girate de FMI, au afectat dramatic femeile. "Mai există însă un motiv pentru care noi, femeile din România, salutăm cu speranţa şi optimism numirea dvs. Cunoaşteţi, cu siguranţa, situaţia deosebit de dificilă a României, condusă în această perioadă de criza de un guvern profund incompetent şi desprins de realitatea socială (fapte care derivă, atât din realitatea descrisă de societatea civilă şi de mass-media, din nivelul fără precedent de mic de încredere publică şi din analiza datelor statistice social-economice, care indică dificila criza pe care, încă o parcurgem).
Politicile sale de contracarare a crizei - multe dintre ele primind, direct sau indirect, girul FMI - au avut si continuă să aiba efecte dezastruoase asupra populaţiei, pentru că soluţiile alese de guvern sunt de cele mai multe ori greşite. Aceste efecte sunt puternic amplificate în rândul femeilor, categorie oricum mai vulnerabilă, mai expusă sărăciei şi mai lipsită de apărare în condiţii economice dificile", îi scrie Plumb lui Lagarde.
Astfel, pesedista se plânge că "politici precum reducerea salariilor, în sectorul bugetar (în special în domeniile dominate de femei, precum sănătatea şi educaţia), închiderea spitalelor, tăierile fără milă, operate la nivelul ajutoarelor şi indemnizaţiilor pentru creşterea copilului, creşterea vârstei de pensionare, impozitarea unor pensii, creşterea TVA" au fost luate fără calcularea prealabilă a impactului în rândul populaţiei dezavantajate reprezentate de femei.
Plumb îi spune lui Lagarde că şi Fondul are o anumită răspundere în ceea ce priveşte situaţia precară a femeilor din România. "După cum ştiţi, statisticile vorbesc despre o feminizare a sărăciei în Uniunea Europeană. În cazul României, în schimb, putem vorbi despre o feminizare a crizei. Criza a lovit puternic în femeile din România, iar o parte importantă din responsabilitate o poartă, alături de guvernul de la Bucureşti şi instituţia pe care acum o conduceţi", se mai arată în scrisoarea Rovanei Plumb.
Eurodeputata îi cere apoi directoarei FMI ca Fondul să dovedească mai multă grijă pentru populaţia feminină, mai vulnerabilă în timpul crizei. "Stimată Doamnă, accederea în acest rol esential a unei femei şi, în acelaşi timp, a unei feministe recunoscute este, în opinia noastră, o şansă uriaşă. FMI are acum - prin intermediul dvs - oportunitatea de a-şi regândi politicile şi viziunea, astfel încât, respectand misiunea FMI de până acum într-o maniera nouă, să dovedească mai multă raţiune, mai multă consideraţie şi mai multă grijă pentru populaţia feminină, mai vulnerabilă în timpul crizei, decât populaţia în general. Sperăm ca dvs să impulsionaţi aceasta instituţie să aibă în vedere calcularea politicilor şi măsurilor pe care le recomandă statelor în aşa fel încât impactul în rândul femeilor, să fie unul corect şi just".

http://www.romanialibera.ro/actualitate/politica/rovana-plumb-ii-cere-lui-lagarde-ca-politicile-fmi-ului-sa-tina-cont-mai-mult-de-populatia-feminina-230147.html
Vanghelie: O iubesc pe Roberta, dar trebuie să-şi caute un intelectual rasat

Evenimentul Zilei, 6 iulie 2011

Apărat de preşedintele Camerei, Roberta Anastase pentru modul "dictatorial" prin care Victor Ponta l-a înlăturat de la şefia PSD Bucureşti, primarul sectorului 5, Marian Vanghelie a comentat, ironic, că pentru el ar fi "o chestie frumoasă" dacă l-ar iubi "Roberta". Totuşi, liderul social-democrat rămâne în continuare circumspect, înclinând să creadă că este vorba doar de o iubire "otrăvitoare".

"Mie îmi plac femeile să ştiţi, nu bărbaţii, eu o iubesc pe Roberta, dar ar trebui să îşi găsească unul ...un tip mai cuminte, un intelectual rasat care ar putea să se ademenească. Dacă aş crede chiar că ma iubeşte Roberta acum, pe cuvânt că pentru mine ar fi o chestie frumoasă, dar este o iubire otrăvitoare", a spus Vanghelie. 

Roberta Anastase a comentat recent modul în care Marian Vanghelie a fost înlăturat, ea insistând asupra caracterul dictatorial dovedit de liderul PSD, Victor Ponta.

"Am atras atenţia asupra unui lucru. Un om care e clar că nu are educaţia dialogului şi inteligenţa de a conduce un partid capătă un comportament dictatorial atunci când nu are argumente. Am încercat să luminăm acest eveniment, pentru că aspiraţiile lui Victor Ponta sunt foarte mari. Încercăm să-i prevenim pe cei care ne urmăresc de potenţialul pe care îl are acest domn", a declarat recent preşedintele camerei, în cadrul unei emisiuni televizate.
http://www.evz.ro/detalii/stiri/vanghelie-aparat-de-anastase-daca-roberta-m-ar-iubi-ar-fi-o-chestie-frumoasa-dar-este-doar-o.html
SOCIAL

Armani face haine într-un fost CAP din România

Money.ro, 5 iulie 2011

Autor: Alina Stanila, Alina Stanciu-Stănilă 
Într-o făbricuţă de textile din localitatea Beriu, judeţul Hunedoara, 50 de românce cos haine pentru marile branduri internaţionale: Cavalli, Armani sau Galliano. Unitatea, construită pe ruinele unei vechi CAP de vite, funcţionează din 1999, dar colaborarea cu nume mari ale modei internaţionale, precum Cavalli a început de aproximativ patru ani.

„ Iniţial, am lucrat prin intermediari. Ulterior, capacitatea fabricii a crescut, ne-am modernizat şi am reuşit să intrăm în relaţie directă cu ei”, a povestit pentru money.ro Daniela Bucur, directorul executiv al New Fashion Group, compania care deţine fabrica din judeţul Hunedoara.

Sute de haine Cavalli pe an

 La Beriu, se fac în jur de 200-300 de haine Cavalli pe an, vestimentaţie pentru femei şi bărbaţi din piele şi blană. Compania lucrează însă şi pentru alte mărci la fel de celebre, precum Armani sau Galliano. „Capacitatea fabricii este de aproximativ 1.000-1.200 de produse pe lună. Din total, în jur de 85-90% reprezintă lohn. Avem în jur de 4-5 branduri pe sezon pentru care confecţionăm îmbrăcăminte. Italienii ne aduc tot-de la materie primă, la tipare ”, mai spune Bucur, potrivit căreia, restul de 10-15% este comercializat pe piaţa autohtonă sub marca „Favior”.

 Potrivit datelor Ministerului de Finanţe, în 2009, New Fashion Group a realizat o cifră de afaceri netă de peste un milion de lei şi un profit de aproximativ 8.500 de lei.
Made in România, mai fiţos decât Made in China

 Producătorii autohtoni nu vor putea concura niciodată pe picior de egalitate cu rivalii chinezi. Au forţa de muncă mult mai ieftină şi dispun de o varietate mai mare a materiei prime decât noi. În schimb, pentru marile branduri internaţionale şi mai ales pentru cumpărătorii acestora, "made in Romania" a început să sune mult mai "de calitate".

"Nu putem vorbi despre o scădere a interesului pentru China. Din punct de vedere costuri dar şi disponibilitatea materiilor prime, România nu va putea concura niciodata China în privinţa producţiei de modă, accesorii, pielărie. România şi-a creat însă o reputaţie care se leagă de calitate şi forţă de muncă calificată şi care este mult mai ieftină decât în Italia sau Franţa, ţările care deţin cele mai multe brand-uri de lux internaţionale pe sectoarele de modă, accesorii şi pielărie.

Nu cred că avem de a face cu o perioadă în care marile brand-uri de lux şi-au "adus aminte’’ de România ci mai degrabă de o strategie de diferenţiere a provenienţei produselor, acel ‘’Made In’’ atât de important. Astfel că, anumite categorii de produse sunt considerate superioare calitativ dacă sunt fabricate în România decât dacă sunt fabricate în China, chiar dacă în anumite cazuri nu se pot observa diferenţe reale. Printre aceste categorii de produse sunt: cămăşi, costume bărbăteşti, genţi, cravate", a declarat pentru MONEY.ro Oliver Petcu, managing director în cadrul agenţiei de consultanţă din industria luxului , CPP Luxury Industry Management Consultants.
http://www.money.ro/cavalli--armani-galliano-etc-produc-haine-intr-un-fost-cap_1016011.html
Croitoresele viteze: plătite slab, mândre că lucrează pentru Prada

Adevărul, 10 iulie 2011

Autor: Loredana Fîciu

Angajatele fabricii de confecţii din Târgu-Jiu fac haine pentru firme din Italia şi Anglia. Deşi onorează comenzi pentru case de modă prestigioase, nicio croitoreasă nu primeşte mai mult de 600 de lei pe lună.

Din mâinile celor 270 de salariate ale fabricii de confecţii Târgu-Jiu ies haine care se vând în magazinele mari din întreaga lume, printre acestea aflându-se în anii trecuţi chiar şi casa de modă Armani. Acum, croitoresele lucrează de zor la jachetele cu puf pentru cunoscuta companie italiană de modă specializată în articole de lux, Prada, dar şi pentru alte trei firme din Italia, care plătesc pentru comanda care va trebui să fie gata până în august suma totală de un milion de euro, jumătate din aceşti bani fiind oferiţi de reprezentanţii casei de modă Cinelli. Materialul pentru îmbrăcămintea de iarnă a fost adus la Gorj de italieni, inclusiv papiotele sunt aduse de peste hotare. Aici au nevoie doar de mâna de lucru şi de aparatura din dotarea fabricii de confecţii.

„Ei cumpără totul, noi nu avem decât manopera. Lucrăm pentru patru firme din Italia şi una din Anglia. Cer în special articole de îmbrăcăminte sport, avem o comandă primită în martie pentru jachetele cu puf şi trebuie să fie gata în august, la hainele groase, iar apoi începem cu cele subţiri. Sunt aici şi trei italieni care urmăresc activitatea salariaţilor. Solicitări există în permanenţă, pentru că intră unele firme, ies altele. Italienii apelează la noi pentru cantitate mică şi la Chinezi pentru cantitate mai mare. Vin la noi pentru că mâna de lucru este mai ieftină, aici un angajat primeşte între cinci şi şase milioane”, susţine Constantin Racoceanu, directorul general al societăţii Confecţia, care a fost înfiinţată în 1940, ca atelier de produse pentru armată.
Nu duc lipsă de solicitări

Deşi nu se poate vorbi de o criză de comenzi, reprezentanţii societăţii se confruntă cu o altă problemă. „Au crescut riscurile şi avem probleme cu încasările. Avem de primit şapte miliarde de lei vechi din străinătate, pentru că băncile nu le mai dau aşa uşor banii”, mai spune director Constantin Racoceanu.
În hale, croitoresele nu au timp să ridice o clipă privirea de pe maşinile de cusut electrice. Pentru ele, fiecare minut din cele opt ore lucrate pe zi este preţios. Câştigă cel mult 700 de lei, însă au aici o vechime de două sau chiar trei decenii, suficiente pentru a forma aici o a doua familie.

„Cu acest salariu am reuşit să-mi cumpăr un apartament şi să cresc doi băieţi ingineri. Cu şapte milioane şi jumătate. Dacă ştii cum să-I chibzuieşti, fiecare ban are valoare. Lucrez aici de la 19 ani şi acum am 53. Am îmbătrânit în Confecţii  şi mă simt bine aici, unde am crescut şi m-am realizat. Aştept tinerii să îi învăţ meserie. Mă mândresc şi cu faptul că lucrez pentru Prada, mulţi sunt uimiţi”, ne-a spus Veronica Stoian, maistru în cadrul Societăţii. „Sunt mândră şi eu că lucrăm pentru firmele mari din lume. Am făcut fuste, pantaloni, rochii, paltoane. De aici vreau să ies la pensie. De 30 de ani lucrez”, adaugă Gheorghiţa Firoiu, o altă angajată. „E cam greu cu salariile mici, dar suntem bucuroşi că facem haine pentru firme mari”, a încheiat Cornelia Ilinca, o salariată de 25 de ani. 

http://www.adevarul.ro/locale/targu-jiu/Targu-Jiu-_Lucreaza_pentru_Prada_pe_lefuri_de_mizerie_0_514748555.html
Români sclavi în zonele rurale din Italia

Epoch Times, 8 iulie 2011




Şaptesprezece români şi italieni au fost arestaţi la Taranto, în sudul Italiei, sub acuzaţia de exploatare a forţei de muncă şi inducere la prostituţie a angajatelor din agricultură. Românii în complicitate cu "caporalii" locali din agricultură îşi obligau conaţionalele să îşi vândă corpul în schimbul unui loc de muncă prost plătit şi în condiţii inumane, scrie cotidianul Corriere della Sera în ediţia din 5 iulie.
O operaţiune a carabinierilor pentru combaterea muncii la negru în domeniul agricol în provincia Taranto s-a soldat cu 17 arestări pentru asociere în organizaţii criminale, extorcare de bani, exploatarea şi favorizarea prostituţiei şi plasarea neautorizată a unui loc de muncă. Suspecţii recrutau românce pentru muncile agricole pe care le obligau sub ameninţare să presteze şi relaţii sexuale. La operaţiune au participat 70 de carabinieri din Taranto /Bari/.
Parchetul din Taranto a deschis o anchetă coordonată de procurorul Enrico Bruschi împotriva membrilor reţelei de exploatatori.
Investigatorii au identificat trei grupuri de criminali care se aflau în rivalitate. Ancheta a demarat în 2007 cu o monitorizare din partea carabinierilor din Ginosa Marina a prezenţei muncitorilor în teritoriu proveniţi din Europa de Est. Cele trei grupuri distribuiau muncitorii la 20 de societăţi agricole din Ginosa, Palagianello, Castellaneta şi Massafra. Acest lucru le aducea un câştig de 500.000 de euro pe lună din comisioanele pentru fiecare angajat.
Rivalitatea grupurilor se manifesta prin incendii şi daune provocate "concurenţei". Din prima grupare face parte Pietro Carrieri (57 de ani), Nicolina Pacente (59 de ani), Vito Carrieri (39 de ani), Ion Duţi (25 de ani) şi Silviu Cătălin Radu (23 de ani). Din al doilea, Vincenzo Donno (60 de ani), Patrizio Donno (46 de ani), Massimiliano Donno (40 de ani), Daniele Donno (21 de ani), Angelo Perrone (48 de ani), Damiana Cristella (47 de ani) şi Olga Todosi (39 de ani). Ultimul grup era format din Domenica Galeota (62 de ani) şi Pietro Perrone (51 de ani). Nu în ultimul rând, Vittorio Urbano (59 de ani), Irina Bădărău (40 de ani) şi un alt român de 38 de ani se află în arest la domiciliu. Toţi aceştia se comportau ca adevăraţi proxenenţi procurând clienţii şi asigurând "protecţie" contra unor sume de bani.
Angajatele românce în agricultură au povestit anchetatorilor că se aflau într-o continuă "subjugare psihologică". Ele aveau nevoie disperată de a lucra pentru a trimite bani la familiile rămase în ţară şi astfel au acceptat orice condiţie impusă, de la ore de muncă suplimentare plătite prost şi până la prestaţii sexuale în schimbul garanţiei unui loc de muncă.
Anchetatorii au efectuat o analiză a situaţiei financiare a familiilor italiene implicate în organizaţia criminală şi au constatat că toţi angajaţii familiilor Donno şi Carrieri nu aveau contract de muncă. Ei ar fi profitat de situaţia românilor prin ameninţări cu concedierea şi alungarea din casele unde locuiau, pentru a-i plăti şi 27 de euro pentru o zi de opt ore de muncă.
Secretarul general al sindicatului de muncitori Flai-Cgil, filiala Taranto, Salvatore Stasi a lăudat operaţiunea carabinierilor despre care spune era la cunoştinţă. "Raidul carabinierilor dezvăluie o parte din putregai şi îl pune sub lupa responsabilităţilor politice, instituţionale şi sociale din teritoriu", a afirmat Stasi. Sindicatul a realizat un documentar despre condiţiile în care lucrează şi trăiesc muncitorii în agricultură, dar şi despre nedreptăţile la care sunt supuşi.
Stasi a anunţat că va pune la dispoziţia anchetatorilor tot materialul adunat pentru că ceea ce se petrece în agricultură "este un sistem de exploatare a angajaţilor şi o fraudă statală. "Caporalii" nu plătesc taxe şi impozite.

http://www.epochtimes-romania.com/news/2011/07/italia-romani-sclavi-in-zonele-rurale---117697
Record de participare în Regiunea Sud-Muntenia la seminariile "Şanse egale pentru carieră de succes"

Mediafax, 5 iulie 2011

Femeile din România au şanse de a construi o carieră de succes, iar acestea depind de ele, de competenţa şi de implicarea lor, este concluzia seminariilor desfăşurate, luni şi marţi, la Ploieşti, în cadrul proiectului "Şanse egale pentru cariere de succes".

Tot mai multe femei din România sunt conştiente că actualul context social şi economic le oferă şansa de a dezvolta o carieră de succes. Aceasta este concluzia desprinsă la finalul a două zile de seminarii care au avut loc la Ploieşti, în cadrul proiectului "Şanse egale pentru cariere de succes", implementat de Siveco România SA, în parteneriat cu Agenţia de presă MEDIAFAX şi Academia de Studii Economice Bucureşti, în cadrul axei prioritare "Promovarea incluziunii sociale", domeniul major de intervenţie 6.3 "Promovarea egalităţii de şanse pe piaţa muncii".

La cele două seminarii, care au avut loc la Ploieşti, în zilele de 4 şi 5 iulie, au participat peste 110 femei cu cariere de succes din toate domeniile de activitate, de la afaceri la administraţie publică, de la învăţământ la ONG-uri, din judeţele Prahova, Argeş, Dâmboviţa, Călăraşi, Teleorman, Giurgiu şi Ialomiţa.

"Mesajul pe care ne-am propus să îl transmitem este acela că există egalitate de şanse pentru a avea o carieră de succes, însă pentru acest lucru trebuie, în primul rând, să ştii ce vrei, să faci ce îţi place, să te dezvolţi permanent, să fii la nivelul aşteptărilor celor din jur şi să le fii utilă, contribuind la atingerea obiectivelor lor", a afirmat, la finalul celor două seminarii, prof. univ. dr. Livia Raşcă, unul dintre lectorii seminariilor.

Coordonatorul seminariilor din partea Mediafax, Gabriel Crîngeneanu, a declarat: "La cele două seminarii pentru Regiunea Sud-Muntenia, care au avut loc în Ploiesti, s-a înregistrat cea mai numeroasă participare de până acum, un alt succes notabil al proiectului. Sunt încâtat de faptul că femeile de carieră pe care le-am întâlnit şi-au exprimat acordul de a implementa măsurile propuse de specialiştii noştri în cadrul companiilor şi instituţiilor în care activează, astfel atingându-se obiectivul principal al seminariilor. Din discuţiile cu participantele am aflat că a fost unul dintre rarele evenimente care au reunit femei de succes din zonă. Seminariile le-au dat acestora ocazia de a discuta despre oportunităţi în carieră".

Seria de seminarii de la Ploieşti a fost a şasea din cadrul proiectului "Şanse egale pentru cariere de succes".
"O nouă serie de două seminarii, în cadrul aceluiaşi proiect, va avea loc, în zilele de 7 şi 8 iulie, la Braşov, iar un alt seminar se va desfăşura pe data de 14 iulie, la Bucureşti", a anunţat Rodica Papadopol, manager de proiect în cadrul SIVECO Romania SA.

Aceasta a precizat că "după finalizarea seriei de seminarii, în cadrul aceluiaşi proiect, va fi redactată şi editată o carte care va cuprinde 30 de poveşti ale unor femei de succes, care pot fi considerate modele pentru toate participantele la seria de seminarii desfăşurate în cadrul proiectului".
http://www.mediafax.ro/social/record-de-participare-in-regiunea-sud-muntenia-la-seminariile-sanse-egale-pentru-cariera-de-succes-8444135 

Bărbaţii care vor 10 zile de concediu plătit trebuie să participe la cursuri de "Şcoală a mamei"

Mediafax, 7 iulie 2011

Bărbaţii care vor să primească zece zile de concediu plătit, după ce soţiile lor nasc, pot beneficia de acest lucru dacă deţin un atestat că au absolvit cursuri de "Şcoală a mamei", cursuri gratuite care se organizează în maternitatea din Ploieşti şi în alte maternităţi din ţară.
Bărbaţii care participă la cursurile de "Şcoală a mamei", organizate în regim gratuit în maternitatea din Ploieşti şi în mai multe spitale din ţară, pot beneficia de zece zile de concediu plătit, potrivit legii, după ce soţiile lor nasc, a declarat, joi, managerul Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploieşti, medicul Călin Boeru, la lansarea programului de cursuri de "Şcoală a mamei".
Programul, care este destinat educaţiei pentru viitorii părinţi, este gratuit şi îi învaţă pe aceştia despre sarcină, travaliu, naştere, recoltare de celule stem, alăptare şi îngrijirea bebeluşilor. Cursurile durează patru săptămâni şi sunt ţinute de către moaşe profesioniste, care au absolvit studii superioare în acest sens.
Bărbaţii care participă alături de soţiile lor însărcinate la aceste cursuri primesc, la final, un atestat în baza căruia pot beneficia de zece zile de concediu plătit după ce devin taţi.
Programul "Şcoală a mamei" a început la Ploieşti în urmă cu două luni, două serii au absolvit deja cursul, însă acesta a fost lansat oficial joi.
În primele două serii, 22 de bărbaţi din Prahova au obţinut atestat de cursant.
Managerul Călin Boeru a afirmat că cei mai mulţi dintre bărbaţii interesaţi de astfel de cursuri au studii superioare, trăiesc în mediul urban şi au un venit mediu.
Întrebat câte maternităţi la nivel naţional organizează astfel de cursuri, medicul Călin Boeru a răspuns că, din informaţiile pe care le are, "sunt cel mult patru în Bucureşti şi alte câteva în restul ţării".

http://www.mediafax.ro/social/barbatii-care-vor-10-zile-de-concediu-platit-trebuie-sa-participe-la-cursuri-de-scoala-a-mamei-8460786/
Conferinţa internaţională “Femeile rome pentru egalitatea de şanse”, la Timişoara

Ziua de Vest, 6 iulie 2011

Asociaţia Femeilor Ţigănci „Pentru Copiii Noştri” Timişoara, în parteneriat cu Fundaţia “Desire” din Cluj, Asociaţia “Parudimos” din Timişoara, Agenţia Naţională pentru Romi, Primăria Timişoara şi Fundaţia “Autonomia” din Ungaria, a organizat, în perioada 30 iunie – 2 iulie, la Timişoara, Conferinţa internaţională “Femeile rome pentru egalitatea de şanse”. Acţiunea a avut loc în cadrul proiectului “Egalitate prin diferenţă. Accesul femeilor rome pe piaţa muncii”, co-finanţat de Fondul Social European. 

La întâlnirea de la Timişoara au participat reprezentanţi ai organismelor europene, ai Guvernului României, ai organizaţiilor şi instituţiilor din România şi din străinătate, personalităţi implicate direct în politici privind egalitatea de şanse şi elaborarea de strategii de incluziune a  romilor, la nivel naţional sau la nivelul Comisiei Europene. 

Cele trei zile ale conferinţei au prilejuit realizarea unui dialog interdisciplinar, interregional şi transnaţional privind problemele de incluziune socială a romilor prin proiectele cofinanţate prin Fondul Social European. Letiţia Mark, manager de proiect, a spus că participanţii la conferinţă au ajuns la concluzia că proiectele ce promovează egalitatea de şanse, combaterea prejudecăţilor şi discriminării, angajarea pe piaţa muncii sau accesul la educaţie au şanse de reuşită dacă sunt aplicate sistemic, cu implicarea directă a factorilor responsabili, la nivel local şi central.

http://www.ziuadevest.ro/actualitate/21373-conferina-internaional-femeile-rome-pentru-egalitatea-de-anse-la-timioara.html
OPINII

Naomi Wolf: „ Înnebuneşte pornografia bărbaţii?”

România Liberă, 8 iulie 2011

E dificil să ignori cât de mulţi bărbaţi cu mare vizibilitate publică au afi­şat un comportament sexual autodis­tructiv în ultimii ani (chiar în ultimele luni). E drept că printre potentaţi s-au aflat întotdeauna şi bărbaţi cu un apetit sexual vorace, dar, altfel decât în zilele noastre, erau mult mai discreţi şi în general ştiau să-şi acopere mult mai bine urmele.

Posibilităţile tehnologice mult mai extinse sunt într-a­de­văr unul dintre motivele determinante pentru această schimbare. Dar tocmai aici e problema: mulţi dintre cei prinşi în recentele scandaluri cu tentă sexuală s-au expus - uneori chiar literalmente - prin folosirea de bună-voie a mesajelor de tip SMS, a serviciului Twitter şi a altor mijloace indiscrete.
Ce se află în spatele acestor decizii ciudat de dezinhibate? Oare faptul că în ultimii ani pornografia a devenit atât de larg disponibilă şi consumată să fi indus o recablare a creierului masculin, afectând raţiu­nea şi îngreunând controlul pulsiunilor sexuale?
Tot mai multe dovezi ştiin­ţifice susţin această idee.  Acum şase ani am scris eseul „The Porn Myth", unde arătam că terapeuţii şi consilierii de sexualitate fac o legătură empirică între creşterea consumului de pornografie în rândurile tinerilor bărbaţi şi incidenţa mai ridicată a impotenţei şi ejaculării precoce în cadrul aceluiaşi segment de populaţie - bărbaţi tineri şi sănătoşi, fără vreo patologie organică sau psihologică de natură să afecteze funcţia sexuală normală.
Ipoteza împărtăşită de experţi era că pornografia are asupra acestor bărbaţi un efect de desensibilizare sexuală progresivă. Eficienţa pornografiei hardcore - dură şi ultraexplicită - în obţinerea rapidă a desensibilizării unor subiecţi a dus la folosirea ei frecventă în pregătirea doctorilor şi echipelor militare pentru a face faţă unor situaţii foarte şocante sau sensibile.
Dat fiind acest efect de desensibilizare constatat la majoritatea subiecţilor masculini, cercetătorii au descoperit că bărbaţii testaţi aveau foarte repede nevoie de un nivel mai ridicat de stimulare pentru a obţine acelaşi nivel de excitare. Experţii cu care am discutat la momentul respectiv speculau pe marginea ideii că probabil consumul de pornografie desensibilizează tinerii sănătoşi şi reduce efectul atracţiei erotice exercitate de partenerele lor.
De atunci s-a acumulat o cantitate mare de date despre sistemul de recompensare al creierului, care explică mai concret cum funcţionează această recablare. Ştim acum că pornografia oferă creierului masculin recompense sub forma unor puseuri de dopamină care, timp de o oră sau două după consumul de pornografie, îm­bunătăţesc tonusul bărba­ţilor şi îi fac să se simtă mai bine. Circuitele neuronale urmăresc în acest caz aceleaşi modele ca în cazul altor declanşatoare de dependenţă precum jocurile de noroc sau cocaina.
Potenţialul de adicţie este, de asemenea, identic: la fel cum practicanţii de jocuri de noroc şi consumatorii de cocaină pot deveni compulsivi, fiind nevo­iţi să joace sau să prizeze tot mai mult pentru a atinge acelaşi nivel al dozei de dopamină şi bărbaţii consumatori de pornografie pot deveni depen­denţi. La fel ca la celelalte declanşatoare de recompensă, după trecerea efectului dopaminei, consumatorul simte o cădere - el devine iritabil, nervos şi tânjeşte după următoarea doză. (Există noi mărturii, dezvăluite de Jim Pfaus la Universitatea Concordia din Canada, conform cărora desensibilizarea poate afecta la fel de bine şi femeile care consumă pornografie.)
Acest efect al dopaminei explică motivul pentru care pornografia tinde să ia în timp forme mai extreme: imaginile sexuale normale îşi pierd în cele din urmă efectul, de aceea consumatorii au nevoie de imagini care să încalce noi tabuuri pentru a se simţi la fel de bine. Unii bărbaţi (şi unele femei) au şi o „deficienţă de dopamină": sistemul de recompensă al creierului lor e mai puţin eficient, astfel probabilitatea ca ei să devină mai uşor dependenţi de pornografia extremă creşte.
Ca la orice adicţie, reacţiile neu­rochimice fac foarte dificil pentru persoanele dependente să se oprească de la o acţiune care să le ofere următoarea injecţie de dopamină - chiar dacă ceea ce fac e autodistructiv. Oare din acest motiv bărbaţii care în trecut îşi permiteau răgazul unor aventuri în spatele uşilor închise nu mai pot rezista acum impulsului de a trimite un SMS incriminator? Dacă lucrurile stau aşa, poate că aceşti bărbaţi nu sunt nici demoni, nici imorali, ci dependenţi care nu se mai pot controla.
Asta nu înseamnă că n-ar avea şi o responsabilitate pentru comportamentul lor. Dar aş spune că e un alt fel de responsabilitate: aceea de a înţelege puternicul potenţial adictiv al consumului de pornografie şi de a cere ajutor sub formă de consiliere sau medicaţie, atunci când dependenţa începe să le afecteze partenerii, familia, viaţa profesională sau judecata.
Între timp există pentru bărbaţii dependenţi de pornografie un model detaliat şi eficient de dezvăţare şi de reechilibrare mintală, astfel încât să nu mai fie la discreţia instinctelor. A înţelege modul în care pornografia afectează creierul şi distruge potenţa permite oamenilor ca atunci când optează pentru un anume comportament să fie mai informaţi şi să nu cadă pradă unui inutil dispreţ de sine sau unor reacţii ale societăţii - asta într-o lume care a devenit tot mai adictivă în orientarea ei hardcore.    

http://www.romanialibera.ro/opinii/comentarii/innebuneste-pornografia-barbatii-230625.html
PUBLICITATE

Revoluţie în marketing: Din albastru, sângele "devine" roşu în reclamele la produsele de igienă intimă. Ce spun publicitarii

Gândul, 9 iulie 2011

O campanie a unuia dintre producătorii de tampoane igienice tinde să revoluţioneze imaginea pe care aceste produse o au în ochii consumatorului şi să familiarizeze publicul cu ceea ce înseamnă perioada de menstruaţie, informează The Huffinghton Post. Astfel modalitatea în care tampoanele absorbante erau prezentate va suferi o modificare cromatică în reclamele Always.
Până în prezent, spoturile publicitare nu ne-au învăţat mai nimic despre ce înseamnă mai exact perioada de menstruaţie. Reclamele la produsele de igienă intimă transmiteau mesaje precum: în perioada "delicată" a lunii femeile iubesc să danseze şi sunt atrase de hainele albe, informează publicaţia citată. De acum încolo lucrurile se vor schimba, mai ales că noua campanie de marketing a celor de la Always a dărâmat barierele convenţionale în ceea ce priveşte acest subiect şi oferă detalii explicite despre utilitatea absorbantelor igienice, care au rolul de a absorbi sângele.
Dacă până acum acesta era reprezentat ca un lichid albastru pe absorbant, în noua campanie lichidul va fi unul de culoare roşie, asemănătoare sângelui. Această iniţiativă este văzută de specialiştii în marketing ca o "mişcare istorică în domeniul publicitar", notează publicaţia.
Deşi estimările din domeniu arată că o femeie foloseşte pe parcursul vieţii în jur de 168.000 de absorbante, publicitarii folosesc expresii şi imagini subtile pentru a evidenţia acea perioadă "delicată" din lună a unei femei, fără a menţiona nicăieri cuvântul sânge.
Specialiştii în comunicare publicitară explică pentru gândul că albastru este culoarea folosită de regulă în reclamele la acest tip de produse, ca o convenţie. Un pact între consumator şi producător, explică Florin Dumitrescu, expert în comunicare comercială.
"Aceeaşi culoare, albastru, este folosită şi la scutecele pentru copii şi la detergenţi având rolul de a transmite consumatorului ideea de prospeţime", spune Florin Dumitrescu. Specialistul în publicitate consideră că iniţiativa celor de la Always, de a înlocui culoarea clasică cu roşu, va avea un impact puternic asupra consumatorului. "Această schimbare ar putea reprezenta o campanie de provocare a publicului, de a atrage atenţia consumatorilor şi nu numai", conchide Dumitrescu, nu înainte de a puncta că schimbarea culorii ar putea avea şi rolul de a marca utilitatea produsului.

http://www.huffingtonpost.com/2011/07/06/always-runs-first-feminin_n_891546.html
INTERNAŢIONAL

Parlamentul European solicită o mai mare participare a femeilor în companii

Dcnews, 7 iulie 2011

Crişan Andreescu 

Până în 2015, femeile ar trebui să constituie 30% din conducerea de vârf a marilor companii din UE, cotate la bursă, respectiv 40% până în 2020.

Dacă măsurile voluntare naţionale nu reuşesc să crească ponderea femeilor în posturi decizionale, trebuie să se recurgă la adoptarea legislaţiei europene. În prezent, femeile reprezintă 10% din directori şi doar 3% din directorii executivi ai celor mai mari companii europene cotate la bursă.

Având în vedere că numărul de femei în consiliile de administraţie creşte cu doar o jumătate de punct procentual pe an, va dura 50 de ani până când în sălile de consiliu vor fi cel puţin 40% femei, spun deputaţii europeni. Rezoluţia fără caracter obligatoriu cu privire la femei şi conducerea întreprinderilor, elaborată de Rodi Kratsa-Tsagaropoulou (PPE, EL).
Legislaţie UE obligatorie pentru a creşte reprezentarea femeilor în funcţii de conducere

Membrii PE solicită Comisiei să "propună legislaţie până în 2012, inclusiv cote, pentru a creşte reprezentarea femeilor în cadrul organelor de conducere ale întreprinderilor la 30% până în 2015 şi la 40% până în 2020", în cazul în care măsurile voluntare nu ating în mod corespunzător obiectivele legate de ponderea femeilor.

Luând ca exemplu legislaţia Norvegiei privind cotele, deputaţii europeni salută iniţiativele Franţei, Olandei şi Spaniei, în stabilirea pragurilor. Alte companii, nu numai cele mai mari, ar trebui să aibă, de asemenea, o reprezentare echilibrată între femei şi bărbaţi şi, în acest scop, Comisia ar trebui să stabilească o foaie de parcurs.
Posturi de conducere pentru femei şi bărbaţi calificaţi
Recrutarea pentru poziţiile de conducere corporativă trebuie să se bazeze pe competenţele necesare, calificările şi experienţa candidatului, spune Parlamentul. Studiile au arătat că firmele cu un procent mai ridicat de femei tind să funcţioneze mai bine din punct de vedere comercial şi financiar.
Pentru a permite mai multor femei să-şi asume posturi de conducere, Comisia şi statele membre ar trebui să pună în aplicare noi politici, cum ar fi dezvoltarea capacităţilor individuale ale femeilor în cadrul companiilor, prin cursuri de formare şi alte forme de sprijin profesional, cum ar fi consilierea şi crearea de reţele.
În acelaşi timp, statele membre ar trebui să introducă măsuri speciale, cum ar fi îngrijirea copiilor, îngrijirea persoanelor în vârstă şi stimulentele fiscale pentru întreprinderi sau alte modalităţi de a ajuta femeile şi bărbaţii în afaceri, pentru a concilia viaţa familială cu cea profesională.

http://www.dcnews.ro/2011/07/parlamentul-european-solicita-o-mai-mare-participare-a-femeilor-in-companii/

Afacerea DSK: femeilor le va fi si mai greu sa denunţe violenţele sexuale

Epoch Times, 6 iulie 2011

Contradictiile din marturia cameristei de la Sofitel, precum si plangerea depusa de Tristane Banon pentru tentativa de viol la opt ani dupa producerea faptelor pe care le denunta, arunca din nou o umbra de indoiala asupra cuvantului victimelor. Feministele se tem ca femeilor le va fi acum din ce in ce mai greu sa denunte violentele sexuale carora le cad victime, scrie ziarul elvetian Le Temps in editia de miercuri.

'Nu mai suport sa fiu facuta mincinoasa pentru ca nu depun plangere', asa justifica Tristane Banon, tanara care il acuza pe Dominique Strauss-Kahn ca a incercat sa o violeze in 2003, pentru L'Express depunerea plangerii la opt ani dupa faptele denuntate. 'Nu am vrut sa comentez (situatia lui Nafissatou Diallo, n.red.), deoarece nu stiu nimic despre acest caz. Daca a mintit asupra unor aspecte, acest lucru nu inseamna neaparat ca a mintit in legatura cu violul. Dar pentru mine, este insuportabil. Si imi face rau cand il vad pe Strauss-Kahn liber, ca cineaza intr-un restaurant de lux cu prietenii. Stiu ca jumatate dintre oameni ma vor crede si cealalta jumatate, nu'. Dar ca 'sa se poata privi in oglinda', ziarista scriitoare nu mai vrea sa dea inapoi, chiar daca unii vor spune ca este 'mitomana'.

Mama lui Tristane Banon, socialista Anne Mansouret, a afirmat marti la un post de televiziune ca fata ei se astepta ca 'unii sa incerce sa o distruga'. Luni, avocatii francezi ai lui DSK au anuntat ca vor depune plangere pentru denunt calomnios. Ei afirma ca scena povestita de tanara este pur 'imaginara'.

François Hollande, candidat la alegerile primare socialiste, care era in acea perioada prim secretar al Partidului Socialist, acuzat de ziarista ca 'stia' ce s-a intamplat, se apara spunand ca 'nu a cunoscut in amanunt' faptele despre care vorbeste Tristane Banon. Noul favorit al alegerilor primare vrea sa puna capat zvonurilor care 'incep sa fie absolut dezagreabile'.

Fie ca a fost sau nu tentativa de viol, afacerea Sofitel, precum si cazul Tristane Banon, sunt amandoua dovada felului in care este luata in considerare declaratia femeilor care afirma ca au fost victime ale violentei sexuale sau ale violului. Este, de fapt, ceea ce au incercat sa arate asociatiile feministe: de la 15 mai, ele au denuntat legea tacerii asupra raporturilor ambigue dintre putere si sexualitate, afirmatiile sexiste lansate imediat dupa arestarea fostului sef al FMI, faptul ca violul este un subiect tabu. Au vorbit si despre cat de greu le este victimelor sa rupa tacerea si sa depuna plangere, intr-un document apel semnat de peste 30.000 de persoane.

Afirmatiile publice au fost apoi mai temperate, dar de vinerea trecuta, ziua rasturnarii de situatie pentru DSK, site-ul 'Paroles de femmes', una din asociatiile care au lansat apelul, este plin de mesaje insultatoare. 'Suntem acuzate ca am aparat victima in detrimentul prezumtiei de nevinovatie, in timp ce de fapt am fost mereu foarte precaute in aceasta privinta, deoarece nu stim ce s-a intamplat in apartamentul de la Sofitel. Noi nu am facut decat sa spunem: ŤTrebuie ascultat si cuvantul victimei ť, explica Olivia Cattan, presedinta asociatiei.

Autoarele unui articol intitulat 'NU procesului feminismului', publicat de Le Monde la 5 iulie, afirma: 'Daca s-ar dovedi ca Nafissatou Diallo a mintit, [...] ar trebui atunci ca o majoritate de voci sa se pronunte in favoarea continuarii luptei impotriva sexismului si violului. In cazul in care cuvantul femeilor violate ar fi pus la indoiala mai mult decat inainte de acest caz, am asista la o adevarata reactie negativa'.

'A fost rupta tacerea asupra amplorii violurilor - 75.000 pe an in Franta', afirma pentru Le Temps Clémentine Autain, co­directoare a publicatiei lunare Regards. In zilele de dupa mediatizarea cazului DSK, apelurile la SOS Viol au crescut cu aproximativ 30%, in timp ce o campanie dusa cu cateva luni in urma nu avusese niciun rezultat.

In ceea ce o priveste pe Tristane Banon, povestea ei ilustreaza o alta prejudecata: daca o femeie tanara si frumoasa denunta o tentativa de viol, 'banuiala planeaza imediat asupra ei, spune Clémentine Autain, iar cuvantul ei risca sa nu fie considerat legitim'.

http://epochtimes-romania.com/news/2011/07/afacerea-dsk-femeilor-le-va-fi-si-mai-greu-sa-denunte-violentele-sexuale---117420
Top 5 perdanţi în scandalul Dominique Strauss-Kahn

Ziare.com, 7 iulie 2011

Ca va exista sau nu o condamnare in cazul Srauss-Kahn, scandalul in care fostul sef al FMI este acuzat de viol a scos la iveala vulnerabilitatile a doua societati dominate de prejudecati. Atat Franta, cat si SUA au de pierdut din ceea ce presa americana numeste "afacerea DSK". 
Locul 5 - Feminismul francez
Intr-un top al perdantilor dupa scandalul DSK, alcatuit de revista Foreign Policy, pe locul cinci s-ar situa "miscarea feminista din Franta". 
Cand Dominique Strauss-Kahn a fost acuzat de viol si arestat, mai multe voci din tara sa de origine i-au sarit in aparare, spunand ca fostul sef al FMI este victima jocurilor politice. Acela a fost si momentul in care s-a reaprins "miscarea feministelor", care s-au grabit sa condamne gestul lui Strauss-Kahn, care avea de infruntat in Franta o alta acuzatie de viol venita din partea unei jurnaliste. 
Insa, dupa ce Strauss-Kahn a fost eliberat conditionat si au aparut suspiciuni asupra credibilitatii victimei, feministelor li s-a inchis gura. Dezbaterea problemelor de gen in Franta, tara despre care sociologii sustin ca femeile sunt tratate de cele mai multe ori ca obiecte sexuale, ar putea fi blocata. 
In acelasi timp, cum francezii nu au o problema ca potentialii lor conducatori sa fie implicati in scandaluri sexuale, achitarea lui Strauss-Kahn i-ar putea aduce acestuia mai multe sanse in cursa pentru presedintia Frantei. 
Locul 4 - Imigrantii
In timp ce erorile judiciare ale anchetatorilor in cazul Strauss-Kahn nu au nicio justificare, este de inteles totusi de ce cineva aflat in papucii acuzatoarei fostului sef al FMI isi ascunde trecutul. Avand ca scop obtinerea cetateniei americane, persoanele care solicita azil trebuie nu numai sa demonstreze capacitati reale de munca, dar si ca au fost cu adevarat oprimate si agresate in tara de origine. 
Lectia dura a cazului DSK abia va veni. Dupa ce autoritarile au ignorat trecutul acuzatoarei lui Strauss-Kahn, de acum inainte, in cazul in care imigrantii reclama un abuz in SUA, trecutul acestora va fi amanuntit controlat. 
Locul 3 - Presa
Mass-media si-a aratat de asemenea vulnerabilitatile in acest caz. Jurnalistii au fost incorecti deopotriva cu Strauss-Kahn si cu acuzatoarea sa. Astfel, ziarele franceze au refuzat sa publice fotografii cu Strauss-Kahn in catuse, dar nu s-au sfiit sa divulge numele acuzatoarei sale. In SUA, si in multe alte tari, ziarele nu publica numele reclamantilor in cazurile de agresiune sexuala. 
Pe de alta parte, camerista care il acuza pe Strauss-Kahn de viol va da in judecata New York Post pentru calomnie, dupa ce i-au publicat povestea si au catalogat-o drept prostituata. Astfel, cazul Strauss-Kahn ofera un moment de dezbatere pentru jurnalisti despre cum ar trebui tratate astfel de subiecte. 
Locul 2 - Relatia SUA - Franta
Relatia dintre Statele Unite si Franta pare uneori cea a unui tanar cuplu care doarme deja in dormitoare separate, scrie FP. Uneori, decalajul cultural dintre cele doua tari este inofensiv, precum atitudinea indiferenta a Frantei fata de SUA in scandalul Monica Lewinsky sau fascinatia Americii fata de relatia lui Sarkozy cu Carla Bruni. 
Alteori, insa, cum s-a intamplat in cazul regizorului Roman Polanski acuzat de viol in SUA, pot aparea si consecinte grave. Si in cazul Strauss-Kahn mentalitatile si atitudinile sociale vor fi impartite. Pe de o parte, America este acuzata ca are un sistem care judeca prea aspru persoanele publice, in timp americanii vor acuza Franta ca nu e suficient de ferma in astfel de cazuri, iar bogatii ori politicienii scapa usor de justitie. 
Locul 1 - Dominique Strauss-Kahn
Unul dintre perdantii acestui scandal este cu siguranta Dominique Strauss-Kahn. Inainte de acuzatiile de viol, DSK avea mari sanse sa fie nominalizat de socialisti pentru candidatura la presedintia Frantei. Se bucura de sustinerea a 60% dintre socialisti si 49% din totalul francezilor. Chiar daca Strauus-Kahn iese cu capul sus din justitie, cariera sa politica va fi afectata iremediabil. A pierdut functia de sef al FMI, iar nominalizarea pentru candidatura la presedintie este incerta, chiar daca va fi declarat nevinovat. 

http://www.ziare.com/dominique-strauss-kahn/viol/top-5-perdanti-in-scandalul-dominique-strauss-kahn-1105974

Scriitoarea Tristane Banon a depus plângere contra lui Strauss-Kahn pentru agresiune sexuală

Mediafax, 5 iulie 2011

Jurnalista şi scriitoarea franceză Tristane Banon, care susţine că a fost agresată sexual în 2002 de Dominique Strauss-Kahn, a depus marţi plângere pentru tentativă de viol împotriva fostului director FMI, anunţă avocatul său, David Koubbi.
Plângerea a fost adresată Parchetului din Paris.
Tristane Banon, care are în prezent 31 de ani, susţine că a fost agresată sexual în 2002 de Dominique Strauss-Kahn.
Avocaţii lui Dominique Strauss-Kahn au avertizat că vor intenta o acţiune pentru denunţ calomnios împotriva lui Tristane Banon.

http://www.mediafax.ro/externe/scriitoarea-tristane-banon-a-depus-plangere-contra-lui-strauss-kahn-pentru-agresiune-sexuala-8444343
Dominique Strauss-Kahn o va da în judecată pentru denunţ calomnios pe scriitoarea Tristane Banon

Mediafax, 4 iulie 2011

Dominique Strauss-Kahn, ameninţat cu o plângere pentru tentativă de viol de jurnalista franceză Tristane Banon, le-a cerut avocaţilor săi din Franţa să intenteze o acţiune pentru denunţ calomnios.
"Domnul Strauss-Kahn a luat cunoştinţă de intenţia doamnei Tristane Banon de a depune plângere împotriva sa, deşi actele pe care le evocă sunt imaginare", se arată într-un comunicat.
Drept consecinţă, avocaţii Henri Leclerc şi Frederique Baulieu au primit sarcina de a intenta o acţiune pentru denunţ calomnios împotriva lui Banon.
Jurnalista şi scriitoarea franceză Tristane Banon, care susţine că a fost agresată sexual în 2002 de Dominique Strauss-Kahn, a anunţat că va depune plângere pentru tentativă de viol împotriva fostului director FMI.
Tristane Banon, care are în prezent 31 de ani, susţine că a fost agresată sexual în 2002 de Dominique Strauss-Kahn.

http://www.mediafax.ro/externe/dominique-strauss-kahn-o-va-da-in-judecata-pentru-denunt-calomnios-pe-scriitoarea-tristane-banon-8438165
Cancelarul german Angela Merkel va candida pentru al treilea mandat

Epoch Times, 9 iulie 2011

Cancelarul german Angela Merkel a anuntat sambata ca va candida pentru un al treilea mandat la alegerile din 2013.

"Sper ca social-democratii vot putea sa gaseasca pe cineva care sa candideze impotriva mea la viitoarele alegeri", a declarat sambata, la televiziune, cancelarul crestin-democrat.

Sper ca social-democratii vot putea sa gaseasca pe cineva care sa candideze impotriva mea la viitoarele alegeri.

Sondajele din prezent o pozitioneaza pe Merkel in spatele oricarui posibil candidat SPD, dar cancelarul nu pare sa fie intimidata. "Cand va incepe campania, voi intra cu entuziasm" in cursa electorala, a spus Merkel, citata de agentia italiana AGI.

Ea a fost prima femeie aleasa cancelar al Germaniei, in 2005, fiind apoi realeasa in octombrie 2009. Criza economica si mai ales ajutorul pe care Germania l-a furnizat unor tari aflate in dificultate i-au stirbit insa popularitatea in ultimii ani.

http://epochtimes-romania.com/news/2011/07/cancelarul-german-angela-merkel-va-candida-pentru-al-treilea-mandat---117796
Betty Ford, fostă primă doamnă a SUA, a murit la vârsta de 93 de ani

Mediafax, 9 iulie 2011

Betty Ford, văduva fostului preşedinte al Statelor Unite ale Americii Gerald Ford, o activistă pentru drepturile femeilor, a murit vineri, la vârsta de 93 de ani.

"M-am întristat profund în după amiaza aceasta când am auzit de decesul lui Betty Ford", a spus o altă fostă primă doamnă a SUA, Nancy Reagan, vineri, într-un comunicat care confirma moartea lui Ford.
Betty Ford a fost numită de publicaţia Time "prima doamnă luptătoare", pentru puternicele sale păreri politice exprimate deschis şi care difereau adesea de cele ale partidului soţului său, cel republican.
A sprijinit drepturile femeilor în timpul mandatului de preşedinte al SUA al lui Gerald Ford, între 1974 şi 1977, mai ales în ceea ce priveşte legea care prevedea egalitatea între femei şi bărbaţi.
În unele aspecte, Betty Ford a dovedit o anumită candoare, având o atitudine tolerantă faţă de problema avorturilor şi recunoscând fără teamă că unii dintre copiii săi au fumat marijuana sau că fiica sa a avut relaţii sexuale înainte de căsătorie.
Ford s-a implicat, de asemenea, în campaniile împotriva cancerului mamar. De altfel, ea a suferit o mastectomie în 1974, la mai puţin de două luni de la alegerea lui Gerald Ford ca preşedinte al SUA, succedându-i lui Richard Nixon.
Discuţiile oneste despre cancerul mamar au contribuit la ridicarea nivelului de conştientizare a acestei boli în rândul femeilor şi aceeaşi atitudine a abordat-o şi în ceea ce priveşte alcoolismul, o maladie de care a suferit.
Problemele cu dependenţa de substanţe interzise au început în 1964, când medicii i-au prescris calmante pentru o nevralgie. În cele din urmă, ea a devenit dependentă atât de calmante, cât şi de alcool, în anii 1960.
În 1982, ea a înfiinţat Centrul Betty Ford, în California, după ce urmase un tratament pentru a scăpa de dependenţele sale la U.S. Naval Hospital din Long Beach şi şi-a dat seama de necesitatea unor astfel de centre pentru tratarea dependenţelor.
"Ea a fost cea care i-a dat putere lui Jerry Ford în timpul unor zile dificile din istoria ţării noastre şi i-am admirat curajul de a se confrunta cu problemele sale personale şi de a le împărtăşi cu noi", a mai spus Nancy Reagan în comunicatul emis vineri.
Şi preşedintele Barack Obama a lăudat curajul şi compasiunea de care a dat dovadă Betty Ford.
"Ca primă doamnă a naţiunii, a fost un avocat puternic în problema sănătăţii şi a drepturilor femeilor", a spus acesta într-un comunicat.
Fostul preşedinte George W. Bush a descris-o drept o prietenă nepreţuită, cu numeroase contribuţii la dezvoltarea ţării.
De-a lungul vieţii, Betty Ford s-a mai implicat în ajutorarea copiilor cu handicap, dezvoltarea artelor, lupta împotriva SIDA, dar şi a artritei.
Cea mai mare parte a vieţii sale, Betty Ford a fost cunoscută ca soţia republicanului Gerald Ford din Michigan şi mamă a patru copii. Cuplul plănuia ca Gerald Ford să se retragă din Congres în 1973, când Nixon, afectat deja de scandalul Watergate, l-a ales pe acesta ca vicepreşedinte al SUA, după demisia lui Spiro Agnew.
Ford a devenit preşedinte după ce Nixon a renunţat la această funcţie, pe 9 august 1974, însă a fost înfrânt la prezidenţialele din 1976 de democratul Jimmy Carter.
Născută pe 8 aprilie 1918, în Chicago, Elizabeth Bloomer a crescut în Grand Rapids, Michigan. Dorea să devină dansatoare şi a studiat cu Martha Graham, având totodată o carieră de model la New York, însă s-a întors în scurt timp în Grand Rapids şi s-a căsătorit cu un comerciant de mobilă. După cinci ani, cei doi au divorţat, iar ea s-a căsătorit cu Ford, în 1948.
În ultimii ani de viaţă, Betty Ford s-a retras din viaţa publică, dar a revenit în 2006, când Gerald Ford, cu care a avut o căsnicie de 58 de ani, a murit, la vârsta de 93 de ani.

http://www.mediafax.ro/externe/betty-ford-fosta-prima-doamna-a-sua-a-murit-la-varsta-de-93-de-ani-8469637
Norvegianca Hilde Johnson va conduce misiunea ONU din Sudanul de Sud

România Liberă, 9 iulie 2011

de VICTOR TURșAN

Secretarul general al ONU Ban Ki-moon a numit-o vineri pe norvegianca Hilde Johnson în funcţia de reprezentant special şi şef al misiunii Naţiunilor Unite din Sudanul de Sud, relatează AFP, potrivit Agerpres.
Hilde Johnson a fost director general adjunct al Fondului Naţiunilor Unite pentru Copii (UNICEF). Ea a fost ministru şi membru al guvernului norvegian timp de şapte ani (1997-2000 şi 2001-2005). Sub acest titlu a fost implicată în negocierile care s-au încheiat cu acordurile din 2005 dintre Sudan şi Sudanul de Sud, a precizat ONU într-un comunicat.
Consiliul de Securitate al ONU a adoptat vineri în unanimitate o rezoluţie de înfiinţare a Misiunii Naţiunilor Unite în Sudanul de Sud (Minuss), care va avea 7.000 de militari şi 900 de civili şi experţi care vor ajuta la construcţia ţării şi la menţinerea securităţii.
Sudanul de Sud urmează să-şi proclame sâmbătă independenţa.

http://www.romanialibera.ro/actualitate/mapamond/norvegianca-hilde-johnson-va-conduce-misiunea-onu-din-sudanul-de-sud-230701.html
ECONOMIE

Luxul în China: Miliardarele chineze intră pe terenul bărbaţilor

Bloombiz, 5 iulie 2011

In timp ce in Occident doamnele bogate prefera genti de sute de mii de dolari, chinezoicele milionare isi etaleaza masinile sport de lux, de peste 300.000 de dolari.

O treime din miliardarii din China sunt femei care se premieaza in ziua de salariu cu cate un Maserati sau Ferrari.

Vanzarile de masini ultra-lux in China au crescut cu 60% anul trecut, potrivit consultantilor Bain & Co. Reprezentantii companiilor producatoare de autovehicule de lux estimeaza ca in 2011 cifra va creste cu 35%, datorita femeilor care doresc sa-si etaleze succesul in fata barbatilor.
Asiaticele cumpara de trei ori mai multe masini Maserati decat femeile din Occident.
Potrivit unui studiu, mai mult de jumatate dintre femeile bogate de pe intreg mapamondul sunt din China.
“In China, femeile sunt ambitioase, asa ca vor cumpara mult mai multe produse de lux in comparatie cu doamnele bogate ale Occidentului. O femeie chineza simte nevoia sa-si proiecteze puterea in moduri in care femeile din Occident nici nu se gandesc” , spune Tom Doctoroff, director JWT in China.
Brandurile de lux au intrat pe piata chineza si au atras deopotriva barbati si femei.
In timp ce chinezoaicele sunt atrase de masinile sport de lux, chinezii sunt atrasi de accesorii precum genti de barbati realizate de designeri celebri din Occident sau chiar produse cosmetice.
Cele mai bogate femei
Numarul chinezoaicelor milionare a crescut cu 6,1% anul trecut, ajungand pana la 875.000.
Odata cu cresterea numarului milionarilor din China au crescut si vanzarile de masini de lux pana la 1500 de exemplare fata de 2009, cand se vindeau aproximativ 940 de autovehicule de lux.
Sarah Yao, o femeie de succes din China, spune ca are o colectie impresionanta de 9 masini de lux. In plus, aceasta a povestit pentru Bloomberg, ca odata a zburat pana in Italia pentru a invata cum se conduce un Maserati.
Masini puternice pentru femei puternice
Vanzarile de Maserati pe continentul asiatic a crescut cu 50% fata de anul trecut.
Procentul de femei din China care cumpara Maserati este triplu fata de cel din Europa.
Bolidul GranCabrio cu 433 cai-putere costa 406.656 $, iar GranTurismo S coupe costa 391.527 $.
Chinezoaice sunt insa extrem de pretentioase, acestea nu isi cumpara orice model. Ele prefera masini ultra-lux, sport, in culori puternice ca rosu si Bordeaux.

http://www.bloombiz.ro/international/luxul-in-china-miliardarele-chineze-intra-pe-terenul-barbatilor_1492736
LOCAL

Mamele din Bucureşti sunt înnebunite de zvonuri despre prunci răpiţi în scopuri medicale. Poliţia vrea să liniştească spiritele: Calmaţi-vă! Nu se fură copii!

Libertatea, 6 iulie 2011

Un zvon îngrozitor a panicat mămicile din Bucureşti. De câteva luni prin parcuri, în malluri sau în locurile de joacă create special pentru cei mici se vorbeşte de întâmplări cu copii răpiţi şi readuşi acasă după doar câteva zile, însă cu câte un organ lipsă.

Totul a pornit de la un e-mail care circulă pe internet şi în care este relatată o poveste potrivit căreia, la sfârşitul lunii martie, un băieţel a fost răpit dintr-un parc bucureştean, într-o clipă de neatenţie a mamei sale. În acelaşi e-mail se precizează că după doar câteva zile micuţul ar fi fost găsit plimbându- se chiar pe una dintre aleile parcului din care dispăruse. Copilul avea o perfuzie în mână, iar analizele efectuate ulterior de părinţi au indicat faptul că micuţului i se scosese... un rinichi (!!!), în perioada cât fusese răpit.

De aici şi până la o psihoză generală nu a fost decât un pas. Poveştile, uşor modificate, sunt cunoscute în aproape tot Bucureştiul, toate mamele au auzit despre copii răpiţi, maltrataţi, operaţi pentru a li se preleva organe, dar cert este faptul că, până în prezent, nu a apărut nici un părinte care să confirme, în faţa poliţiştilor, zvonurile groteşti care au tulburat liniştea bucureştenilor.
«Nu o scap pe Mara din ochi»

Mămica unei fetiţe de 3 anişori ne-a mărturisit că şi ea s-a speriat atunci când i-au ajuns la urechi aceste poveşti. “Recunosc că m-au trecut fiori pe şira spinării când am auzit. Mă gândesc că aceia care fură copii nu-i mai aduc înapoi... ori le iau toate organele şi îi omoară, ori îi vând. Oricum eu sunt precaută şi nu o scap pe Mara nici o clipă din ochi”, ne-a declarat Anca Gîmfăleanu.
Poliţia nu confirmă nici un incident

“Poliţia Capitalei nu a fost sesizată până acum cu privire la asemenea cazuri. Nici părinţi, nici unităţi spitaliceşti nu au reclamat dispariţia unor copii care, ulterior, să fie găsiţi aşa cum se precizează în aceste e-mailuri, cu organe lipsă sau operaţi. Atenţionăm oamenii să nu cadă victime acestor mesaje, iar în situaţia în care un copil dispare să anunţe de urgenţă Poliţia”, ne-a declarat comisar-şef Diana Sarca, purtătorul de cuvânt al Poliţiei Capitalei.
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/mamele-bucuresti-innebunite-zvonuri-prunci-rapiti-medicale-politia-spiritele-nu-fura-copii-344048.html
Alba Iulia: Muncă în folosul comunităţii. Prostituatele amendate pe centură vor întreţine spaţiile verzi şi vor mătura străzile

Adevărul, 6 iulie 2011

Autor: Nicu Neag, Andreea Bărăgan

Cerşetorii, prostituatele, amatorii de scandaluri sau de furturi de fier vechi au de achitat către bugetul local al municipiului Alba Iulia amenzi de aproape 825.000 lei. Mai exact 900 de persoane ar trebui să presteze aproape 45.000 de ore de muncă în folosul comunităţii. Dosarele sunt pe rolul instanţelor.

Hotărârea Primăriei se aplică din această lună şi-i vizează pe toţi cei care nu şi-au achitat la timp amenzile. Administraţia locală din Alba Iulia a stabilit care sunt zonele în care îi va folosi la muncă publică pe cei care nu şi-au plătit la timp amenzile pentru scandaluri,  încălcarea regulilor rutiere, cerşetorie sau prostituţie. Datornicii vor mătura străzile, vor întreţine parcurile de agrement, şcolile şi grădiniţele.   
Alternativa prostituatelor: 800 de ore de muncă sau 260.000 de lei

La nivelul judeţului Alba, juriştii Inspectoratului de Poliţie au trimis în instanţă peste 200 de solicitări de transformare a amenzilor în muncă în folosul comunităţii. 

În topul datornicilor către bugetul local al Primăriei Alba Iulia sunt tinerele care oferă servicii sexuale. Din datele centralizate de Direcţia de Taxe şi Impozite Locale rezultă că 16 prostituate din Alba Iulia  au contabilizat în ultimii doi ani 420 de  amenzi, în valoare de 260.000 de lei, pe care trebuie să le achite la bugetul local. Suma reprezintă aproape 20 la sută din valoarea amenzilor care trebuiau plătite în 2010 către Direcţia de Taxe şi Impozite Locale.

Cum sumele nu au fost plătite, prostituatele ar putea ajunge direct de pe centura oraşului la măturatul străzilor sau la întreţinerea spaţiilor verzi. Pentru amenzi ce depăşesc suma de 260.000 de lei, tinerele amendate pentru practicarea prostituţiei care nu şi-au plătit amenzile ar trebui să presteze aproximativ 800 de ore de muncă. 
Se pregătesc înştiinţările

Primii doi rău-platnici trebuie să presteze 50 de ore de muncă publică, după ce instanţa a transformat amenzile neplătite în muncă în folosul comunităţii. 

„Se lucrează deja la două situaţii care prevăd prestarea a aproximativ 50 de ore de muncă în folosul comunităţii. Anunţarea persoanelor în cauză, precum şi câte ore de muncă au de făcut şi ce activităţi vor întreprinde se face printr-o înştiinţare trimisă de poliţia comunitară.  În caz de neprezentare, avem obligaţia de a retrimite cauza spre instanţa de judecată pentru redeschiderea dosarului“, a spus viceprimarul Paul Voicu. 

„Noi am primit deocamdată un singur dosar. Instanţa a dispus ca persoana în cauză să execute 10 ore de muncă în folosul comunităţii. Acum, trebuie să verificăm dacă persoana în cauză are un loc de muncă sau nu şi să stabilim unde vor fi făcute orele de muncă şi după ce program“, a precizat Olga Haşegan, jurist în acdrul Serviciului Social al Primăriei.

Conform legii, persoanele adulte pot primi cel mult 50 de ore de muncă  în folosul comunitaţii, care echivalează cu o zi de închisoare, iar pentru minori numărul orelor de muncă se reduce la jumătate.

http://www.adevarul.ro/locale/alba_iulia/Alba-Iulia-Munca-comunitatii-Prostituatele_0_512348808.html
Reşiţa. N-au avut bani să-i închidă gura fetei pe care au violat-o şi rămân în arest

Adevărul, 9 iulie 2011

Autor: Daniel Stanciu |

Ovidiu Trulea şi Nicolae Solcan au fost arestaţi la o distanţă de trei săptămâni de la momentul în care au obligat-o pe Roxana Săcărin să le satisfacă poftele sexuale. Asta pentru că, fata de 14 ani a fost pe punctul de a-şi retrage plângerea penală.

Minora, care şi-a petrecut noaptea de 4 spre 5 mai cu patru tineri, pe malul Lacului Secu, i-a reclamat pe trei dintre ei pentru viol. Ovidiu Trulea, Nicolae Solcan şi Bogdan Stanciu au fost arestaţi preventiv, în timp ce, Denis Neda are doar calitatea de martor. Stanciu a părăsit între timp arestul, deoarece acestuia nu i-a reuşit violul şi le-a mărturisit organelor de cercetare penală şi judecătorilor faptul că nu a făcut altceva decât să introducă un deget în vaginul fetei, fără ca aceasta să se împotrivească. Trulea şi Solcan rămân însă în arest după ce Curtea de Apel Timişoara le-a respins recursurile prin care cei doi au criticat decizia Tribunalului Caraş-Severin de a le prelungi şederea după gratii.

Niciunul dintre adolescenţi nu ar fi ajuns să fie judecaţi pentru viol dacă ar fi băgat mai adânc mâna în buzunar. După ce fata a sesizat Poliţia şi Parchetul, la îndemnul tatălui acesteia, care ar fi purtat negocieri cu făptuitorii, s-a pus problema retragerii plângerii. Apropiaţi ai fetei susţin că părinţii ei ar fi primit câte 200 de euro de la doi dintre inculpaţi pentru a nu se ajunge în instanţă, sumă cu care, iniţial, ar fi fost de acord. S-au sucit însă când au aflat că ar putea obţine şi mai mulţi bani. De data aceasta, pretenţiile familiei au fost considerate drept exagerate de către tineri.

http://www.adevarul.ro/locale/resita/N-au_avut_bani_sa-i_inchida_gura_fetei_pe_care_au_violat-o_si_raman_in_arest_0_514148760.html
A fost prins un violator extrem de periculos. De două săptămâni, Becichi ţinea Clujul sub teroare

Evenimentul Zilei, 7 iulie 2011

Autor:  Mihai Şoica

Individul acţiona la oră fixă: 8.00 dimineaţa, pe o alee retrasă din dreptul cimitirului Mănăştur. Trei femei i-au căzut victime în ultimele săptămâni, dar poliţiştii suspectează o listă mult mai lungă de violuri

 Un violator în serie, care acționa doar pe raza celui mai mare cimitir din Cluj Napoca și acuzat de săvârșirea mai multor infracțiuni de viol și perversiuni sexuale, a fost prins ieri dimineață de către polițiștii clujeni. În ultimele două săptămâni, violatorul a comis trei fapte asupra unor femei care se îndreptau spre locul de muncă.

Locul preferat de acțiune al violatorului, care a fost identificat în persoana lui Sorin Becichi din Cluj Napoca, era cimitirul Mănăștur. “Acționa doar pe aleea piteonală care asigură legătura între cartierele Mănăștur și Zorilor bine și care trece prin cimitirul Mănăștur”, a spus un polițist care a lucrat la această anchetă complexă.

Becichi acționa doar la ora opt dimineață și de fiecare dată se folosea de un cuțit pentru a-și speria victimele pe care, mai apoi, le viola sau le supunea la perversiuni sexuale. 
Și-a însoțit victimele până la locul de muncă al acestora

Prima victimă a lui Bechici a fost o tânără care este doctorand la Universitatea de Medicină Veterinară și care se îndrepa spre facultate în momentul în care a fost acostată de violator. “A venit de la spate și i-a pus cuțitul la gât iar mai apoi a tras-o în cimitir unde a vrut să o violeze. A dezbrăcat victima dar mai apoi a renunțat la viol și a supus-o la perversiuni sexuale. A însoțit-o pănă la poarta universității”, susține polițistul.

Următoarea victimă a fost înregistrată în data de 22 iunie 2011. În acest caz a fost vorba despre o educatoare care se îndrepta spre o grădinință din cartierul Mănăștur. Femeia a a început să urle și să ceară ajutorul celor care se aflau în zonă dar nimeni nu a intervenit. “Faptul că a strigat după ajutor l-a determinat pe faptaș să renunțe la planul său. Și în acest caz nu s-a lăsat până nu a însoțit victima la grădiniță”, mai spune polițistul.

Bechici a acționat și a treia oară, de data asta victima fiind o femeie însărcinată în luna a șasea și care se îndrepta spre un cabinet medical de specialitate din cartierul Zorilor. “A luat femeia cu forța și a tras-o în cimitir. Deși victima i-a spus că este însărcinată și să ia tot ce vrea de la ea numai să o lase în pace, agresorul nu s-a lăsat până nu a dezbrăcat-o. În momentul în care s-a convins a renunțat la planul său”.

Polițiștii cred că Becichi a comis și alte fapte dar care din cauza rușinii nu au mers la Poliție să depună plângere penală.

Prins cu ajutorul unei camere de luat vederi

Becichi este un client mai vechi al poliției clujee, acesta fiind închis de mai multe ori pentru fapte de tâlhărie și furt. Pentru prinderea acestuia, polițiștii au efectuat pânde dar au reușit să îl prindă cu ajutorul unor imagini înregistrate de o cameră de luat vederi amplasată de Primăria Cluj Napoca în apropierea cimitirului.

Imaginile îl surprind pe Becichi în momentul în care o însoțea pe educatoare la grădinița. “Am prelucrat această imagine și am difuzat-o la toate posturile din Cluj. În cele din urmă, în data de 6 iulie, doi polițiști cu 25 de ani vechime și cu fler l-au reperat dupa semnalmente. A fost chiar persoana pe care o căutam și care avea asupra ei cuțitul cu care speria femeile. La audieri a recunoscut faptele și a spus că a ales să acționeze în cimitir deoarece, în zona respectivă, la prima oră a dimineții putea găsi foarte multe femei”.

Dacă va fi găsit vinovat, Sorin Becichi riscă o pedeapsă de până la 25 de ani de închisoare.

http://www.evz.ro/detalii/stiri/a-fost-prins-un-violator-extrem-de-periculos-de-doua-saptamani-becichi-tinea-clujul-sub-teroa.html
100 de mame din Cluj vor primi subvenţii pentru recalificare profesională

Adevărul, 7 iulie 2011

Autor: Loredana Leonte |

100 de mame din Cluj aflate în concediu de creştere a copilului până la 3 ani sau femei care au nevoie de ajutor social vor primi subvenţii pentru absolvirea unui curs de formare sau dezvoltare profesională şi calificare-recalificare profesională.

Subvenția se acordă în funcție de costul programului de formare, în limita sumei de 1.000 de lei. Dacă tariful programului de formare depăşeşte 1.000 de lei, diferenţa peste această sumă este suportată de beneficiara cursului de formare.

Acordarea subvenţiilor se va face de către Direcţia de Asistenţă Socială şi Medicală Cluj-Napoca, în perioada septembrie 2011 - noiembrie 2013, în ordinea depunerii cererilor.

http://www.adevarul.ro/locale/cluj-napoca/100_de_mame_din_Cluj_vor_primi_subventii_pentru_recalificare_profesionala_0_512949240.html
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